



सुविचार

लक्ष्य को प्राप्त करने के लिए अपने तरीके खुद बनाएं, दूसरों के रास्ते पर न चलें।

प्रभात मंत्र

शुक्रवार

12.01.2024

RNI No. - JHAHIN/2014/59110

राज्य खबरों के लिए देखें

prabhatmantra.com

पृष्ठ 12 | मूल्य 4 रुपये

पोस्टल रजिस्ट्रेशन : आरएन /257/2024-26

वित्तक न्यूज

दिल्ली-एनसीआर में हिली धरती

नई दिल्ली : दिल्ली एनसीआर में एक बार फिर से भूकंप के झटके महसूस किए गए हैं। दिल्ली-एनसीआर में काफी देर तक भूकंप के झटके महसूस महसूस किए गए। डर की वजह से लोग घरों और दफ्तरो से बाहर निकल गए। भूकंप का केंद्र अफगानिस्तान में रहा। अफगानिस्तान में गुरुवार को 6.1 तीव्रता का भूकंप आया। भूकंप के झटके उत्तर भारत के कुछ हिस्सों में भी महसूस किए गए। राष्ट्रीय भूकंप विज्ञान केंद्र ने बताया कि भारतीय समयानुसार अफगानिस्तान से 50 किलोमीटर उत्तर उत्तरपूर्व में था। भूकंप से लोगों में डर फैल गई। दिल्ली और राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र में कई लोगों ने भूकंप के झटके महसूस होने की बात कही। पाकिस्तान के कुछ हिस्सों में 6.0 तीव्रता के भूकंप के झटके महसूस किए गए।

अयोध्या-अहमदाबाद के बीच विमान सेवा का हुआ शुभारंभ

नई दिल्ली : अयोध्या-अहमदाबाद के बीच गुरुवार को विमान सेवा का शुभारंभ किया गया। अहमदाबाद से इंडिगो की पहली फ्लाइट को केटीयू नागर विमानन मंत्री ज्योतिरादित्य सिंधिया ने नई दिल्ली से वर्तुआ हवाई अड्डे से उड़ान भरी। इस कार्यक्रम में उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ लखनऊ स्थित सरकारी अवास पर ज्योतिरादित्य सिंधिया ने मंत्रालय में प्रवेश से कहा कि आगामी 22 जनवरी को रामलला के विवाह की प्राण प्रदिया की न केवल 140 करोड़ भारतीयों बल्कि विदेशों में भी बड़ी प्रतीक्षा है। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने मध्य एवं न्यु अयोध्या बनाई है। उनके सहयोग से ही महज 20 महीने में यह एयरपोर्ट बन सका। इतनी कम अवधि में हवाई अड्डा बनना एक रिकॉर्ड है। अहमदाबाद और अयोध्या के बीच इंडिगो की फ्लाइट सेवा के शुभारंभ पर सभी को बधाई देते हुए सिंधिया ने कहा कि इस फ्लाइट के जरिए वाइफ्टेज गुजरात और आध्यात्मिक अयोध्या का संगम हो रहा है।

रांची का तापमान

अधिकतम **22°**
न्यूनतम **10°**

कुरख्यात अपराधी अमन साव गिरफ्तार, जेल



संजय प्रजापति @ प्रभात मंत्र लातेहार पुलिस ने कुरख्यात अपराधी अमन साव गिरफ्तार के छह गुणों को गिरफ्तार कर न्यायिक हिंसा में भेज दिया है। पुलिस अधीक्षक अंजनी अंजन ने बताया कि गुप्त सूचना मिली कि जेल से कुरख्यात अपराधी अमन साव अपने सहयोगी मयंक सिंह एवं जेल में ही बन्द सहयोगी अपराधी आशीष कुमार साव उर्फ विशाल जो उर्फ फकीरी के साथ मिलकर अपने गिरफ्तार का संचालन कर रहा है। अमन साव एवं मयंक सिंह के कहने पर बालुमाथ थाना अन्तर्गत ग्राम कुरियाम खुर्द का रहने वाला रोहित कुमार अपने अन्य सहयोगियों के साथ कई अपराधिक घटनाओं को अंजाम दे रहा है। अमन साव के कहने पर रोहित कुमार अपने

इब्राहिम अंसारी उर्फ गुड्डू, 32 वर्ष, पिता जैनुल मियाँ, सा-0- लेजांग, सभी थाना- बालुमाथ एवं 6. सनोज यादव, 19 वर्ष, पिता- योगेश्वर यादव, आरागुण्डा लातेहार, को गिरफ्तार किया गया। उक्त गिरफ्तार अभियुक्तों के द्वारा दिनांक 20-8-2023 कि रात्रि को डीवीसी परियोजना तुबेद कोल माईंस के कांटा घर में आगजनी एवं गोली बारी की घटना कारित किया गया है। दिनांक 06.11.2023 को समय करीब 11 बजे दिन में टंडवा थाना अन्तर्गत ग्राम रक्सी स्थित समुखर्ष रेल टेक प्रा0 लि0 के साईट पर बोल्लेरो वाहन में सवार साईड इंजिनियर को लक्ष्य कर गोली बारी की घटना को अंजाम दिया तथा दिनांक-14. 11.2023 की संस्था को बुकरू, बालुमाथ स्थित साई कृपा कंसट्रक्शन के कार्य में लगे हाईवा के उपर गोली बारी की घटना को अंजाम दिये हैं इनके निशानेदही पर इन घटना में प्रयुक्त अवैध हथियार (दो पिस्टल), जिन्दा गोली एवं मोबाइल फोन, राउटर ब्रगमद किया गया है।

संसद का बजट सत्र 31 जनवरी से होगा शुरू

* वित्त मंत्री सीतारामण वित्त वर्ष 2024-25 के लिए अंतरिम बजट करेंगी पेश

प्रभात मंत्र संवाददाता

नई दिल्ली : संसद का बजट सत्र 31 जनवरी से शुरू होकर 9 फरवरी तक चलेगा। केंद्रीय वित्त निर्मला सीतारमण एक फरवरी को वित्त वर्ष 2024-25 के लिए अंतरिम बजट बजट पेश करेंगी। यह मोदी सरकार के दूसरे कार्यकाल का आखिरी केंद्रीय बजट होगा। साथ ही 17वीं लोकसभा का ये आखिरी सत्र भी होगा। आधिकारिक सूत्रों ने गुरुवार को बताया कि संसद



का बजट सत्र 31 जनवरी से शुरू होकर 9 फरवरी तक चलेगा। राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू 31 जनवरी को संसद के दोनों सदन को संबोधित करेंगी। बजट सत्र के पहले दिन संसद के दोनों सदन में आर्थिक सर्वेक्षण पेश किया जाएगा और अंतरिम बजट एक

फरवरी को पेश होगा। जानकारी के मुताबिक वित्त मंत्री बजट सत्र के पहले दिन संसद के दोनों सदन में आर्थिक सर्वेक्षण पेश करेंगी। निर्मला सीतारमण एक फरवरी को संसद में वित्त वर्ष 2024-25 के केंद्रीय बजट पेश करेंगी।

स्वच्छ सर्वेक्षण 2023 : इंदौर व सूरत देश के सबसे स्वच्छ शहर घोषित

स्वच्छता अभियान में सफाई मित्र की अहम भूमिका : राष्ट्रपति

एजेंसी

नई दिल्ली : राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने गुरुवार को नई दिल्ली में आवास और शहरी मामलों के मंत्रालय द्वारा आयोजित एक समारोह में स्वच्छ सर्वेक्षण पुरस्कार प्रदान किए। इंदौर और सूरत को संयुक्त रूप से देश के सबसे स्वच्छ शहर घोषित किया गया।

इस अवसर पर राष्ट्रपति ने कहा कि व्यापक भागीदारी के साथ किया गया स्वच्छ सर्वेक्षण और पुरस्कार समारोह भी स्वच्छता के स्तर को ऊंचा करने की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम है। उन्होंने 'स्वच्छता से संपन्नता' की राह पर आगे बढ़ने के लिए सभी की सराहना की। उन्हें यह जानकर खुशी हुई कि स्वच्छता अभियान महिलाओं की आर्थिक आत्मनिर्भरता के अवसर पैदा कर रहे हैं। राष्ट्रपति ने कहा कि हमारे सफाई मित्र हमारे स्वच्छता अभियान में अग्रिम पंक्ति के सैनिक रहे हैं। उन्हें यह जानकर खुशी हुई कि सफाई मित्रों की सुरक्षा, सम्मान और कल्याण सुनिश्चित करने के लिए प्रभावी कदम उठाए जा रहे हैं। उन्होंने कहा कि मशीनीकृत सफाई के माध्यम से मैमहोल को खत्म करके और मशीन-होल के माध्यम से स्वच्छता के लक्ष्य को प्राप्त करके ही हम एक संवेदनशील समाज के रूप में अपनी सही पहचान बना सकेंगे। राष्ट्रपति ने कहा कि यह जानकर प्रसन्न हुई कि स्वच्छ



स्वच्छ राज्य में महाराष्ट्र प्रथम, मध्य प्रदेश द्वितीय व छत्तीसगढ़ तीसरे स्थान पर

इंदौर के साथ-साथ स्वच्छ सर्वेक्षण 2023 में मध्य प्रदेश को भी देश का दूसरा सबसे स्वच्छ राज्य चुना गया है। देश का सबसे स्वच्छ राज्य महाराष्ट्र बना है। मध्य प्रदेश को मिले स्वच्छता अवॉर्ड को लेने मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री मोहन यादव मंच पर पहुंचे। देश का तीसरा सबसे स्वच्छ राज्य छत्तीसगढ़ बना है। स्वच्छ सर्वेक्षण 2023 में मध्य प्रदेश की जनता के लिए गर्व के पल दिए हैं। मालूम हो कि बीजेपी के कद्दावर नेता कैलाश विजयवर्गीय पहले ही ये ऐलान कर चुके थे कि इस बार भी इंदौर ही देश का सबसे स्वच्छ शहर बनेगा। ऐसे में टीम इंदौर की तरफ से जो दिल्ली में आयोजित किए गए कार्यक्रम में शामिल होने पहुंचे।

2023

में मध्य प्रदेश को भी देश का दूसरा सबसे स्वच्छ राज्य चुना गया है

राष्ट्रपति ने कहा कि व्यापक भागीदारी के साथ किया गया स्वच्छ सर्वेक्षण और पुरस्कार समारोह भी स्वच्छता के स्तर को ऊंचा करने की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम है।

सातवें आसमान पर अपना इंदौर: सीएम

एमपी के मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव ने इंदौर सहित प्रदेशवासियों को इस सम्मान के लिए बधाई दी है। उन्होंने अपने दृष्टि संदेश में कहा कि स्वच्छता के सातवें आसमान पर अपना इंदौर इंदौरवासियों ने पुनः यह सिद्ध कर दिया है कि स्वच्छता न सिर्फ उनकी आदत बन चुकी है, बल्कि अब उनकी सोच में भी स्वच्छता है। स्वच्छता की इस सबसे बड़ी उपलब्धि पर मैं समस्त प्रदेशवासियों एवं स्वच्छता के कार्य में लगी पूरी टीम को बधाई देता हूँ एवं अपील करता हूँ कि स्वच्छता के लिए आपका यह जुनून कभी कम न हो। राष्ट्रपिता महात्मा गांधी के स्वच्छ भारत के सपने को साकार करने के लिए प्रधानमंत्री मोदी ने जो संकल्प लिया है, उसे पूरा करने के लिए मध्य प्रदेश सदैव कटिबद्ध है।

भारत मिशन के दूसरे चरण में अपशिष्ट प्रबंधन में चक्रीयता पर जोर दिया जा रहा है।

मणिपुर : गोलीबारी में चार की मौत

इंफाल : मणिपुर में एक बार फिर बिष्णुपुर और चुराचंदपुर जिलों के सीमावर्ती गांवों में गोलीबारी हुई। इस गोलीबारी में चार लोगों की मौत हुई। शुरू में चार लोगों के लापता होने की जानकारी सामने आई थी, लेकिन गुरुवार को पुलिस ने चारों के शव मिलने की सूचना दी है। बिष्णुपुर के कुंभो पुलिस थाने के अनुसार हिंसा की यह घटना बिष्णुपुर और चुराचंदपुर जिले की सीमा पर स्थित हाजक फाइलिंग गांव में हुई। बिष्णुपुर जिले के हाजक फाइलिंग गांव में मतेई समुदाय के लोग रहते हैं।

समन मामले में कैबिनेट सचिव ने ईडी को लिखा पत्र

प्रभात मंत्र संवाददाता रांची : प्रवर्तन निदेशालय के साहिवगंज डीसी रामनिवास यादव और मुख्यमंत्री के प्रेस सलाहकार अभिषेक प्रसाद उर्फ पिंटू को किये गए समन पर कैबिनेट सचिव वंदना खडेल ने ईडी को पत्र लिखा है। पत्र लिखकर उन मामलों की जानकारी मांगी है, जिनमें साहिवगंज के उपायुक्त राम निवास यादव को समन किया गया है। सूत्रों के अनुसार ईडी को लिखे पत्र में उन्होंने कहा है कि उस एफआईआर के बारे में अस्पष्टता है, जिसमें डीसी और

मुख्यमंत्री के प्रेस सलाहकार अभिषेक प्रसाद उर्फ पिंटू को समन किया गया था। गौरतलब है कि कुछ समय पहले भी डीजीपी ने ईडी को ऐसा ही पत्र लिखा था, जब केंद्रीय एजेंसी ने अवैध खनन मामले में साहिवगंज में तैनात दो डीएसपी प्रमोद मिश्रा और राजेंद्र दुबे को तलब किया था। दूसरी ओर कैबिनेट की बैठक में गत 9 जनवरी को एक प्रस्ताव पास किया गया, जिसमें कोई भी बाहरी जांच एजेंसी के बुलावे पर अब झारखंड के पदाधिकारी को सीधा

जांच एजेंसी के समक्ष उपस्थित होने को नहीं कहा गया है।

असर्फी हॉस्पिटल, धनबाद
आपका अपना सुपरस्पेशलिटी हॉस्पिटल

रखें आपके दिल को सुरक्षित !

DR. SAHAJI H CHAVHAN
MBBS, MD (General)
DR. DIPU SINHA
MBBS, MD (Medical)
DR. SANGHVI ANAND
MBBS, MD (General)
DR. LADAY SHANKAR
MBBS, MD (Microbiology),
PCCSC, D.P. Cardiology

7808368888 At: Barumuri, P.O. Bishupnar Polytechnic, Dhanbad, 828130

Khadi India, Saras Aajeevika, 2023, JSPS

राष्ट्रीय खादी एवं सरस महोत्सव 2023-24

7 जनवरी, 2024-12 जनवरी, 2024 | मोरहाबादी मैदान, रांची
समय : प्रातः 10:00 बजे से रात्रि 8:00 बजे तक

झारखण्ड राज्य खादी एवं ग्रामोद्योग बोर्ड
ग्रामीण विकास विभाग, झारखण्ड सरकार

झारखण्ड राज्य खादी एवं ग्रामोद्योग बोर्ड
प्रधान कार्यालय : उद्योग भवन, द्वितीय तल्ला, रातू रोड, रांची, झारखण्ड-834001

https://jarkhandkhadi.net/shop/ E-Commerce Portal

Phone : 0651-2280970, Fax : 0651-2280900
E-mail : headoffice@jarkhandkhadi.net Website : www.jarkhandkhadi.net

साक्षि खबरें

ग्रामीण चिकित्सक सह टेकदार पर दिन दहाड़े हुई फायरिंग

प्रभात मंत्र संवाददाता नौड़ीहा बाजार (पलामू) : नौड़ीहा बाजार थाना क्षेत्र के करीब के 8 किमी की दूरी पर शाहपुर पंचायत के बिजय मोड़ के पास करीब दो बजे दिन में अज्ञात अपराधी ने मनोज कुमार ग्रामीण चिकित्सक सह टेकदार ने अपने आवास पर बैठे हुए थे। तभी तीन लोगों ने एक बाइक पर सवार थे और उन सभी ने नकाबपोश में थे। अचानक उन लोगों ने हमला कर दो राउंड गोली चला दिया। किसी तरह भाग कर अपना जान बचाया और उन्होंने दूरभाष के माध्यम से घटना की जानकारी नौड़ीहा बाजार थाना प्रभारी अमन कुमार को दिया। जानकारी मिलने के तत्पश्चात स्थल पर पहुंचकर घटना की जानकारी ली। घटनास्थल पर एक पर्जी और गोली का खोखा पाया गया। जिस पर्जी पर टीपीसी लिखा हुआ। इस घटना से पूरे परिवार में दहशत फैली हुई है। इस घटना के मामले में नौड़ीहा बाजार पुलिस ने छानबीन में जुट गई।

प्रभु श्रीराम के नाम एक दीप प्रज्वलित करें : सूर्या

प्रभात मंत्र संवाददाता हुसैनाबाद (पलामू) : राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी के झारखंड प्रदेश प्रवक्ता सूर्या सिंह ने विज्ञप्ति जारी कर सभी राम भक्तों का आह्वान किया है। उन्होंने कहा है कि आगामी 22 जनवरी 2024 को अयोध्या में श्री राम जन्मभूमि में श्री रामलला की मूर्ति की प्राण प्रतिष्ठा व भव्य मंदिर का उद्घाटन भारत एवं समस्त विषय में रहने वाले सभी सनातनियों के लिए गौरवशाली क्षण होगा। यह त्रेता युग की पुनरावृत्ति जैसा है। उन्होंने कहा कि जब श्री राम चौदह वर्ष का कठिन वनवास पूरा करके अयोध्या वापस लौटे थे और समस्त अयोध्यावासियों ने दीए जलाकर उनका स्वागत किया था। वही घड़ी आज फिर से हमारे सामने आई है। उन्होंने कहा कि इस ऐतिहासिक और अभूतपूर्व उपलक्ष्य पर हरिहरगंज-हुसैनाबाद विधानसभा में भव्य दीपोत्सव का कार्यक्रम आयोजित किया जा रहा है।

विधायक ने किया दो सड़क का शिलान्यास

प्रभात मंत्र संवाददाता चैनपुर (पलामू) : चैनपुर प्रखंड क्षेत्र अंतर्गत डाल्टनगंज भंडरिया विधानसभा क्षेत्र के विधायक आलोक चौरसिया ने दो सड़क का शिलान्यास किया। श्री चौरसिया ने कहा कि रास्ते में आवागमन दुर्लभ हो गया था। ग्रामीणों के द्वारा मांग लगाता था कि सड़क यहां पर जरूरी है जिसमें ग्राम सड़क योजना अंतर्गत सूरज पांडेय के घर से चेड़ाबर से जय दुबे के घर तक पथ निर्माण का कार्य और दूसरा ग्राम सड़क योजना अंतर्गत हरिहर प्रजापति के घर से वृंदावन तिवारी के घर तक कुम्हार टोला पथ का शिलान्यास विधायक आलोक कुमार चौरसिया के द्वारा किया गया। मौके पर पूर्व जिला पार्षद संटू चौरसिया, उपप्रमुख सुनील सिंह, भीष्म चौरसिया, बबलू चौरसिया,



जय दुबे, प्रेमलाल चौधरी, नन्हक तिवारी, श्रवण ओझा, सिकंद चौधरी, मनोज चौधरी, विरेंद्र दुबे, अम्लेय चौरसिया सहित ग्रामीणों उपस्थित थे।

हुसैनाबाद नगर मंडल के भाजपा कार्यकर्ताओं ने मनाया बाबुलाल मरांडी का जन्मदिन



प्रभात मंत्र संवाददाता हुसैनाबाद (पलामू) : हुसैनाबाद स्थित भाजपा सैन्य प्रकोष्ठ प्रदेश संयोजक कर्नल डॉ. संजय कुमार सिंह के आवासीय कार्यालय में मंडल अध्यक्ष अजय गुप्ता के अध्यक्षता में सभी भाजपा कार्यकर्ताओं ने झारखंड के प्रथम मुख्यमंत्री सह बीजेपी प्रदेश अध्यक्ष श्री बाबु लाल मरांडी का केक काट कर जन्म दिन मनाया। इस अवसर पर कर्नल संजय सिंह ने कहा कि इनका समाज के लिए संघर्ष भरा जीवन सभी भाजपा कार्यकर्ताओं के लिए अनुकरणीय है। इनका पूरा जीवन झारखंड में व्याप्त भय भूख

डीएसई ने सीटी बजाओ उपस्थिति बढ़ाओ को सफल बनाने के लिए पंडवा में बनाई रणनीति

प्रभात मंत्र संवाददाता पंडवा (पलामू) : जीवन में बेहतर करने के लिए शिक्षा जरूरी है आप सभी बच्चे प्रतिदिन समय पर विद्यालय पहुंचे उक्त बातें पलामू डीएसई मनोज कुमार ने कही वे गुरुवार को पंडवा प्रखंड के राजकीय उन्नत मध्य विद्यालय मुरमा में सीटी बजाओ उपस्थिति बढ़ाओ कार्यक्रम के शुभारंभ के अवसर पर उपस्थित थे। उन्होंने कहा कि जीवन में बेहतर मुकाम पाने के लिए शिक्षा जरूरी है। कहा कि यह कार्यक्रम विद्यालय से बाहर रह रहे बच्चों को प्रतिदिन विद्यालय से जोड़ने के लिए चलाए जा रहा है। उन्होंने बच्चों से कहा कि यह कार्यक्रम सिर्फ आज के लिए नहीं है आप सभी प्रतिदिन समय में अपने टोले के नामांकित बच्चों को विद्यालय आने के लिए प्रेरित करें। मौके पर एडीपीओ उदय सिंह ने

और भ्रष्टाचार के विरुद्ध लड़ई को समर्पित है। प्रथम मुख्यमंत्री के रूप में अठारह सप्ताहों का कार्यकाल स्वर्णिमकाल के रूप में आज भी हम सभी याद करते हैं। इनके कुशल नेतृत्व में झारखंड भाजपा पूर्ण बहुमत की सरकार बनाने को अप्रसर है। मौके पर भाजपा नगर मंत्री संतोष गुप्ता जिला मंत्री संतोष सिंह, सांसद प्रतिनिधि अखिलेश मेहता हुसैनाबाद नगर मंडल अध्यक्ष अजय प्रसाद गुप्ता बंदी नारायण सिंह, सत्यनारायण यादव, मनोहर सिंह, अमित सिंह, शुभम सिंह वीरू सिंह, ज्ञानू सिंह विजय प्रजापति, गणेश प्रजापति सहित अनेकों कार्यकर्ता उपस्थित थे।

सीटी बजाओ, स्कूल बुलाओ अभियान का हुआ शुभारंभ



प्रभात मंत्र संवाददाता नौड़ीहा बाजार (पलामू) : नौड़ीहा बाजार प्रखंड क्षेत्र के राजकीय उन्नत मध्य विद्यालय चोरंडा, मध्य विद्यालय महुअरी, उन्नत मध्य विद्यालय बटाने डैम, मध्य विद्यालय नामुदा, उन्नत मध्य विद्यालय भित्तिरवा, प्राथमिक विद्यालय धनारडीहा, राजकीय उन्नत मध्य पोखरा, राजकीय मध्य विद्यालय बारा पूर्वी, राजकीय उन्नत मध्य चराई टू, राजकीय मध्य विद्यालय बेलवाचौरी, उपग्रेड प्राथमिक विद्यालय लक्ष्मणगंडीह समेत प्रखंड के सभी स्कूलों में सीटी बजाओ, स्कूल बुलाओ कार्यक्रम छत्र - छात्राओं के द्वारा शुरूआत किया गया। इस अभियान को लेकर स्कूल के सभी छात्र - छात्राओं ने गांव मुहल्ले में घूम घूम कर सीटी बजाकर तथा सीटी बजाओ, स्कूल बुलाओ के नारे लगाकर जागरूकता अभियान चलाया गया। इस दौरान प्रभारी प्रधानाध्यापक श्री रामगोविन्द राम ने बताया कि इस कार्यक्रम के पहल स्कूल शिक्षा एवं साक्षरता विभाग झारखंड सरकार के द्वारा की गई है। वही पर मौजूद प्रधानाध्यापक श्री कामेश्वर सिंह ने बताया कि इस कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य है कि बच्चों की शत प्रतिशत उपस्थिति विद्यालय में सुनिश्चित करना है। उन्होंने बताया कि विद्यालय के पोषक क्षेत्र के बच्चों को समूह में बांटा गया है प्रत्येक समूह में एक मॉनिटर नियुक्त किया गया है जो सीटी बजाते हुए अपने गांव मोहल्ले के बच्चों को स्कूल चलने के लिए प्रेरित करेगा वही इस अभियान से बच्चों के अभिभावक भी जागरूक हो रहे हैं पहले बच्चों के द्वारा गलत जानकारी या स्कूल बंद होने की जानकारी देकर स्कूल नहीं जाने का बहाना बनाया जाता था लेकिन अब सीटी बजाते ही बच्चों के माता-पिता यह समझ जाएंगे की स्कूल खुला है एवं उन्हें अपने बच्चों को समय पर तैयार करके स्कूल भेजना है।

पिपरा में सीटी बजाकर स्कूली बच्चों को किया गया जागरूक

पिपरा, पलामू (प्रभात मंत्र संवाददाता): पिपरा प्रखंड क्षेत्र के अधिकांश विद्यालय में दिन गुरुवार को सीटी बजाओ स्कूल बुलाओ कार्यक्रम के लिए चलाया गया। जागरूकता अभियान। उन्नत प्राथमिक विद्यालय बानाडीह सरेया के छात्र-छात्राओं ने सीआरपी शिव शंकर चौधरी एवं प्रभारी प्रधानाध्यापक सिद्धि कुमार सिंह की देखरेख में गली गली घूम सीटी बजा कर बच्चों को विद्यालय आने के लिए जागरूक किया। वही उन्नत मध्य विद्यालय पिपरा के विद्यार्थियों ने भी प्रधानाध्यापक अजय कुमार सिंह शिक्षक कृष्णकांत सिंह के देखरेख में गांव मोहल्ले में घूम-घूम कर सीटी बजाकर तथा सीटी बजाओ स्कूल बुलाओ के नारे लगाकर जागरूकता अभियान चलाया। प्रधानाध्यापक सीधी कुमार सिंह ने बताया कि इस कार्यक्रम की पहल स्कूल शिक्षा एवं साक्षरता विभाग झारखंड सरकार के द्वारा की गई है वही प्रधानाध्यापक अजय कुमार सिंह ने कहा कि इस कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य यह है कि बच्चों का शत प्रतिशत उपस्थिति विद्यालय में सुनिश्चित करना है। उन्होंने बताया कि विद्यालय के पोषक क्षेत्र के बच्चों को समूह में बांटा गया है प्रत्येक समूह में एक मॉनिटर नियुक्त किया गया है जो सीटी बजाते हुए अपने गांव मोहल्ले के बच्चों को स्कूल चलने के लिए प्रेरित करेगा वही इस अभियान से बच्चों के अभिभावक भी जागरूक हो रहे हैं पहले बच्चों के द्वारा गलत जानकारी या स्कूल बंद होने की जानकारी देकर स्कूल नहीं जाने का बहाना बनाया जाता था लेकिन अब सीटी बजाते ही बच्चों के माता-पिता यह समझ जाएंगे की स्कूल खुला है एवं उन्हें अपने बच्चों को समय पर तैयार करके स्कूल भेजना है।

एलिट पब्लिक स्कूल में खेलकूद प्रतियोगिता का हुआ आयोजन

छतरपुर (प्रभात मंत्र संवाददाता): छतरपुर के मसीहानी स्थित एस वी एलिट पब्लिक स्कूल में तीन दिवसीय एनुअल स्पोर्ट्स मीट का आयोजन किया गया। जिसका उद्घाटन छतरपुर अनुमंडल पदाधिकारी हिरा कुमार ने दीप प्रज्वलित कर किया। स्पोर्ट्स मीट में स्कूल के बच्चों के बीच खेल कार्यक्रम तथा प्रतिस्पर्धा का आयोजन किया गया। जिसमें स्कूल के बच्चों का चार अलग-अलग टीमों में बनाकर कई तरह की खेल प्रतियोगिताएं कराई जाएगी। 11 जनवरी से लेकर 13 जनवरी तक प्रतियोगिता का आयोजन किया जाएगा। मौके पर अनुमंडल पदाधिकारी हिरा कुमार ने कहा कि खेल संबंधित आयोजन होने से बच्चों में शारीरिक तथा मानसिक विकास होता है। बच्चे टीम बनाकर कार्य करने की ओर प्रेरित होते हैं। वही मौके पर स्कूल के प्राचार्य चंदन कुमार ने बताया कि प्रत्येक वर्ष बच्चों के बीच एनुअल स्पोर्ट्स मीट का आयोजन किया जाता है। जिससे बच्चों में खेल की क्षमता को विकसित किया जाता है। कार्यक्रम के दौरान मंच का संचालन छत्र समुद्रि कुमारी के द्वारा किया गया। उक्त मौके पर कई खेल का आयोजन किया गया। इस समारोह में एके घोष, उषेंद्र कुमार, सुनील गुप्ता समेत स्कूल के कई शिक्षक और छात्र-छात्राएं उपस्थित रहे।

हरिहरगंज अंतरराज्यीय चेकपोस्ट पर चौबीस घंटा जांच कि जा रही है : थाना प्रभारी



हरिहरगंज (प्रभात मंत्र संवाददाता): हरिहरगंज अंतरराज्यीय चेक पोस्ट पर लोकसभा चुनाव को लेकर सख्ती बढ़ा दी गई है। एनएच 139 चेकपोस्ट से होकर गुजरने वाले वाहनों की 24 घंटा सघन जांच की जा रही है। गुरुवार को प्रशिक्षु आईपीएस गौरव गोस्वामी, प्रशिक्षु डीएसपी राजीव रंजन ने पुलिस निरीक्षक सह हरिहरगंज के थाना प्रभारी सुदामा कुमार दास के साथ अंतरराज्यीय चेकपोस्ट का औचक निरीक्षण किया, निरीक्षण के क्रम में जांच कर रहे पदाधिकारी को सख्ती बढ़ाने का निर्देश दिया गया है। थाना प्रभारी सुदामा कुमार दास ने बताया कि लोकसभा चुनाव को लेकर चेकपोस्ट पर सघन जांच की जा रही है, संदिग्ध लोगों पर पुलिस की नजर है। बिहार में शराबबंदी है जिसको लेकर हरिहरगंज क्षेत्र से शराब के कारोबारी बिहार में शराब भेजने का प्रयास करते हैं जिसको लेकर भी चेकपोस्ट पर सघन जांच की जाती है ताकि शराब कि खेप बिहार नहीं जा सके। उन्होंने कहा कि 24 घंटा चेकपोस्ट पर जांच किया जा रहा है।

डाक विभाग की योजनाओं से ग्रामीणों में बचत करने की जागरूकता बढ़ी : मुखिया

हुसैनाबाद (प्रभात मंत्र संवाददाता): डाक विभाग की विभिन्न योजनाओं से ग्रामीणों में बचत करने की प्रवृत्ति बढ़ी है- उक्त बातें बैराव पंचायत के मुखिया आत्पेश कुमार सिंह ने डाक विभाग द्वारा बैराव पंचायत सचिवालय में आयोजित डाक मेला में बतौर मुख्य अतिथि उपस्थित ग्रामीणों को सम्बोधित कर रहे थे। मौके पर समाजसेवी लक्ष्मण सिंह, विरेंद्र सिंह, नन्द किशोर ठाकुर, सुधीर ठाकुर के अलावे विभाग के ओभरसियर रवि कुमार, अमित कुमार, अरुण कुमार सिंह, प्रेम कुमार, मनीष कुमार, अमरेश कुमार, कृष्ण कुमार मिश्रा, वर्षा कुमारी, पवन लाल कुजूर, अशोक कुमार, रिशु कुमार व संकेड्डो पुरुष व महिला उपस्थित थी।

सीटी बजाओ, स्कूल बुलाओ को लेकर निकाला गया जागरूकता रैली



प्रभात मंत्र संवाददाता खरौंठी (पलामू) : प्रखंड में विभिन्न स्कूलों में सीटी बजाओ, स्कूल बुलाओ को लेकर जागरूकता रैली निकाल गया। जिसमें स्कूली बच्चों सहित शिक्षकों ने गांव टोला के मोहल्ले में जाकर एक जागरूकता अभियान चलाया। जिसमें सभी बच्चों ने सीटी बजाते हुए स्कूल बुलाओ का नारा लगाने लगाया। बैतरी उन्नत मध्य विद्यालय के प्रधानाध्यापक सुनील कुमार ने बताया कि पहला कार्यक्रम

बहन मायावती की जयंती 15 जनवरी को समारोह पूर्वक मनाया जायेगा : राजन मेहता



प्रभात मंत्र संवाददाता विश्रामपुर (पलामू) : विश्रामपुर जनता उच्च विद्यालय के खेल मैदान में आगामी 15 जनवरी को बसपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष बहन मायावती की जयंती समारोह पूर्वक मान्यो जायेगी। इसकी जानकारी आज बसपा प्रदेश अध्यक्ष राजन मेहता ने विश्रामपुर नप मुख्यालय में प्रेसवार्ता कर पत्रकारों को दी। श्री मेहता ने बताया कि समारोह की तैयारी जोरों पर है। इस कार्यक्रम में राष्ट्रीय बसपा नेता मारकुडी टर्म

कार्डधारियों के बीच चना दाल का किया गया वितरण



प्रभात मंत्र संवाददाता विश्रामपुर (पलामू): विश्रामपुर नप के वार्ड 16 में गुरुवार को राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा अधिनियम और झारखंड राज्य खाद्य सुरक्षा योजना में शामिल परिवारों के बीच एक रूपये किलो चना दाल का वितरण किया गया। इसकी शुरुवात विधायक के नप प्रतिनिधि राजन पांडेय, वार्ड पार्षद पूनम देवी, समाजसेवी विजय कुमार रवि व डीलर सुषमा देवी ने संयुक्त रूप से किया। राजन पांडेय ने कहा कि

माजपा प्रदेश अध्यक्ष बाबूलाल मरांडी का केक काट कर मनाया गया जन्मदिन



प्रभात मंत्र संवाददाता बंशीधर नगर : नगर पंचायत क्षेत्र स्थित जंगीपुर ग्राम में देवी मंदिर के निकट करपी चौपाल में झारखंड प्रदेश के प्रथम मुख्यमंत्री बाबू लाल मरांडी सह भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष बाबूलाल मरांडी का 66 वां जन्म दिन मनाया गया। जन्म दिन समारोह का शुभारंभ श्यामा प्रसाद मुखर्जी तथा दीन दयाल उपाध्याय के चित्र पर माल्यार्पण कर और केक काटकर किया गया। इस अवसर पर पूर्वमंत्री रामचंद्र केशरी, कन्हैया चौबे, सूरज कुमार गुप्ता व विजय कुमार केशरी ने संयुक्तरूप से केक काटा इसके बाद 200 गरीब, असहाय तथा दिव्यांगजनों के बीच कम्बल का वितरण किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित पूर्व मंत्री राम चन्द्र केशरी ने कहा कि बाबूलाल मरांडी झारखंड के पहले मुख्यमंत्री और वर्तमान में भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष हैं। वे झारखंड विकास मोर्चा के संस्थापक और राष्ट्रीय अध्यक्ष थे। वे सांसद

पिछड़ा समाज एकता अधिकार मंच की बैठक अयोजित

प्रभात मंत्र संवाददाता भवनाथपुर : पिछड़ा वर्ग (ओ बी सी) एकता अधिकार मंच की बैठक भवनाथपुर शिव मंदिर प्रांगण में रामविचार साहू के अध्यक्षता में किया गया। जिसका संचालन बरुण बिहारी यादव ने किया। इस बैठक में विषय प्रवेश करते हुए मंच के संयोजक मंडल के सदस्य अजय वर्मा ने कहा की आज हमारा समाज को अपने राजनीतिक शैक्षणिक अधिकारों से वंचित कया रहा है। अभी वर्तमान में निकाय चुनाव होने हैं, जिसमें जनसंख्या के आधार पर हमारे समाज को भागीदारी देकर ही चुनाव कराया जाय। त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव में भी हमारे समाज को हिस्सेदारी नहीं दिया गया है हमारी आबादी 65+वर्हे। यहां जातीय जनगणना राज्य सरकार को करना होगा। केंद्र की सरकार भी हमारी मांगों को अनदेखी कर रही है। आगामी 18 फरवरी को गढ़वा टाउन हाल के मैदान से ओ बी सी एकता अधिकार यात्रा रथ खाना किया जाएगा, जिसको हमारे समाज के हनुमान लोगों के द्वारा हरी झंडी दिवाकर कार्यक्रम का शुभारंभ



भावं किया जाएगा। आगामी फरवरी माह में पलामू प्रमंडल स्तरीय महासम्मेलन को शिवाजी मैदान किए जाने को लेकर सभी को कमर कस कर गांव गांव में जाकर पिछड़ा समाज को गोलबंद करने का काम हमलोग को करना है। चंदन ठाकुर ने कहा की दल पार्टी से ऊपर उठकर इस कार्यक्रम को सफल बनाना होगा। महफूज आलम ने कहा की हमलोग घर घर जा कर इस आंदोलन को सफल बनाने का काम करेंगे। सुरेश गुप्ता ने कहा की हमारा समाज को आज तक पीछलगू बनाकर रखा गया। हमारी असली

दो लाख की लागत से मध्य विद्यालय में होगा चहारदीवारी का निर्माण



प्रभात मंत्र संवाददाता केतार (गढ़वा) : राजकीय मध्य विद्यालय केतार में विधायक मद से दो लाख की लागत से बनने वाला चारदीवारी का भूमि पूजन स्थानीय जिला परिषद सदस्य सह विधायक प्रतिनिधि ज्वाला प्रसाद एवम मंडल अध्यक्ष कन्हई प्रसाद ने संयुक्त रूप से पूजा अर्चना व नारियल तोड़ कर किया। इस दौरान मंडल अध्यक्ष कन्हई प्रसाद ने कहा कि मध्य विद्यालय को अपग्रेड करने को लेकर क्षेत्रीय विधायक भानु प्रताप शाही के द्वारा अथक प्रयास किया जा रहा है जो

जल्द ही देखने को मिलेगा। वही जिला परिषद ज्वाला प्रसाद ने कहा कि इस विद्यालय में प्रखंड का इकलौता बोंडरी परीक्षा का सेंटर हुआ करता है। जिससे प्रखंड क्षेत्र के बच्चे को काफी सहूलियत होगा। साथ ही चारदीवारी हो जाने से विद्यालय में बागवानी से सुसज्जित किया जा सकता है। इस मौके पर अमरनाथ जायसवाल, विनोद प्रसाद, संजय पटेल, अध्यक्ष उपेंद्र बैठा, प्रधानाध्यापक देवेन्द्र कुमार, अजय गुप्ता, उदयकांत विश्वकर्मा, संतोष कुमार, सहित अन्य लोग उपस्थित थे।

संक्षिप्त खबरें

पूर्व मुख्यमंत्री बाबूलाल मरांडी का मनाया गया जन्मदिन

रांची। झारखंड के प्रथम मुख्यमंत्री सह भाजपा प्रदेश अध्यक्ष झारखंड बाबूलाल मरांडी का जन्म दिवस बच्चों से केक कटाकर मनाया गया एवं उनके लंबी आयु की कामना की गई। जन्मदिवस कार्यक्रम की शुरुआत ज्योति पब्लिक स्कूल के बच्चों के द्वारा केक कटाकर किया गया एवं बच्चों के बीच केक वितरण किया गया जन्मदिवस के अवसर पर भाजपा प्रदेश कार्यसमिति सदस्य राजीव रंजन मिश्रा एवं वरिष्ठ समाजसेवी शंकर दुबे के द्वारा जस्तरतमद लोगों के बीच कबूल वितरण किया गया। मिश्रा ने बाबूलाल जी को स्वस्थ रहने एवं लंबी आयु की कामना की। कार्यक्रम में अशोक पुरोहित, लंकेश सिंह, गोपाल पाटीक, अमित कुमार, राहुल सिंह चंकी, पीयूष आनंद, प्रभात कुमार शर्मा, दिवू महतो, साहिल कुमार सहित दर्जनों लोगों ने बाबूलाल जी को जन्मदिन की हार्दिक बधाई दी।

सदर थाना क्षेत्र में मंदिर के दानपेटी से चोरी

रांची। बरियातू थाना क्षेत्र के राम मंदिर में चोरी के घटना के बाद मूर्त को क्षतिग्रस्त कर दिया था। रांची पुलिस इस मामले को सुलझाने में सक्षम नहीं हो पाया। सदर थाना क्षेत्र के मंदिर में चोरी के दानपेटी समेत कई सामानों को चुरा लिया है। मंदिर में चोरी की लगातार आ रही घटनाओं से लोगों में आक्रोश साफ देखा जा रहा है। वहीं रांची के अलग मंदिर में चोरी की घटना की जानकारी के बाद मौके पर एचपी पुलिस जाट में जुट गई है। जांच के दौरान पुलिस को कई अहम सुरांग मिले हैं पुलिस के मुताबिक मामले में जल्द इसका खुलासा किया जाएगा। पुलिस के मुताबिक, सीटीटीवी फुटेज में दो संदिग्ध नजर आ रहे हैं। फिलहाल पुलिस मामले में छानबीन कर रही है। बरियातू में स्थित राम जानकी मंदिर में चोरी के मंदिर में तोड़फोड़ और चोरी की घटना को अंजाम दिया था जिससे पूरे शहर में लोगों के बीच आक्रोश देखने को मिला।

दिशोम गुरु शिवू सोरेन का 80वां जन्मदिन धूमधाम से मनाया गया

प्रभात मंत्र संवाददाता रांची। झारखंड आंदोलनकारी, पूर्व मुख्यमंत्री, राजसभा सांसद, झारखंड मुक्ति मोर्चा के सूत्रियों और दिशुम गुरु शिवू सोरेन का जन्मदिन बड़े धूमधाम के साथ आवासीय परिसर में मनाया गया। सबसे पहले दिशुम गुरु शिवू सोरेन अपनी पत्नी रूपी सोरेन, पुत्र मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन, दुमका विधायक बंसंत सोरेन, विधायक बहू सीता सोरेन, कल्पना सोरेन सहित परिवार के सभी सदस्यों के साथ मिलकर घर में केक काटकर अपना अस्सी वां जन्मदिन मनाया। इस मौके पर राजसभा सांसद डा महूआ माजी, प्रेम सलाहकार अभिषेक प्रसाद पिटू, महासचिव विनोद पांडेय भी मौजूद रहे। वहीं सुरत बात अपने आवास के बाहर परिसर में पुत्र व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने 80 पांडेय का केक काटकर पिता श्री दिशुम गुरु



शिवू सोरेन का अस्सी वां जन्मदिन अपने कार्यकर्ताओं के बीच सेलिब्रेट किया। इस मौके पर मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने कहा कि दिशुम गुरु शिवू सोरेन का अस्सी वां जन्मदिन है, स्वस्थ बहुत अच्छे नहीं रहने का कारण उन्होंने परिवार के बीच की काटा है। बाहर जनता के बीच हम सबों ने मिलकर के काटा है और यह जनता

का प्यार है कि आज सब लोग मिलकर उनका अस्सी वां जन्मदिन मना रहे हैं। राज्य की जनता का प्यार है कि आज हम लोग सब मिलकर यह खुशियां मना रहे हैं, यह खुशियां आगे भी बरकरार रहे और राज्य की जनता भी खुशहाल रहे। इस मौके पर पेयजल एवं स्वच्छता मंत्री मिथिलेश ठाकुर, अल्पसंख्यक मंत्री हफीजुल हसन, स्टीफन मरांडी,

पद्मश्री मधु मंसूरी, महासचिव विनोद पांडेय, प्रवक्ता मनोज पाण्डेय, रांची जिला ग्रामीण अध्यक्ष मुस्ताक आलम, हेमलाल मुर्मू, जितेंद्र गुता, संजय, अजीत नायक, परवेज, समीम, अफताब, रीना तिकी, अंतु तिकी, लाडले खान सहित विभिन्न जिलों से झामुमो कार्यकर्ताओं ने हिस्सा लिया और ढोल मॉंदर के बीच जन्मदिन मनाया गया।

केंद्र सरकार पिछले दस वर्षों के अपनी नाकामी को छुपाने के लिए धर्म का सहारा ले रही है : भाकपा

प्रभात मंत्र संवाददाता

रांची। भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी झारखंड राज्य परिषद की एक दिवसीय बैठक राज्य कार्यालय में पशुपति कोल की अध्यक्षता में हुई। जिसमें मुख्य अतिथि भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी के राष्ट्रीय सचिव डॉक्टर भालचंद्र कांगो, पूर्व सांसद भुवनेश्वर प्रसाद मेहता, राज्य महेंद्र पाठक उपस्थित थे। सर्वप्रथम कानन राजेंद्रन, महावीर मांडी, जगलाल सिंह वासुदेव आचार्य, के निधन पर 2 मिनट का मौन रहकर श्रद्धांजलि अर्पित की गई। बैठक के बाद प्रेस वार्ता का आयोजन किया गया प्रेस वार्ता को संबोधित करते हुए भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी के राष्ट्रीय सचिव डॉक्टर भालचंद्र कांगो, ने कहा कि देश में बेकारी, भुखमरी, लाचारी, बेरोजगारी, महंगाई, चरम पर है। केंद्र सरकार दस 10 वर्षों के मोदी सरकार की नाकामी को छिपाने के लिए धर्म के सहारा ले रही है। जबकि देश में 80 लाख लोग 5 किलो पर जीने के लिए मजबूर हो रहे हैं। देश में आम लोगों की ऋय क्षमता समाप्त हो चुकी है। देश की जनता त्राहि त्राहि कर रही है। लेकिन मॉंदर मस्जिद के



नाम पर भारतीय जनता पार्टी राजनीति कर रही है। उनकी असली चाल को देश की जनता समझ चुकी है और आने वाले दिन में झंडिया गठबंधन को मजबूत बनाने के लिए देश की जनता तैयार है। भाजपा को लोकसभा के चुनाव में जनता सता से बेदखल करेगी। राज्य में लोकसभा चुनाव के लिए कई सीटों पर तैयारी की जा रही है। झंडिया गठबंधन के घटक होने के नाते झंडिया गठबंधन के तहत पार्टी चुनाव लड़ना चाहती है। अबिलंब गठबंधन की बैठक कर सीट शेयरिंग पर विचार करना चाहिए। सर्वसम्मति से निर्णय लिया गया पार्टी की सदस्यों की संख्या बढ़ाने, पार्टी संगठन को मजबूत बनाने, जन संगठनों को मजबूत करने और चरणबद्ध तरीके से

जनता की जन समस्याओं को लेकर जन आंदोलन विकसित करने का निर्णय लिया गया। आगामी लोकसभा चुनाव में भारतीय जनता पार्टी को सता से बेदखल करने के लिए झंडिया गठबंधन के तहत चुनाव लड़ जाएगा। बैठक में भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी के राष्ट्रीय सचिव डॉक्टर भालचंद्र कांगो पूर्व सांसद भुवनेश्वर प्रसाद मेहता राज्य सचिव महेंद्र पाठक जिला सचिव अजय कुमार सिंह विष्णु कुमार कन्हई मल पहाड़िया पशुपति कॉल अंबुज ठाकुर महादेव राम प्रकाश रजक राजेंद्र प्रसाद यादव गणेश महतो स्वयंवर पासवान बनवारी साहू इंद्रमणि देवी प्रिया प्रवीण शंभु महाली दीप नारायण यादव लखन लाल महतो एटक के अशोक यादव शामिल थे।

श्राद्ध कर्म में सम्मिलित हुए मुख्यमंत्री



प्रभात मंत्र संवाददाता रांची। मुख्यमंत्री श्री हेमन्त सोरेन आज महामाया विधायक श्रीमती दीपिका पांडेय के पिता दिवंगत

अरुण पांडेय जी के श्राद्ध कर्म में सम्मिलित हुए और उनकी तस्वीर पर पुष्प अर्पित कर भावपूर्ण श्रद्धांजलि दी।

मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने विकलांग को ट्राई साइकिल प्रदान किया

प्रभात मंत्र संवाददाता

रांची। मुख्यमंत्री हेमन्त सोरेन ने राजधानी रांची के रातू रोड निवासी अमृत कुमार पासवान को ट्राई साइकिल प्रदान कर उसका हौसला बढ़ाया। उन्होंने कहा कि दिव्यांग जनों का सशक्तिकरण सरकार का संकल्प है। दिव्यांग जनों को स्वावलंबी और आत्मनिर्भर बनाने के लिए सरकार की कई योजनाएं हैं। इसी कड़ी में यूनिवर्सल पेंशन स्कीम के माध्यम से दिव्यांग जनों को सामाजिक सुरक्षा प्रदान किया जा रहा है। उन्होंने इस बात पर जोर दिया कि दिव्यांग जनों को हौसला अजकड़ा के लिए समाज आगे आए, ताकि वे भी विभिन्न क्षेत्रों में बढ़ चढ़कर अपना योगदान कर



राज्य के विकास में भागीदार बन सकें।

22 जनवरी को पूरे राज्य में अवकाश घोषित रहे : संजय पोद्दार

प्रभात मंत्र संवाददाता

रांची। अखिल भारतीय वैश्य पोद्दार झारखंड प्रदेश युवा मोर्चा के प्रदेश अध्यक्ष संजय पोद्दार ने 22 जनवरी को पूरे राज्य में सरकारी, गैर सरकारी संस्थान, एवं सभी स्कूल, कॉलेज, में अवकाश घोषित करने की मांग की है। 500 वर्षों के प्रतिक्षा के बाद 22 जनवरी को भारत के लिए ऐतिहासिक क्षण का वह पल जब प्रभु श्री राम अपने गर्भ गृह में विराजमान होंगे। इस ऐतिहासिक क्षण का गवाह देश के 144 करोड़ लोग बनने के लिए उत्साहित हैं। 122 जनवरी को पूरे दिन यह कार्यक्रम आयोजित की जाएगी। इस कार्यक्रम का सभी साक्षी बनेंगे भारत ही नहीं पूरा विश्व उस दिन राम में होगा। भारत के सभी शहर, गांव पंचायत

ही नहीं उस दिन हर घर में दिवाली, होली, और रामनवमी मनाई जाएगी। साथ ही 22 जनवरी को शराब दुकान सहित सभी मॉस, मछली की दुकान भी बंद होनी चाहिए, क्योंकि उस दिन सभी मंदिरों में घंटों में पूजा अनुष्ठान होनी है। भगवान राम की शोभा यात्रा निकाली जाएगी। उस दिन किसी न किसी धार्मिक अनुष्ठान में लोग लगे रहेंगे। उस दिन की पवित्रता को ध्यान में रखते हुए शराब और मांस, मछली की दुकान बंद रखा जाए साथ ही प्रशासन और सरकार को विशेष सतकता बरतने की आवश्यकता है। उपद्रवी तत्वों पर प्रशासन नजर रखें। पुलिस गश्ती के साथ हर चौक चौराहा पर मंदिरों के आसपास विशेष पुलिस बल की व्यवस्था सुनिश्चित करें।

केंद्र सरकार के दस वर्षों की कहानी अन्याय से शुरू होकर अन्याय पर खत्म होगी: गुलाम अहमद मीर

प्रभात मंत्र संवाददाता

रांची। कांग्रेस के झारखंड प्रभारी गुलाम अहमद मीर ने कहा कि यदि केंद्र सरकार के पिछले दस वर्षों की कहानी लिखी जाए तो वह अन्याय से शुरू होकर अन्याय पर खत्म होगी। केंद्र सरकार ने अन्याय और अत्याचार की सारी सीमाएं लांघ कर एक ऐसी रकुर और निर्भय व्यवस्था को जन्म दिया है, जहां देश का गरीब भ्रामान के साथ दो वक्त की रोटी के लिए संघर्ष करने को मजबूर है। मीर गुरुवार को

मेरहाबादी स्थित संगम गाड़ें में संवाददाता सम्मेलन में बोल रहे थे। उन्होंने कहा कि केंद्र सरकार ने पिछले 10 वर्षों में न सिर्फ आम इंसान का जीवन मुश्किल कर दिया, बल्कि लोकतंत्र का गला घोटने में भी कोई कसर नहीं छोड़ी। जहां एक तरफ बेतहाशा बेरोजगारी युवाओं के सपनों को चकनाचूर कर रही है, तो वहीं दूसरी तरफ कमरतोड़ महंगाई गरीबों और मध्यम वर्ग का जीवन सवाल पूछे लेकिन अब जनता जाग चुकी है, अपने अधिकारों की बात कर रही है, अन्याय के खिलाफ

आवाज उठा रही है, न्याय का हक मांग रही है। हम जनता की यह लड़ाई, जनता के साथ आगे ले जा रहे हैं। अन्याय के खिलाफ न्याय की यह लड़ाई जारी रहेगी। मीर ने कहा कि इससे लेकर 14 जनवरी से राहुल गांधी मॉगपुर से भारत जोड़ो न्याय यात्रा शुरू कर रहे हैं, जो 15 राज्यों से होकर गुजरेगी। कुल 6713 किलोमीटर की यह यात्रा होगी। यह यात्रा झारखंड में 804 किलोमीटर की होगी और आठ दिनों तक चलेगी। यात्रा 13 जिलों से होकर गुजरेगी।

ब्राउन शुगर के साथ एक तस्कर गिरफ्तार रांची। अरगोड़ा थाना क्षेत्र के अशोक नगर से ब्राउन शुगर के साथ पुलिस ने गुरुवार को एक तस्कर को गिरफ्तार किया है। पुलिस को गुप्त सूचना मिली थी कि एक ड्रग्स सप्लायर अशोक नगर रोड नंबर 4 में ब्राउन शुगर बेचने के लिए घूम रहा है। इसके बाद मौके पर पीसीआर की टीम पहुंची और ड्रग्स सप्लायर को गिरफ्तार कर लिया। उसके पास से पुलिस ने ब्राउन शुगर सहित अन्य सामान बरामद किया है। मामले में पुलिस गिरफ्तार व्यक्ति से पूछताछ कर रही है।

भाजपा सरकार के कामों को अपना बता तारीफ बटोरने में लगी है हेमन्त सरकार: नीलकंठ

प्रभात मंत्र संवाददाता

रांची। भाजपा प्रदेश उपाध्यक्ष एवं पूर्व मंत्री नीलकंठ सिंह मुंडा ने कहा कि झारखंड सरकार राज्य की जनता को बेवकूफ बनाने में लगी है। उन्होंने कहा कि जिस झारखंड भवन को हेमन्त सरकार अपनी सरकार को उपलब्धियों में शामिल कर बताने में लगी है वह खुद सरकार की देन है। साथ ही झारखंड विधानसभा, झारखंड उच्च न्यायलय, राजी प्रेम क्लब भवन, हज हाउस जैसे भवनों का निर्माण कार्य भाजपा सरकार की देन है। नीलकंठ सिंह मुंडा गुरुवार

को भाजपा प्रदेश कार्यालय में आयोजित पत्रकार वार्ता में बोल रहे थे। मुंडा ने कहा कि पिछले खबर सरकार के पांच वर्ष के कार्यकाल में 22865 किमी सड़क का निर्माण किया गया था जबकि मात्र 5200 किमी सड़क ही हेमन्त सरकार में बन पाई है। साथ ही कहा कि बीते चार वर्षों में झारखंड राज्य में भ्रष्टाचार ने सारे रिकॉर्ड तोड़ डले हैं। भवन निर्माण विभाग और पथ विभाग इससे अछूता नहीं है। यह विभाग कमीशनखोरी और भ्रष्टाचार का अड्डा बना हुआ है। उन्होंने कहा कि चालू

वित्तीय वर्ष 2023-24 के 9 महीने में भवन निर्माण के योजना बजट की 5350 करोड़ की कुल राशि में से 44.61 प्रतिशत राशि ही खर्च हो सकी है। भवन निर्माण विभाग में स्वीकृत 1749 पद के मुकाबले केवल 497 ही कार्यरत हैं जबकि 1252 पद रिक्त हैं। मुंडा ने कहा कि भवन निर्माण विभाग में नियम कायदों को ताक पर रखकर टेंडर का फिल चलाता रहा है। पहले काम, फिर टेंडर की परंपरा चल रही है। उन्होंने कहा कि जमशेदपुर सर्किट हाउस भवन की 6.76 लाख रुपये

की मरम्मत, सर्किट हाउस चहारदीवारी की 4.98 लाख रुपये से मरम्मत, 24.87 लाख की लागत से भालकी पंचायत भवन और इतनी ही लागत से सिंहपुर पंचायत भवन की मरम्मत कार्य का मामला एक उदाहरण भर है। इन योजनाओं का टेंडर काम होने के उपरांत निकाला गया। उन्होंने कहा कि सुव्यवस्थित परिवहन व्यवस्था किसी भी राज्य में विकास का सौना मानी जाती है लेकिन हेमंत सोरेन सरकार में सड़कों की बदहाल स्थिति जगजाहिर है।

सीएम से मिले कांग्रेस प्रदेश प्रभारी गुलाम अहमद मीर



प्रभात मंत्र संवाददाता रांची। मुख्यमंत्री आवासीय

कार्यालय में मुख्यमंत्री हेमन्त सोरेन से झारखंड कांग्रेस प्रदेश प्रभारी

गुलाम अहमद मीर ने औपचारिक मुलाकात की। झारखंड कांग्रेस प्रभारी बनाए जाने के बाद मुख्यमंत्री के साथ श्री मीर की यह पहली मुलाकात थी। इस अवसर पर राज्य के ताजा राजनीतिक हालात और जनहित से जुड़े मुद्दों एवं विषयों पर विचार विमर्श हुआ। इस अवसर पर प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष श्री राजेश ठाकुर, राज्य के ग्रामीण विकास मंत्री श्री आलमगीर आलम और कृषि मंत्री श्री बादल भी मौजूद थे।

राष्ट्रीय खादी एवं सरस महोत्सव आत्मनिर्भर झारखंड की पहचान है

प्रभात मंत्र संवाददाता

रांची। मेरहाबादी मैदान में 7 जनवरी ले वह राष्ट्र शुरू हुआ राष्ट्रीय खादी एवं सरस महोत्सव लगातार अपनी ओर लोगों को आकर्षित कर रहा है। हल्की खिली घूप के बीच लोग अपने परिवार संग महोत्सव का आनंद लेने पहुंचे, महोत्सव म के चौथे दिन भी हर वर्ग के लोग नजर आए, क्या महिला क्या पुरुष और क्या बच्चे, अगर युवाओं की बात करें तो सेल्फी प्लान्ड आकर्षण का केंद्र बन रहा है जहाँ लोग सोहराइ पेंटिंग को बहुत पसंद कर रहे हैं। महोत्सव की सुबह से ही चौथे दिन भी खरीदारी जमकर

हुई। यह महोत्सव 12 जनवरी तक निरंतर जारी रहेगा। महोत्सव में आने का समय सुबह 10 बजे से लेकर रात 8 बजे तक है। स्ववलंबी झारखंड की पहचान है राष्ट्रीय खादी एवं सरस महोत्सव: राँची में लगाए गए खादी एवं सरस महोत्सव में दुमका के सुदूरवर्ती जंगली क्षेत्र जोगुडीह गाँव से पहुंची महिला सहजन्ज जादुपटिया का नाम बेकरा प्रसिद्ध आर्ट में गिना जाता है। सहजन्ज ने भी अपना स्टॉल महोत्सव में लगाया है। लोगों को उनकी कलाकृतियां काफी पसंद आ रही हैं और जब से उन्होंने



बेकरा आर्ट की ट्रेनिंग लेकर उत्तम काम करना स्टार्ट किया है। उनके जीवन में भी काफी बदलाव आए है। सहजन्ज के द्वारा बनाए गए बेकरा आर्ट को महोत्सव में लोग काफी पसंद कर रहे हैं और उसकी खरीदारी भी कर रहे हैं। शहनज बताती हैं कि इस तरह का महोत्सव महिलाओं को स्वावलंबी बनाने में अहम भूमिका निभाता है।

महोत्सव में सहारनपुर फर्नीचर की डिमांड: सहारनपुर के बने फर्नीचर की खूब डिमांड है मेले में घूमने आए लोग सहारनपुर के बने फर्नीचर को खूब पसंद कर रहे हैं और खरीद भी रहे हैं। मेले में आए व्यापारी मो शदीक ने बताया कि इस महोत्सव में अपने लकड़ी के डिजाइन सोफा, बेड, कॉफी मग,टेबल स्टैंड, और अन्य होम डेकोर आइटम्स खूब विक रहे हैं साथ ही उन्होंने बताया की सहारनपुर के बने फर्नीचर जो की शीशम टीक और सागवान की लकड़ियों से बनते हैं। इस इसकी खूब डिमांड है मेले में बेड 25 हजार से 1.5 लाख, सोफा 18 हजार से 40 हजार और झूला 14 हजार से 25 हजार तक मील रहा है।

हम जानते हैं कि टीमें मजबूत होंगी और हम इसके लिए तैयार हैं : इटली

प्रभात मंत्र संवाददाता

रांची। एफआईएच हॉकी का आगाज के अब कुछ ही दिन बचे हैं। 13 जनवरी से 19 जनवरी तक मेरहाबादी मैदान स्थित मरांग गोमके जयपाल सिंह स्टेडियम में यह आयोजन होने जा रहा है। गुरुवार को इटली की टीम ने पत्रकारों को संबोधित किया।



व्या कहा कप्तान और कोच ने : इटली के कप्तान पुग्लिसी सारा और मुख्य कोच एंड्रेस मॉडे द्वारा संयुक्त रूप से पत्रकारों को संबोधित करते बताया गया कि इतालवी महिला हॉकी

टीम से बेहतरीन तरीके से तैयार है। तैयारियां अच्छी, गहन और पेशेवर रही हैं। अक्टूबर में टीम संभाली और तब से बहुत मेहनत कर रहा हूं। एक प्रतिद्वंद्वी के रूप में न्यूजीलैंड बहुत

था, लेकिन हमें पिच की आदत हो गई है। हम गेंद को नियंत्रित करने और फिर आगे बढ़ने की उम्मीद कर रहे हैं। पेनल्टी कॉर्नर को बदलना एक समस्या हो सकती है लेकिन हम इसके लिए कड़ी ट्रेनिंग कर रहे हैं। हम जानते हैं कि टीमें मजबूत होंगी और हम इसके लिए तैयार हैं और इस तरह के खेलों की तैयारी कर रहे हैं। होम फ्राउंड के समर्थन से या दबाव नहीं बल्कि हमारी लिए प्रेरणा होगी। पूरी टीम इस तरह के माहौल में खेलने से खुश और सौभाग्यशाली है।

मुस्लिम मजलिस उलेमा का प्रतिनिधिमंडल ने गुलाम मीर से की मुलाकात

प्रभात मंत्र संवाददाता

रांची। मुस्लिम मजलिस उलेमा इंडिया के राष्ट्रीय अध्यक्ष हजरत मौलाना मुफ्ती अब्दुख़दर अज़हर कासमी ने झारखंड कांग्रेस पार्टी के प्रभारी गुलाम अहमद मीर से मुलाकात की। इस मौके पर कासमी ने मुस्लिम मजलिस उलेमा की ओर से प्रदेश प्रभारी गुलाम अहमद मीर को बधाई दी और कहा कि वह भारत के स्वर्ग कबीर से झारखंड राज्य के राजनीतिक और

सामाजिक अधिकारों को बहाल करने आये हैं। हम झारखंड के सवा चार करोड़ जनता आपको बधाई देते हैं। झारखंड के अल्पसंख्यकों की समस्याएं अभी भी अनसुलझी हैं। झारखंड में संयुक्त सरकार के चार साल पूरे हो गये हैं। राज्य अलग होने के 24 साल पूरे हो गये हैं। लेकिन अब तक मुसलमानों को उनकी जनसंख्या के आधार पर राजनीतिक और सामाजिक अधिकारों से वंचित

रखा गया है। मुसलमानों में काफी चिंता और आश्रय है। ऐसे में आपके आगमन पर आशा की किरणें नजर आ रही हैं। इस मौके पर मुस्लिम मजलिस उलेमा ने भी कांग्रेस पार्टी के केंद्रीय नेतृत्व को बधाई दी है। झारखंड में 14 लोकसभा और 6 राज्यसभा सीटें हैं। अलग राज्य के बाद मुस्लिम प्रतिनिधित्व सूच्य है। अभी 18वीं लोकसभा चुनाव के लिए सभी पार्टियों ने तैयारियां शुरू कर दी हैं।

मकर सक्रान्ति को लेकर पिपरवार के बाजारों में सजी तिलकुट की दुकान

पिपरवार (प्रभात मंत्र संवाददाता): सीसीएल पिपरवार कोयलांचल क्षेत्र और आस पास के ग्रामीण इलाकों में मकर सक्रान्ति को लेकर तिलकुट की दुकान सजने लगी है। मकर सक्रान्ति को लेकर कोयलांचल क्षेत्र के बाजारों में दही, चुड़ा, गुड़ और तिलकुट की खरीदारी शुरू हो गई है। बाबू चार नम्बर चौक और बाजारों सहित क्षेत्र के कई बाजारों में तिलकुट को लेकर दुकान लगाई गई है, जहां कारीगर के द्वारा दिन रात मेहनत कर तिलकुट को बनाया जा रहा है। दुकानों में कई प्रकार के तिलकुट की खरीदारी हो रही है। बाबू चार नम्बर चौक पर तिलकुट विक्रेता ने बताया कि इस वर्ष तिलकुट की बिक्री अच्छी हो रही है। बाजारों में खोवा तिलकुट 350-400 रुपये प्रति किलो, चीनी तिलकुट 200-250 रुपये प्रति किलो, गुड़ तिलकुट 220-250 रुपये प्रति किलो, पापड़ 220 रुपये प्रति किलो की दर से बेचा जा रहा है। दुकानदारों ने बताया कि 13 जनवरी को 14 जनवरी को तिलकुट की काफी बिक्री होती है। इस दिन ग्राहकों की भारी भीड़ देखी जा सकती है। मकर सक्रान्ति को लेकर सभी दुकानों में तिलकुट बनाकर उसे स्टॉक किया जा रहा है। कोयलांचल क्षेत्र के बचरा, राय, बमने, बहेरा, किचोटे, बेंटी, बिलारी, कल्याणपुर सहित अन्य जगहों पर तिलकुट की खरीदारी हो रही है।

पिपरवार के बचरा हाई स्कूल में सिटी बजाओ अभियान की हुई शुरुआत

पिपरवार (प्रभात मंत्र संवाददाता): सीसीएल पिपरवार क्षेत्र के बचरा दक्षिणी पंचायत के बचरा हाई स्कूल में मुखिया रीना देवी की अध्यक्षता में गुरुवार से सिटी बजाओ अभियान की शुरुआत की गई है। इस मौके पर कार्यक्रम में मौजूद सभी लोगों ने एक साथ सिटी बजाकर इस अभियान की शुरुआत किया। इस संबंध में मुखिया रीना देवी ने बताया कि सिटी बजाओ अभियान झारखण्ड के सभी सरकारी विद्यालयों में छात्रों की उपस्थिति बढ़ाने के लिए लागू किया गया है। स्कूल में बच्चों की शरा प्रस्थित उपस्थिति को लेकर झारखण्ड सरकार के द्वारा यह अभियान की शुरुआत की गई है। इसके अलावा बच्चों को शिक्षा के प्रति जागरूक करने के लिए यह अभियान काफी कारगर साबित होगा। उन्होंने पंचायत के सभी अभिभावकों से अपने अपने बच्चों को प्रतिदिन स्कूल भेजने की अपील की। इस मौके पर इस अभियान में मुखिया रीना देवी, स्कूल के प्राचार्य महेंद्र पल्लव, शिक्षक बिन्देश्वर रजक, प्रेम साव, मुन्द्रे अर्थ, गुलफसा प्रवीण, रेखा कुमारी, रजी अहमद, मोहम्मद इश्राद, चन्दन कुमार, अभिषेक कुमार, दीपक साहा, मनीष कुमार सहित स्कूल के सभी शिक्षक और बच्चे मौजूद थे।

पहले ही प्रयास में सीए की परीक्षा पास की रानी ने

चान्हो (प्रभात मंत्र संवाददाता): प्रतिभा परिचय का मोहताज नहीं होता बस उसे एक प्लेटफार्म की जरूरत होती है। इस कहावत को चरितार्थ कर दिखाया है रांची जिला के चान्हो प्रखंड स्थित चोरेया गांव के रश्मिता रानी ने। भारत की कठिनतम परीक्षाओं में से एक सीए की फाइनल परीक्षा पहले प्रयास में पास कर ना सिर्फ परिवार का नाम रोशन किया, बल्कि पूरे क्षेत्र का नाम भी रोशन किया। पूरे परिवार में खुशी का माहौल है। केक काटकर खुशियां मनाई जा रही है। उन्हें बधाई देनेवालों का तांता लगा हुआ है। ब्रजदेव साहू और राही देवी की पुत्री रश्मिता रानी बचपन से ही पढ़ने में काफी तेज थीं। मां-बाप स्थित ब्राइट हाईस्कूल से मैट्रिक तक की पढ़ाई की। उसके बाद प्लस टू के पढ़ाई कइरू स्थित डीएवी कपिल देव से की। संत जेवियर कॉलेज से ग्रेजुएशन पूरी करने के साथ साथ ही उसने चार्टर्ड एकाउंटेंट की पढ़ाई भी जारी रखा। जब पढ़ाई में मन नहीं लगता था तो कैसे प्रेरित होती पढ़ने के लिए पृष्ठे पर उन्होंने बताया कि मैंने पढ़ाई के साथ-साथ हमेशा अपने मां-बाप के सपने को साकार करने की सोची। और यही चीज मुझे बार-बार मेहनत करने की ओर पढ़ने की प्रेरणा देती रही। आज इसी का परिणाम है कि मैं कामयाब रहा। वह कहती हैं कि अगर सच्चे मन से ठान लिया जाए और मेहनत किया जाए तो कोई भी काम असंभव नहीं है। आगे वह कहती हैं कि इससे लड़कियों को प्रेरणा मिलेगी। की हार नहीं माननी चाहिए। लक्ष्य की ओर निरंतर बढ़ने से एकदिन सफलता जरूर मिलेगी।

सिटी बजाओ, स्कूल बुलाओ अभियान में बड़े ही उत्साह के साथ बच्चों ने आमियान में हिस्सा लिया

खूंटी (प्रभात मंत्र संवाददाता): सचिव, स्कूली शिक्षा एवं साक्षरता विभाग, झारखण्ड सरकार से प्राप्त निदेश के आलोक में आज जिले के सभी विद्यालयों में सिटी बजाओ उपस्थिति बढ़ाओ कार्यक्रम का संचालन किया गया तथा उक्त कार्यक्रम का फोटोग्राफ एवं वीडियो सोशल मीडिया के प्लेटफॉर्म पर पूर्वाह्न 8.30 से 9.30 बजे तक व्यापक स्तर पर अपलोड किया गया ताकि सभी वर्गों में बच्चों के नियमित विद्यालय में उपस्थित होने के संदेश को व्यापक स्तर पर प्रचारित किया जा सके। विद्यालय के बच्चों के द्वारा अपने टोले मुहल्ले में विद्यालय आने के क्रम में सिटी बजाकर अन्य बच्चों को भी विद्यालय जाने हेतु प्रेरित किया गया। इसी क्रम में जिला शिक्षा अधीक्षक, खूंटी एवं अतिरिक्त जिला कार्यक्रम पदाधिकारी रा0उ3म0 वि0 डुमरदाग, खूंटी ने निर्धारित कार्यक्रम में सम्मिलित हुए। उक्त कार्यक्रम का छात्रोपरिस्थिति पर साकारात्मक परिणाम देखने को प्राप्त हो रहे है। जिला शिक्षा अधीक्षक द्वारा बताया गया कि यह कार्यक्रम एक दिन का नहीं बल्कि पूरे वर्ष चलने वाली दैनिक गतिविधि है जिससे विद्यालयों में छात्रोपरिस्थिति को बढ़ाया जा सकता है एवं विद्यालय से बाहर रहने वाले बच्चों को विद्यालय में वापस लाने का यह अनुरोध तरीका है। जिला शिक्षा अधीक्षक द्वारा बच्चों को कहा गया कि जब तैयार होकर विद्यालय आने लेंगे तो अपने सहायता को भी समय पर विद्यालय आने हेतु प्रेरित करें। अभिभावकों का भी यह कर्तव्य होना चाहिए कि वे अपने बच्चों को नियमित रूप से विद्यालय भेजें। यदि समाज के सभी वर्गों के आपसी सहयोग एवं भागीदारी से यह कार्यक्रम दैनिक रूप से उनके पोषक क्षेत्र में संचालित किया जाय तो निश्चित ही विद्यालय में छात्रोपरिस्थिति में सुधार होगा एवं बच्चों में विद्यालय जाने के प्रति रूचि बढ़ेगी जिसका प्रभाव बच्चों के गुणात्मक विकास पर पड़ेगा। अतिरिक्त जिला कार्यक्रम पदाधिकारी द्वारा कहा गया कि इस प्रकार के कार्यक्रम से बच्चों में विद्यालय आने के प्रति रुझान निश्चित रूप से बढ़ेगा।

मुड़मा पंचायत भवन में दीप्ति आसरा सेवा केन्द्र के द्वारा निःशुल्क स्वास्थ्य जांच एवं पंजीकरण का आयोजन किया गया

प्रभात मंत्र संवाददाता
मांडर : झारखंड स्वास्थ्य मिशन, रांची एवं दीप्ति आसरा सेवा केन्द्र रांची के संयुक्त तत्वावधान में निःशुल्क स्वास्थ्य जांच एवं निःशुल्क सहायक उपकरण उपलब्ध कराने हेतु जांच एवं पंजीकरण का आयोजन मांडर प्रखंड के मुड़मा पंचायत भवन में किया गया। इस जांच शिविर में 100 लोगों का निःशुल्क ब्लड प्रेशर, शुगर, जेनरल गैर जांच, नेत्र जांच, एवं 40 वरिष्ठ लोगों का निःशुल्क सहायक उपकरण उपलब्ध कराने हेतु जांच एवं पंजीकरण किया गया। इस कार्यक्रम के सफल आयोजन में झारखंड स्वास्थ्य मिशन, रांची के अध्यक्ष संतोष सोनी एवं दीप्ति आसरा सेवा केन्द्र रांची के चंद्रमौली पांडेय का योगदान रहा। इस कार्यक्रम को सफल बनाने में रेमेडी हेल्थ केयर के डायरेक्टर डा0 प्रमोद कुमार सिंह, आदित्य रानी, रोबिन मिंज, रोहित कुमार, प्रेमिका खलखो, भगवान महावीर आई हॉस्पिटल के जूही कुमारी, दुबराज महतो, रियाजुल हक बिट्टू ऑफिकल के शाहनवाज नैयर, लेमिना रिस्चें सेंटर प्रा0 लिमिटेड के कृष्णा सिंह, प्रेम पांडे, शाकिब अहमद, शिखा देवी, एवम मुड़मा ग्राम पंचायत के मुखिया बंधना उरांव, अफरोज अंसारी, फिरोज अंसारी, शमस अहद, आजाद अंसारी, एकराम अंसारी, जावेद अंसारी, जाहिर अंसारी का सहयोग रहा।



खलारी के सभी सरकारी विद्यालय के बच्चों ने सीटी बजाओ उपस्थित बढ़ाओ अभियान में हुआ शामिल

प्रभात मंत्र संवाददाता
खलारी : झारखंड सरकार की दिशा निर्देश के आलोक में सरकारी विद्यालयों में गुरुवार को बच्चों की उपस्थिति बढ़ाने एवं उनके उपस्थिति सुनिश्चित करने को लेकर बच्चों के द्वारा सिटी बजाओ अभियान का शुरुआत करवाई गयी। इसी के तहत खलारी प्रखंड के सभी सरकारी विद्यालयों के कुशल क्षेत्रों में अपने-अपने स्कूल के बच्चों द्वारा सिटी बजाओ उपस्थित बढ़ाओ अभियान चलाया गया। अभियान सुबह 8:30 से 9:30 बजे तक चलाया गया। क्षेत्र के सभी इलाकों के विद्यालयों के बच्चों ने टोला-टोला सिटी बजाते हुए पंक्तिबद्ध होकर विद्यालय विद्यार्थी, फेसबुक, इंस्टाग्राम, यूट्यूब एवं क्यूए में पोस्ट किया गया। इस कार्यक्रम में विद्यालय के शिक्षक एवं प्रबंधन समिति के लोग शामिल थे।



नामकुम प्रखण्ड अन्तर्गत आरा एवं टाटीसिलवे ओवर ब्रीज में अमी तक लाईट नहीं जली

नामकुम (प्रभात मंत्र संवाददाता): आजसू पार्टी के केन्द्रीय सचिव जितेन्द्र सिंह ने प्रेस विज्ञप्ति जारी कर कहा कि लगभग छह से तीन साल ओवर ब्रीज को बने हो गयी है, और ओवर ब्रीज के उपर लाखों रुपए लागत से लगी सैकड़ों बिजली की खम्बे एवं लाईट बेकार लगीं पड़ी है केवल और केवल मात्र ओवर ब्रीज का शोभा बढ़ाने का काम आ रहा है, रेलवे बोर्ड प्रबंधक एवं झारखण्ड सरकार के लापरवाही के कारण आज तक लाईट नहीं जली, लाईट के अभाव में आए दिन पैदल चलने वाले तथा साइकिल, मोटर साइकिल सवार दुर्घटना ग्रस्त होते रहते हैं बहुत दुख के साथ कहना पड़ रहा है कि कितने लोग आज तक अपने हाथ पैर गंवा चुके हैं, कितनों की जान भी जा चुकी है परंतु आज तक किसी नेता मंत्री या रेलवे प्रबंधक का ध्यान इस ओर नहीं गयी है।

झारखण्ड सरकार गृह, कारा एवं आपदा प्रबंधन विभाग

झारखण्ड आन्दोलनकारी चिन्हीतीकरण आयोग

क्र०	आवेदनकर्ता की विवरणी	गृह, कारा एवं आपदा प्रबंधन विभाग, झारखण्ड, रांची के संकल्प संस्था-1938, दिनांक-20.04.2021 के आलोक में प्रदत्त कठिका
विषय -	चिन्हीत झारखण्ड आन्दोलनकारी श्री अर्जुन राम, सुरेश राम, कारिकेंद्र महतो एवं सुखदेव प्रसाद यादव द्वारा आयोग के सदस्य के समक्ष दिये गये लिखित बयान एवं पहचान के आधार पर।	
137.	1. आवेदन क्र०-04/24 2. आवेदक-सोहनु महतो, पिता-रघु बिहारी महतो 3. ग्राम-डीमर, पोस्ट-सोनीडीमर, थाना-बर्लंगा, प्रखण्ड-गोला 4. लिंग-पुरुष, आयु-69 वर्ष, पहचान चिन्ह-अंकित नहीं।	कठिका-2(ix)
138.	1. आवेदन क्र०-05/24 2. आवेदक-शांति महतो, पिता-रघु मुखिया महतो 3. ग्राम-सोनीडीमर, पोस्ट-सोनीडीमर, थाना-बर्लंगा, प्रखण्ड-गोला 4. लिंग-पुरुष, आयु-64 वर्ष, पहचान चिन्ह-अंकित नहीं।	कठिका-2(ix)
139.	1. आवेदन क्र०-06/24 2. आवेदक-निरंजन महतो, पिता-रघु बुजर महतो 3. ग्राम-डीमर, पोस्ट-सोनीडीमर, थाना-बर्लंगा, प्रखण्ड-गोला 4. लिंग-पुरुष, आयु-60 वर्ष, पहचान चिन्ह-दाहिना हाथ पर तिल का दाग।	कठिका-2(ix)
140.	1. आवेदन क्र०-07/24 2. आवेदक-नरदेव तिवारी, पिता-रघु रामगणेश तिवारी 3. ग्राम-डीमर, पोस्ट-सोनीडीमर, थाना-बर्लंगा, प्रखण्ड-गोला 4. लिंग-पुरुष, आयु-77 वर्ष, पहचान चिन्ह-दायां गाल पर दाग।	कठिका-2(ix)
141.	1. आवेदन क्र०-08/24 2. आवेदक-गणेश प्रजापति, पिता-गुरु वरुण प्रजापति 3. ग्राम-डीमर, पोस्ट-सोनीडीमर, थाना-बर्लंगा, प्रखण्ड-गोला 4. लिंग-पुरुष, आयु-60 वर्ष, पहचान चिन्ह-कमर में तिल का दाग।	कठिका-2(ix)
142.	1. आवेदन क्र०-10/24 2. आवेदक-अर्जुन मांडी, पिता-रघु दिवू मांडी 3. ग्राम-जारीडीमर, पोस्ट-संघामपुर, थाना-गोला, प्रखण्ड-गोला 4. लिंग-पुरुष, आयु-53 वर्ष, पहचान चिन्ह-बायां पैर में मासा।	कठिका-2(ix)
143.	1. आवेदन क्र०-11/24 2. आवेदक-बहादुर महतो, पिता-मोहन महतो 3. ग्राम-रोला, पोस्ट-मनगुरु, थाना-गोला, प्रखण्ड-गोला 4. लिंग-पुरुष, आयु-56 वर्ष, पहचान चिन्ह-दायां गाल में कटा हुआ।	कठिका-2(ix)
144.	1. आवेदन क्र०-12/24 2. आवेदक-गणेश राम प्रजापति, पिता-कुलचन्द राम प्रजापति 3. ग्राम-बनातरा, पोस्ट-गोला, थाना-गोला, प्रखण्ड-गोला 4. लिंग-पुरुष, आयु-61 वर्ष, पहचान चिन्ह-बायां आँख के चपर काला तिल।	कठिका-2(ix)
145.	1. आवेदन क्र०-49/24 2. आवेदक-राम कुमार महतो, पिता-रघु लालो महतो 3. ग्राम-बोगाहा, पोस्ट-हेसागढा, थाना-माण्डू, प्रखण्ड-माण्डू 4. लिंग-पुरुष, आयु-50 वर्ष, पहचान चिन्ह-छाती में तिल का दाग।	कठिका-2(ix)
146.	1. आवेदन क्र०-50/24 2. आवेदक-धर्मिया देवी, पिता-रघु तुलसी महतो 3. ग्राम-मुजुगडीह, पोस्ट-रजरथा प्रोजेक्ट, थाना-रजरथा, प्रखण्ड-चितरपुर 4. लिंग-महिला, आयु-58 वर्ष, पहचान चिन्ह-दाहिना गाल में तिल।	कठिका-2(ix)
147.	1. आवेदन क्र०-51/24 2. आवेदक-शानो देवी, पिता-ठाकुर दास महतो 3. ग्राम-मुजुगडीह, पोस्ट-रजरथा प्रोजेक्ट, थाना-रजरथा, प्रखण्ड-चितरपुर 4. लिंग-महिला, आयु-52 वर्ष, पहचान चिन्ह-बायां गाल में तिल।	कठिका-2(ix)
148.	1. आवेदन क्र०-52/24 2. आवेदक-पद्मा लाल महतो, पिता-रघु राजा राम महतो 3. ग्राम-बारलीग, पोस्ट-कुन्दरु कलां, थाना-रजरथा, प्रखण्ड-रामगढ़ 4. लिंग-पुरुष, आयु-41 वर्ष, पहचान चिन्ह-अंकित नहीं।	कठिका-2(ix)
149.	1. आवेदन क्र०-53/24 2. आवेदक-चिन्तामणी प्रसाद, पिता-रघु बरजु महतो 3. ग्राम-बारलीग, पोस्ट-कुन्दरु कलां, थाना-रजरथा, प्रखण्ड-रामगढ़ 4. लिंग-पुरुष, आयु-56 वर्ष, पहचान चिन्ह-गाल में तिल का दाग।	कठिका-2(ix)
150.	1. आवेदन क्र०-54/24 2. आवेदक-अनिल कुमार, पिता-रघु भोगन महतो 3. ग्राम-बारलीग, पोस्ट-कुन्दरु कलां, थाना-रजरथा, प्रखण्ड-रामगढ़ 4. लिंग-पुरुष, आयु-45 वर्ष, पहचान चिन्ह-दायां आँख के सामने कट का निशान।	कठिका-2(ix)
151.	1. आवेदन क्र०-55/24 2. आवेदक-तिरुलाल महतो, पिता-रघु राजाराम महतो 3. ग्राम-बारलीग, पोस्ट-कुन्दरु कलां, थाना-रजरथा, प्रखण्ड-रामगढ़ 4. लिंग-पुरुष, आयु-58 वर्ष, पहचान चिन्ह-दाहिने हाथ में तिल का निशान।	कठिका-2(ix)
152.	1. आवेदन क्र०-56/24 2. आवेदक-संतोष महतो, पिता-नान्दो राम महतो 3. ग्राम-बारलीग, पोस्ट-कुन्दरु कलां, थाना-रजरथा, प्रखण्ड-रामगढ़ 4. लिंग-पुरुष, आयु-46 वर्ष, पहचान चिन्ह-बायां गाल में तिल का दाग।	कठिका-2(ix)
153.	1. आवेदन क्र०-57/24 2. आवेदक-महेसा महतो, पिता-रघु जगदीश महतो 3. ग्राम-बारलीग, पोस्ट-कुन्दरु कलां, थाना-रजरथा, प्रखण्ड-रामगढ़ 4. लिंग-पुरुष, आयु-58 वर्ष, पहचान चिन्ह-छाती में तिल का दाग।	कठिका-2(ix)
154.	1. आवेदन क्र०-629/23 2. आवेदक-देवमर्मा महतो, पिता-विना महतो 3. ग्राम-छोटकीपोना, पोस्ट-बड़कीपोना, थाना-रजरथा, प्रखण्ड-चितरपुर 4. लिंग-पुरुष, आयु-53 वर्ष, पहचान चिन्ह-छाती में तिल।	कठिका-2(ix)
155.	1. आवेदन क्र०-630/23 2. आवेदक-सुरदेव महतो, पिता-रघु कुजलाल महतो 3. ग्राम-छोटकीपोना, पोस्ट-बड़कीपोना, थाना-रजरथा, प्रखण्ड-चितरपुर 4. लिंग-पुरुष, आयु-54 वर्ष, पहचान चिन्ह-अंकित नहीं।	कठिका-2(ix)
विषय -	चिन्हीत झारखण्ड आन्दोलनकारी श्री अर्जुन राम, चन्दनमाई पाटेल, फगु बेसरा एवं सुखदेव प्रसाद यादव द्वारा आयोग के सदस्य के समक्ष दिये गये लिखित बयान एवं पहचान के आधार पर।	
1. आवेदन क्र०-590/23	1. आवेदक-विनोद कुमार महतो, पिता-मोहन महतो 2. ग्राम-बारलीग, पोस्ट-परतंगा, थाना-आंगो, प्रखण्ड-माण्डू 3. लिंग-पुरुष, आयु-48 वर्ष, पहचान चिन्ह-अंकित नहीं।	कठिका-2(ix)
1. आवेदन क्र०-631/23	1. आवेदक-सलबु महतो, पिता-जयनाथ महतो 2. ग्राम-बुल्टी, पोस्ट-पोटमदाना, थाना-रजरथा, प्रखण्ड-दुलमी 4. लिंग-पुरुष, आयु-55 वर्ष, पहचान चिन्ह-दाहिना गाल में कटा का निशान।	कठिका-2(ix)

इटकी कूर्गी में आदिवासी पड़हा विद्यालय की दयनीय स्थिति : डॉ परमेश्वर भगत

प्रभात मंत्र संवाददाता
इटकी : इटकी प्रखण्ड अन्तर्गत कूर्गी पंचायत में 21 पड़हा व्यवस्था के द्वारा संचालित गरीब, अनाथ आदिवासी बच्चों का विद्यालय सह हॉस्टल का निरीक्षण उप विकास आयुक्त सह समाजसेवी डॉ परमेश्वर भगत ने किया। निरीक्षण के क्रम में पता चला कि इस स्कूल में बिल्कुल ही गरीब अनाथ या जिसके माता-पिता ईट-भट्ट या कहीं दूसरे राज्य मजदूरी करने चले गए हैं वैसे बच्चे यहां रह कर अपनी पढ़ाई कर रहे हैं। इस विद्यालय में आज तक ना कोई स्थानीय जनप्रतिनिधि या स्थानीय प्रशासनिक पदाधिकारी का निरीक्षण नहीं किया गया है जिसकी वजह से मूलभूत सुविधा से बच्चे वंचित है। छात्रों का रहने का हॉस्टल व कक्षा टूटा फूटा जर्जर है। अनाथ बच्चे इतनी उंड में टूटी हुई जमीन पर सोते हैं। डॉ परमेश्वर भगत ने सभी बच्चों एवं विद्यालय के शिक्षकों से बात की और भरोसा दिलाया कि जहां तक संभव हो इस विद्यालय का मैं हमेशा सेवा करूंगा क्योंकि आज के बच्चे ही आने वाले दिन का कर्णधार है। इस तरह के विद्यालय के प्रति खासतौर पर आदिवासी समाज के बुद्धिजीवी लोगों को विशेष ध्यान देने की जरूरत है।



एलईडी वाहन को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया गया

प्रभात मंत्र संवाददाता
खूंटी : समाहणालय परिसर से प्रवासी कामगार एवं झारखण्ड असंगठित कर्मकार सामाजिक सुरक्षा योजना से संबंधित श्रम विभाग की योजनाओं के प्रचार-प्रसार एवं सूचना को आमजन तक पहुंचाने के उद्देश्य से उपायुक्त, खूंटी, जिला परिषद, अध्यक्ष, अपर समाहर्ता व श्रम अधीक्षक सहित अन्य अधिकारियों द्वारा हरी झंडी दिखाकर श्रम वाहन को रवाना किया गया। श्रम वाहन जिले के सभी प्रखण्डों एवं पंचायतों में जाकर दुसरे राज्यों में कार्य पर जाने वाले प्रवासी श्रमिकों के निबंधन कराने



1. आवेदन क्र०-632/23	2. आवेदक-ललित महतो, पिता-बिगु महतो	3. ग्राम-पोटमदाना, पोस्ट-पोटमदाना, थाना-रजरथा, प्रखण्ड-दुलमी	कठिका-2(ix)
4. लिंग-पुरुष, आयु-47 वर्ष, पहचान चिन्ह-दाहिने हाथ में कटा का निशान।			
158.	1. आवेदन क्र०-633/23 2. आवेदक-रिश्मि महतो, पिता-जयदीश महतो 3. ग्राम-पोटमदाना, पोस्ट-पोटमदाना, थाना-रजरथा, प्रखण्ड-दुलमी 4. लिंग-पुरुष, आयु-40 वर्ष, पहचान चिन्ह-दाहिने गाल में तिल का निशान।	कठिका-2(ix)	
1. आवेदन क्र०-837/23	2. आवेदक-दीपिका कुमार महतो, पिता-रघु जगदीश महतो	3. ग्राम-लारीकलां, पोस्ट-लारीकलां, थाना-रजरथा, प्रखण्ड-चितरपुर	कठिका-2(ix)
4. लिंग-पुरुष, आयु-51 वर्ष, पहचान चिन्ह-दायां छाती में तिल का निशान।			
159.	1. आवेदन क्र०-838/23 2. आवेदक-वीरल साव, पिता-रघु गोकुल साव	3. ग्राम-लारीकलां, पोस्ट-लारीकलां, थाना-रजरथा, प्रखण्ड-चितरपुर	कठिका-2(ix)
4. लिंग-पुरुष, आयु-46 वर्ष, पहचान चिन्ह-छाती में तिल का निशान।			
160.	1. आवेदन क्र०-839/23 2. आवेदक-श्याम सुन्दर महतो, पिता-रघु विश्वनाथ महतो	3. ग्राम-लारीकलां, पोस्ट-लारीकलां, थाना-रजरथा, प्रखण्ड-चितरपुर	कठिका-2(ix)
4. लिंग-पुरुष, आयु-53 वर्ष, पहचान चिन्ह-मूँह के बायां भाग में तिल का निशान।			
161.	1. आवेदन क्र०-840/23 2. आवेदक-नीम महतो, पिता-रघु विश्वनाथ महतो	3. ग्राम-लारीकलां, पोस्ट-लारीकलां, थाना-रजरथा, प्रखण्ड-चितरपुर	कठिका-2(ix)
4. लिंग-पुरुष, आयु-61 वर्ष, पहचान चिन्ह-अंकित नहीं।			
162.	1. आवेदन क्र०-841/23 2. आवेदक-महेन्द्र चौधरी, पिता-रघु गल्लू चौधरी	3. ग्राम-लारीकलां, पोस्ट-लारीकलां, थाना-रजरथा, प्रखण्ड-चितरपुर	कठिका-2(ix)
4. लिंग-पुरुष, आयु-49 वर्ष, पहचान चिन्ह-छाती में बायां तरफ तिल का निशान।			
163.	1. आवेदन क्र०-842/23 2. आवेदक-सुन्दर महतो, पिता-मंगल महतो	3. ग्राम-लारीकलां, पोस्ट-लारीकलां, थाना-रजरथा, प्रखण्ड-चितरपुर	कठिका-2(ix)
4. लिंग-पुरुष, आयु-62 वर्ष, पहचान चिन्ह-छाती में दाहिनी ओर तिल का दाग।			
164.	1. आवेदन क्र०-844/23 2. आवेदक-सुखदेव महतो, पिता-जोधन महतो	3. ग्राम-लारीकलां, पोस्ट-लारीकलां, थाना-रजरथा, प्रखण्ड-चितरपुर	कठिका-2(ix)
4. लिंग-पुरुष, आयु-42 वर्ष, पहचान चिन्ह-बायां हाथ में तिल का निशान।			
165.	1. आवेदन क्र०-845/23 2. आवेदक-सुखदेव कुमार उर्फ राजेन्द्र कुमार शर्मा, पिता-रघु तुलसी राम	3. ग्राम-लारीकलां, पोस्ट-लारीकलां, थाना-रजरथा, प्रखण्ड-दुलमी	कठिका-2(ix)
4. लिंग-पुरुष, आयु-55 वर्ष, पहचान चिन्ह-ललाटे में तिल का निशान।			
166.	1. आवेदन क्र०-846/23 2. आवेदक-सुखदेव सिंह, पिता-रघु रामेश्वर सिंह	3. ग्राम-लारीकलां, पोस्ट-लारीकलां, थाना-रजरथा, प्रखण्ड-दुलमी	कठिका-2(ix)
4. लिंग-पुरुष, आयु-57 वर्ष, पहचान चिन्ह-अंकित नहीं।			
167.	1. आवेदन क्र०-849/23 2. आवेदक-विनोद महतो, पिता-शनिबर महतो	3. ग्राम-विरस, पोस्ट-लौलानगर, थाना-कटकमदाग, प्रखण्ड-कटकमदाग	कठिका-2(ix)
4. लिंग-पुरुष, आयु-52 वर्ष, पहचान चिन्ह-अंकित नहीं।			
168.	1. आवेदन क्र०-843/23 2. आवेदक-श्रीम कुमार, पिता-कुलचन्द महतो	3. ग्राम-बोयां, पोस्ट-परतंगा, थाना-आंगो, प्रखण्ड-माण्डू	कठिका-2(ix)
4. लिंग-पुरुष, आयु-47 वर्ष, पहचान चिन्ह-अंकित नहीं।			
169.	1. आवेदन क्र०-867/23 2. आवेदक-कुलचन्द महतो, पिता-पन्थु महतो	3. ग्राम-बोयां, पोस्ट-परतंगा, थाना-आंगो, प्रखण्ड-माण्डू	कठिका-2(ix)
4. लिंग-पुरुष, आयु-78 वर्ष, पहचान चिन्ह-अंकित नहीं।			
170.	1. आवेदन क्र०-868/23 2. आवेदक-सुखदेव प्रसाद महतो, पिता-रघु लालन महतो	3. ग्राम-बोयां, पोस्ट-परतंगा, थाना-आंगो, प्रखण्ड-माण्डू	कठिका-2(ix)
4. लिंग-पुरुष, आयु-58 वर्ष, पहचान चिन्ह-मौं के पास कटे का निशान।			
171.	1. आवेदन क्र०-869/23 2. आवेदक-शिवेन्द्र कुमार, पिता-रघु खेमन महतो	3. ग्राम-बोयां, पोस्ट-परतंगा, थाना-आंगो, प्रखण्ड-माण्डू	कठिका-2(ix)
4. लिंग-पुरुष, आयु-38 वर्ष, पहचान चिन्ह-दायां गाल में तिल का निशान।			
172.	1. आवेदन क्र०-870/23 2. आवेदक-शील महतो, पिता-लखन महतो	3. ग्राम-बोयां, पोस्ट-परतंगा, थाना-आंगो, प्रखण्ड-माण्डू	कठिका-2(ix)
4. लिंग-पुरुष, आयु-50 वर्ष, पहचान चिन्ह-बायां पैर में कट का निशान।			
173.	1. आवेदन क्र०-871/23 2. आवेदक-सुखदेव महतो, पिता-रघु सहादेव महतो	3. ग्राम-बोयां, पोस्ट-परतंगा, थाना-आंगो, प्रखण्ड-माण्डू	कठिका-2(ix)
4. लिंग-पुरुष, आयु-62 वर्ष, पहचान चिन्ह-माथा में कट का निशान।			
174.	1. आवेदन क्र०-872/23 2. आवेदक-राम महतो, पिता-मूला महतो	3. ग्राम-बोयां, पोस्ट-परतंगा, थाना-आंगो, प्रखण्ड-माण्डू	कठिका-2(ix)
4. लिंग-पुरुष, आयु-51 वर्ष, पहचान चिन्ह-दायां हाथ में कट का निशान।			
175.	1. आवेदन क्र०-873/23 2. आवेदक-जरी मांडी, पिता-बंशी मांडी	3. ग्राम-वरकटवा, पोस्ट-परतंगा, थाना-आंगो, प्रखण्ड-माण्डू	कठिका-2(ix)
4. लिंग-पुरुष, आयु-45 वर्ष, पहचान चिन्ह-बायां पैर के चंगली में कटा का निशान।			
176.	1. आवेदन क्र०-874/23 2. आवेदक-सुखदेव किरण, पिता-रघु मसौदी मांडी	3. ग्राम-ओरिया, पोस्ट-परतंगा, थाना-आंगो, प्रखण्ड-माण्डू	कठिका-2(ix)
4. लिंग-पुरुष, आयु-40 वर्ष, पहचान चिन्ह-बायां पैर में कटा का निशान।			
177.	1. आवेदन क्र०-875/23 2. आवेदक-बंकील महतो, पिता-खेमन महतो	3. ग्राम-विरसोमा, पोस्ट-परतंगा, थाना-आंगो, प्रखण्ड-माण्डू	कठिका-2(ix)
4. लिंग-पुरुष, आयु-65 वर्ष, पहचान चिन्ह-माथ में कट का निशान।			

पटमदा के डाक बंगला में आजसू पार्टी की बैठक में शामिल हुए पूर्व मंत्री सहिस



पटमदा(प्रभात मंत्र संवाददाता): पटमदा डाक बंगला भवन परिसर में गुरुवार को आजसू पार्टी की एक आवश्यक बैठक प्रखंड अध्यक्ष अजित महतो की अध्यक्षता में संपन्न हुई। बैठक में मुख्य अतिथि के रूप में शामिल पूर्व मंत्री रामचंद्र सहिस ने कहा कि 2024 चुनावी वर्ष है। इसलिए कार्यकर्ता अभी से ही चुनाव की तैयारियों में जुट जाइयें। उन्होंने क्षेत्र में संगठन मजबूत बनाने के अलावे लोगों की जनसमस्याओं का तत्परता के साथ समाधान करने का निदेश दिया है। पूर्व मंत्री सहिस ने बृध स्तर पर कमेटी का गठन करने के लिए भी निर्देश दिया है। बैठक में आजसू नेता आदित्य महतो, रामकृष्ण महतो, अजीत महतो, श्रीमंत मिश्र, सुभाष सिंह, लंबोदर महतो, रेणुका महतो, आरती महतो, कागजी महतो व लक्ष्मी सहिस आदि मौजूद थे।

संगठन विस्तार में नरसिंह बने बोड़ाम प्रखण्ड अध्यक्ष व दुलाल युवा मोर्चा अध्यक्ष



पटमदा(प्रभात मंत्र संवाददाता): बोड़ाम प्रखण्ड के आंधारखोर में आजाद समाज पार्टी (काशीराम) की महत्वपूर्ण बैठक की गई। बैठक में बोड़ाम प्रखण्ड में संगठन का विस्तार करते हुए सर्वसम्मति से नरसिंह रुहिदास को बोड़ाम प्रखण्ड अध्यक्ष, दुलाल रुहिदास को युवा मोर्चा का बोड़ाम प्रखण्ड अध्यक्ष और राजाराम रुहिदास को युवा मोर्चा का बोड़ाम प्रखण्ड उपाध्यक्ष मनोनीत किया गया। आजाद समाज पार्टी के प्रदेश महासचिव आकाश मुखी ने 70 हजार की आबादी वाले बोड़ाम प्रखण्ड में सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र स्थापित करने की मांग की। इस मौके पर युवा मोर्चा पूर्वी सिंहभूम जिलाध्यक्ष मजहर खान, महासचिव जिब्रान आजाद, मेघनाथ रुहिदास, हेमंता रुहिदास, नरेन रुहिदास, मनोहर रुहिदास, सलील रुहिदास विनोद रुहिदास आदि मौजूद थे।

राजनगर के विभिन्न स्कूलों में चला सिटी बजाओ उपस्थिति बढ़ाओ अभियान



राजनगर(प्रभात मंत्र संवाददाता): शिक्षा विभाग के निर्देशानुसार राजनगर प्रखंड क्षेत्र के विभिन्न विद्यालय के विद्यार्थियों ने सिटी बजाओ गांव का ध्रमण किया। जिला के जिला शिक्षा पदाधिकारी जितेंद्र कुमार, सहायक अभियोजन पदाधिकारी राजीव केशरी, प्रखंड शिक्षा प्रसार पदाधिकारी वसुंधरा दास, प्रखंड कार्यक्रम पदाधिकारी ममता दुबे ने विभिन्न विद्यालयों का भी निरीक्षण किया। सिटी बजाओ गांव का ध्रमण में राजनगर प्रखंड क्षेत्र के राजकीय मध्य विद्यालय ईंचा, नव प्राथमिक विद्यालय गुडसाई एवं नव प्राथमिक विद्यालय विक्रमपुर अभियान में शामिल हुए। स्कूल से चयनित बच्चों विभिन्न टोला में स्कूल समय को ध्यान में रखते हुए सिटी बजाते की ओर निकले वहीं सिटी बजाकर बच्चों की सज धज कर स्कूल के लिए निकल पड़े जैसे-जैसे बच्चे सिटी बजाते हुए आगे जा रहे थे वैसे-वैसे अन्य स्कूली बच्चे भी स्कूल ड्रेस में तैयार होकर जुड़ते चले जा रहे थे।

डुमरिया में चला सिटी बजाओ, स्कूल बुलाओ अभियान



जमशेदपुर : जिला शिक्षा पदाधिकारी के निर्देश पर गुरुवार को डुमरिया प्रखंड के उत्कर्मित हाई स्कूल भागाबांधी के बच्चों ने जनप्रतिनिधियों के सहयोग से सिटी बजाओ, स्कूल बुलाओ अभियान चलाया। इस संबंध में स्कूल के प्रभारी प्रधानाध्यापक विमल कुमार महतो ने बताया कि पूरे पोषक क्षेत्र में प्रभात फेरी निकालकर बच्चों ने अन्य बच्चों एवं अभिभावकों को जागरूक किया। मौके पर मुखिया मेघाई दुडू, ग्राम प्रधान बुगलू किस्कु, वाई मंबर जितेन गोप, विद्यालय प्रबंधन समिति के अध्यक्ष उषेंद्र भकत, सयोजिका कल्पना गोप, रसोईया नीलिमा साहु, बर्बता गोप, प्रभारी प्रधानाध्यापक विमल कुमार महतो, सहायक शिक्षक सुरेश कुमार भगत, सुशील राय, धनु हेंबम, हिमांशु प्रधान, सुपमा टोपनो, सत्यरंजन शीट, अब्दुल लतीफ, दिलीप कुमार भगत एवं त्रिलोचन भगत आदि शामिल थे। वहीं उत्कर्मित उच्च विद्यालय रांगमाटिया, डुमरिया में भी प्रभारी प्रधानाध्यापक दीनबंधु सिंह की अध्यक्षता में जनप्रतिनिधियों के सहयोग से बच्चों ने अभियान चलाया।

22 जनवरी को भगवा झंडा से जेजा साकवी बाजार चकी लाइन

जमशेदपुर(प्रभात मंत्र संवाददाता): साकवी बाजार चकी लाइन के दुकानदारों द्वारा अयोध्या राम मंदिर निर्माण एवं प्राण प्रतिष्ठान के शुभ अवसर आगामी 22 जनवरी सोमवार की शाम को 11000 दीप प्रज्वलित किया जायेगा। साथ ही चकी लाइन के सभी दुकानदार मिलकर सुबह से ही पूरी लाइन को भगवा झंडा से सजायेंगे। सुबह 11 से दोपहर 1 बजे तक अयोध्या प्राण प्रतिष्ठा का लाइव बड़े पर्दे पर दिखाया जायेगा। दोपहर 12 बजे से भोग वितरण होगा। शाम में अपने दुकानों के सामने दीप प्रज्वलित के बाद प्रसाद स्वरूप 101 किलो लड्डू का वितरण आम लोगों के बीच किया जायेगा। इसे सफल बनाने हेतु तैयारी में मुख्य रूप से मनीष खन्ना, विवेक अग्रवाल, महेश चौधरी, सुरेश दुआ, प्रमोद खन्ना, अंकुश चौधरी, शंभू अग्रवाल, कमल अग्रवाल, आशीश खन्ना आदि दुकानदार लगे हुए हैं।

अस्ति ग्राम प्रधान द्वारा 12 परिवारों का सामाजिक व धार्मिक बहिष्कृत मामला ले सांसद मिले डीसी से

बीडीओ को मामले की जांच कर रिपोर्ट देने का निर्देश

प्रभात मंत्र संवाददाता जमशेदपुर : उपायुक्त मंजूनाथ भजन्नी के कार्यालय कक्ष में सांसद जमशेदपुर विधुता वरण महतो ने मुलाकात कर डुमरिया प्रखंड के छेटा अस्ति गांव के 12 परिवारों को ग्राम प्रधान द्वारा सामाजिक एवं धार्मिक कार्यों से बहिष्कृत करने का मामला संज्ञान में लाया। सांसद के साथ आप पीडित परिवार के प्रतिनिधियों ने बताया कि ग्राम प्रधान द्वारा 12 परिवारों को सामाजिक एवं धार्मिक कार्यों से बहिष्कृत कर दिया गया है। ग्रामीणों ने यह भी बताया कि ग्राम

गतिविधियों में बहिष्कृत किया जा रहा है जिससे बच्चों के मानसिकता में बुरा प्रभाव पड़ रहा है। उपायुक्त ने इस मुद्दे को गंभीरता से लेते हुए कहा कि इसे तरह की मानसिकता को हतोत्साहित करने की आवश्यकता है। इसे लेकर उन्होंने प्रखंड विकास पदाधिकारी को निर्देश दिया कि इस पूरे मामले की जांच कराये तथा गांव वालों को ऐसे कार्य जो विधि संगत नहीं है उसको लेकर समझाने की बात कही। उसके बावजूद अगर नहीं माने तो नियमानुसार कारवाई करने का निर्देश दिया गया।

विधायक सविता महतो ने मनाया गुरुजी का जन्मदिन व सांसद सुनील महतो की जयंती

प्रभात मंत्र संवाददाता चांडिल : चांडिल गोलचकर स्थित दिशोम जाहेरगाढ के समीप झामुमो व युवा पदाधिकारियों व कार्यकर्ताओं ने राज्यसभा सांसद सह झारखण्ड मुक्ति मोर्चा केन्द्रीय अध्यक्ष शिबू सोरेन का जन्मदिन व दिवंगत सांसद सुनील महतो का जयंती केंक काटकर मनाया गया। इस दौरान विधायक सविता महतो भी शामिल हुए। विधायक ने कहा दिशोम गुरु शिबू सोरेन संघर्ष और विचारधारा के प्रतीक हैं। इस दौरान चांडिल प्रखंड कमिटी द्वारा प्रखंड अध्यक्ष कृष्णा किशोर महतो के नेतृत्व में मुखिया होटल व नीमडीह प्रखंड के फरिस्ट गेस्ट हाउस में

प्रखंड अध्यक्ष हरिदास महतो के नेतृत्व में गुरुजी का जन्मदिन व दिवंगत सांसद सुनील महतो का जयंती मनाया गया। इस अवसर पर झामुमो केन्द्रीय सदस्य काबल महतो, मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन के ममेरे भाई राजू किस्कु, बैधनाथ दुडू, झामुमो जिला संयुक्त सचिव धर्मु गोप, प्रखंड अध्यक्ष कृष्णा महतो, अर्जुन सिंह मुण्डा, समर भुईया, श्रीकांत महतो, छत्र मोर्चा जिलाध्यक्ष सह झामुमो मीडिया प्रभारी सुदामा हेम्ब्रम, झामुमो जिला सचिव दीनबंधु महतो, सोशल मीडिया राहुल वर्मा, सुनाराम मारडी, मनीष दुडू, अवधेश मुर्मू, मेहताब आलम, मोती सोरेन, सोमाय दुडू, अजय दुडू आदि उपस्थित थे।

शिव बांध तालाब में डूबने से छह वर्षीय बालक की मौत

प्रभात मंत्र संवाददाता गम्हरिया : बीते बुधवार की दोपहर से लापता आदित्यपुर थाना अंतर्गत बड़ा गम्हरिया के शिवपुरी कॉलोनी निवासी ब्रजेश तिवारी के छह वर्षीय पुत्र अभिजीत कुमारी का शव करीब 24 घंटे बाद गुरुवार को पास के ही शिव बांध तालाब से बरामद हुआ। शव बरामदगी के बाद परिजनों में मायूसी छा गई है। विदित है कि बीते बुधवार दोपहर करीब दो बजे से बच्चा अचानक घर से गायब हो गया था। परिजनों द्वारा काफी खोजबीन के बाद भी बच्चे का कोई पता नहीं चला। गुरुवार की दोपहर उसके घर के सामने स्थित शिव बांध तालाब के पास काफी संख्या में महिला व पुरुष अभिजीत की तालाब के लिए जुटे थे। इसी दौरान तालाब में उसका स्वेटर नजर आया। इसके बाद बांस के सहारे उस स्वेटर की खींचा जाने लगा तो बालक का शव दिखाई दिया। तत्पश्चात परिजनों द्वारा आनन-फानन में उसे टोपएच ले जाया गया जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। वह दो भाइयों में छोटा था।

टाटा स्टील फाउंडेशन ने किया प्रखंड स्तरीय स्कूल फुटबॉल प्रतियोगिता का आयोजन

प्रभात मंत्र संवाददाता ईचागढ़ : सरायकेला-खरसावा जिला के ईचागढ़ प्रखंड क्षेत्र के शहीद अजीत, धनंजय महतो शिक्षा निकेतन चोगा मैदान में टाटा स्टील फाउंडेशन के द्वारा सुपर चैंपियन लीग फुटबाल टूर्नामेंट का आयोजन किया गया। प्रतियोगिता में प्रखंड के विभिन्न उत्कर्मित मध्य विद्यालय व उच्च विद्यालयों के अंडर-15 के 16 टीमों के बीच फुटबॉल प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। विभिन्न विद्यालयों के चार बालिका टीमों ने भी प्रतियोगिता में भाग लिया। वहीं टाटा स्टील फाउंडेशन द्वारा विजेता टीम को पुरस्कृत किया गया। वहीं मेघनाथ महतो ने बताया कि टाटा स्टील फाउंडेशन की ओर से स्कूल के बच्चे बच्चियों का प्रतिभा को निखारने के लिए 10 वर्षों से कोल्हान के विभिन्न प्रखंडों में प्रतियोगिता

आयोजित कर उन्हें पुरस्कृत भी किया जाता रहा है। उन्होंने कहा कि चैंपियन टीम को जिला स्तरीय प्रतियोगिता में शामिल किया जाएगा व जिला चैंपियन टीम को कोल्हान स्तरीय खेल में भाग लेंगे। मौके पर प्रधानाचार्य क्षेत्र पती महतो, सुजीत दाता, कीरीटी महतो, चंदन कुमार महतो, गोपेश महतो आदि उपस्थित थे।

सोनारी भाजपा के मिलन सह लिट्टी पार्टी में सांसद विद्युत महतो समेत 3000 भाजपाई जुटे

प्रभात मंत्र संवाददाता जमशेदपुर : भाजपा सोनारी मंडल के द्वारा आयोजित नववर्ष मिलन समारोह सह लिट्टी पार्टी कार्यक्रम में जमशेदपुर सांसद विद्युत वरण महतो एवं शहर के 3 हजार भाजपाई शामिल हुए। कार्यक्रम मंडल अध्यक्ष प्रशांत कुमार पोद्दार की अध्यक्षता में सोनारी विकास भवन में आयोजित हुआ। मौके पर सांसद ने मंडल के कार्यकर्ताओं को नववर्ष की बधाई दी एवं 22 जनवरी को रामलला के प्राण प्रतिष्ठा पर दिवालय जैसा महात्सव मनाने आग्रह किया। वहीं सांसद विद्युत वरण महतो को तीसरी बार संसद महारथ मिलने पर

यादव, प्रदेश मंत्री रीता मिश्रा, पूर्व जिला अध्यक्ष अभय सिंह, पूर्व जिला अध्यक्ष देवेन्द्र सिंह, पूर्व जिला अध्यक्ष चंद्रशेखर मिश्रा, पूर्व जिला अध्यक्ष विनोद सिंह, पूर्व जिला अध्यक्ष राजकुमार श्रीवास्तव, पूर्व

डीसी ने ईवीएम मोबाइल डेमोंस्ट्रेशन वाहन को हरी झंडी दिखा कर किया खाना



प्रभात मंत्र संवाददाता सरायकेला : मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी, झारखण्ड के निर्देशानुसार जिले में मतदाता जागरूकता कार्यक्रम अंतर्गत गुरुवार को जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त रवि शंकर शुक्ला द्वारा समाहरणालय परिसर में ईवीएम डेमोंस्ट्रेशन सेंटर का उद्घाटन किया गया। इसके पाश्चात उपायुक्त द्वारा समाहरणालय परिसर से मोबाइल डेमोंस्ट्रेशन वाहन को हरी झंडी दिखा कर क्षेत्र के लिए खाना किया गया। जागरूकता वाहन जिले के तीनों

पटमदा में भुइकुर पेंशन टाकाय मकर परब लघु फिल्म की हुई शूटिंग

प्रभात मंत्र संवाददाता पटमदा : पटमदा क्षेत्र में दुसू का ल्योहार या मकर संक्रांति का कितना महत्व होता है और उसे मनाने के लिए क्या और किस तरह से तैयारियां की जाती है। मौसम की मार से गरीब किसानों को किन-किन चुनौतियों का सामना करना पड़ता है। परिवार में बूढ़े-बुजुर्गों को किस तरह की जिम्मेतारी भरी जिंदगी जीनी पड़ता है, वृद्धवस्था पेंशन की राशि किस प्रकार सहायक साबित हो रही है। इन सभी विषयों को लेकर बराभूम दर्पण के प्रकाशक सह स्थानीय पत्रकार कल्याण कुमार गोरई द्वारा एक लघु फिल्म भुइकुर पेंशन टाकाय मकर परब की शूटिंग गुरुवार को संपन्न हुई। इस संबंध में फिल्म के निर्माता, लेखक व निर्देशक कल्याण कुमार गोरई ने बताया कि इसमें सामाजिक विषयों पर आधारित कहानी एवं झारखंडी संस्कृति का समावेश है। उन्होंने बताया कि इस साल मौसम की मार से धान व सब्जी दोनों ही फसलें खराब

पटमदा में बाइक सवार दुर्घटनाग्रस्त, दंपती घायल

प्रभात मंत्र संवाददाता पटमदा : टाटा -पटमदा मुख्य सड़क पर लावा पेट्रोल पंप के पास गुरुवार की दोपहर करीब सवा 12 बजे एक बाइक के दुर्घटनाग्रस्त होने पर उस पर सवार दंपती घायल हो गए। सूचना पाकर पहुंचे विधायक प्रतिनिधि चंद्रशेखर दुडू ने 108 एम्बुलेंस से फोन घायलों को मांचा स्थित सीएचसी अस्पताल भेज दिया। बताया है कि कमलपुर थाना क्षेत्र की ओडिया पंचायत के लायाडीह निवासी रूपायरायण मुर्मू अपनी पत्नी के साथ पगदा स्थित ससुवाल गया था। वहां से अपने घर लौटने के क्रम में वह बेलटांड पहुंचने के बाद फिर से ससुवाल की ओर जाने लगा।

जमशेदपुर कार्निवल 2024 : शानदार उद्घाटन गोपाल मैदान में आज

प्रभात मंत्र संवाददाता जमशेदपुर : टाटा स्टील और टाटा स्टील यूआइएसएल को आगामी जमशेदपुर कार्निवल 2024 की शुरुआत करते हुए खुशी हो रही है, यह तीन दिवसीय उत्सव है जो 12 से 14 जनवरी तक प्रतिष्ठित गोपाल मैदान, जमशेदपुर में दर्शकों को लुभाएगा। सभी नागरिकों के लिए प्रवेश बिल्कुल नि:शुल्क है। शुक्रवार, 12 जनवरी को, जमशेदपुर कार्निवल में मेहली ऑफ कलर्स ऑफ इंडिया शीर्षक से एक मनमोहक गीत और नृत्य प्रस्तुति होगी। कार्निवल का उद्घाटन टाटा स्टील के वीपी, कॉर्पोरेट सर्विसेज, चाणचय चौधरी द्वारा किया जाएगा, जिसके बाद

एसाएनटीआई में एस्पारिंग इंजीनियर्स प्रोग्राम 2022 बैच का दीक्षांत समारोह सम्पन्न

प्रभात मंत्र संवाददाता जमशेदपुर : एस्पारिंग इंजीनियर्स प्रोग्राम (ईपी) 2022 बैच के लिए दीक्षांत समारोह 10 जनवरी, 2024 को एसाएनटीआई, जमशेदपुर में आयोजित किया गया। मुख्य अतिथि के रूप में अवननी गुप्ता, वाईस प्रेसिडेंट, टीक्यूएम एंड इंजीनियरिंग एंड प्रोजेक्ट्स, टाटा स्टील, विनीता प्रकाश टाटा स्टील के चीफ एचआर, इंजीनियरिंग एंड प्रोजेक्ट्स उपस्थित थे। 2022 बैच के 55 प्रशिक्षु स्नातक हुए जिसमें श्रीलक्ष्मी जेएस को सिविल इंजीनियरिंग से टॉपर के रूप में सम्मानित किया गया, वी श्रीराम ईईआई में शीर्ष स्थान हासिल किया, और सुभाषन मल मैकेनिकल बांच से टॉपर के रूप में उभरे। वी श्रीराम को ईपी 2022 के बैच टॉपर के रूप में भी सम्मानित किया गया।

संक्षिप्त खबरें

शिवू सोरेन के जन्मदिन पर कार्यकर्ताओं ने केक काटकर मनाया जन्मदिन की खुशी



प्रभात मंत्र संवाददाता

गिद्धौर : प्रखंड मुख्यालय ब्लॉक मोड में संचालित मॉडल कोचिंग में बृहस्पतिवार को ज्ञामुमो के कार्यकर्ताओं ने शिवू सोरेन का जन्मदिन मनाया। जहाँ लोगों ने केक काटकर एक दूसरे के साथ जन्मदिन की खुशियां मनाएं। मौके पर उपस्थित सतन सोनी मनोज वर्मा प्रकाश दांगी रामदेव यादव महावीर दांगी विकास विश्वकर्मा परसादी राणा देवनारायण दांगी वह अन्य उपस्थित थे।

जेएमएम के राष्ट्रीय अध्यक्ष दिशम गुरु शिवू सोरेन का 80 वां जन्मदिन मनाया गया



प्रभात मंत्र संवाददाता

सिमरिया : प्रखंड मुख्यालय के किसान भवन में झारखंड मुक्ति मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष दिशम गुरु श्री शिवू सोरेन का 80 वां जन्मदिन दिवस सिमरिया झारखंड मुक्ति मोर्चा के कार्यकर्ताओं ने केक काटकर मनाया। वहीं जरूरत मंद लोगों के बीच कंबल वितरण कर जन्म दिन मनाया गया। उक्त कार्यक्रम में ज्ञामुमो नेता मनोज कुमार चंद्रा एवं पश्चिमी जप सदस्य देवनंदन

साहू, सिमरिया प्रखंड अध्यक्ष मलेश्वर साहू, सचिव भूपेंद्र ठाकुर, रमन कुमार साहू, सलीम अख्तर, गिरधारी यादव, आलोक रंजन, इकरामुल हक, सुरेश यादव, धर्म महतो, वीरेंद्र वर्मा, सुनील साहू, रंजीत यादव, मुखिया पुसन राम, अर्जुन साहू, मोहम्मद आलम, मोहम्मद अख्तर के अलावे कई कार्यकर्ताओं ने हार्दिकता के साथ जन्मदिन मनाया साथ ही दिशम गुरु के लंबी उम्र की कामना की।

सिविक एक्शन कार्यक्रम में ग्रामीण एवं विद्यार्थियों को दी गई जरूरतमंद सामान

प्रभात मंत्र संवाददाता
लातेहार : गृहमंत्रालय भारत सरकार के निर्देशानुसार बृहस्पतिवार को 11 वीं वॉहिनी सीआरपीएफ के कमांडेंट वेद प्रकाश त्रिपाठी के कुशल नेतृत्व में झारखण्ड राज्य के अति नक्सल प्रभावित क्षेत्र लातेहार जिले के गार थाना के अंतर्गत सिविक एक्शन प्रोग्राम एवं निःशुल्क स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया है। इस कार्यक्रम का उद्घाटन वेद प्रकाश त्रिपाठी, उप कमाण्डेंट आनन्द झा, एवं जीरा देवी जिला परिषद गार, लातेहार, द्वारा उपस्थित ग्रामीणों एवं युवाओं को संबोधित एवं अच्छे भविष्य की कामना करते हुए सभी का अभिवादन किया। इस दौरान प्रणव आनन्द झा, उप कमाण्डेंट (प्रशा)-11 वीं वॉहिनी



के 0रि0पु0बल द्वारा उपस्थित ग्रामीणों को मच्छरदानी, दवाईयों जरूरतमंद स्कूल छात्रों को स्कूल बैग, ज्योमैट्री बॉक्स, नोट बुक, स्टेशनरी वस्तुओं इत्यादि सामानों का वितरण किया गया। उन्होंने कहा कि, इस प्रकार के कार्यक्रम सी0आर0पी0एफ0 द्वारा आमजनता के साथ मेल मिलाप बढ़ाने तथा स्थानीय लोगों को समाज की मुख्य धारा से

और समाज की मुख्यधारा से जुड़े रहकर अपना जीवन यापन कर सकें। सुरक्षा बल विशेषकर सीआरपीएफ परिचालनों कर्तव्यों के अतिरिक्त समय समय पर सुदूरवर्ती इलाकों में जरूरतमंद ग्रामीणों के मदद के लिए उनके दैनिक जरूरतों के अनुसार सामान मुहैया कराती है। उन्होंने यह भी आशा व्यक्त किया कि ऐसे जनकल्याणकारी योजनाओं का आयोजन भविष्य में सी.आर.पी.एफ द्वारा किया जाता रहेगा। उक्त सिविक एक्शन तथा मेडिकल कैम्प प्रोग्राम के तहत गार क्षेत्र के ग्राम बेहराटोली लुहरटॉड, धांगरटोला, पुरानी अरमु, भुवरबन्धा आदि गांव के ग्रामीणों ने इस कार्यक्रम में हिस्सा लिया।

माँ उग्रतारा नर्सिंग होम द्वारा ओवरी निकाले जाने वाले पीड़ित परिवार से जिप उपाध्यक्ष ने की मुलाकात, कार्रवाई का दिया भरोसा

प्रभात मंत्र संवाददाता
बालूमाथ/बरियातू : बरियातू प्रखंड के बरिखिया ग्राम निवासी सिद्धेश्वर मिस्त्री की पत्नी गीता देवी का बिगत 30 दिवस 23 को परिवार नियोजन करने के दौरान पैसे के लालच में मा अग्रतारा नर्सिंग होम बरियातू द्वारा एक अंग ओवरी निकाले जाने का मामला विभिन्न अखबार ने प्रमुखता से प्रकाशित किया था। खबर प्रकाशित होने के बाद लातेहार जिला परिषद उपाध्यक्ष अनीता देवी ने इसे संज्ञान में लेते हुए गुरुवार को पीड़ित परिवार के घर पहुंचे। जहां घटना की जानकारी ली। सिद्धेश्वर मिस्त्री ने बताया कि हम अपनी पत्नी को परिवार नियोजन करने बालूमाथ समुदायिक स्वास्थ्य केंद्र जा रहे थे इसी बीच सहीया दिव्या देवी ने मुझे बरगलाकर बरियातू मां अग्रतारा नर्सिंग होम ले गई। जहां निशुल्क बंध्याकरण कराने की बात कह कर ऑपरेशन आरम्भ कर दिया और पैसे की लालच में एक अंग ओवरी निकाल दिया।



घटना के बाद सिद्धेश्वर मिस्त्री द्वारा आवेदन देकर कई पदाधिकारी से कार्रवाई की मांग की थी। लेकिन मां अग्रतारा नर्सिंग होम का ऊंची पकड़ होने के कारण उस पर कोई कार्रवाई नहीं हुआ। पीड़ित परिवार से अनीता देवी, प्रभारी चिकित्सा प्रभारी डॉक्टर प्रकाश बड़इक, प्रखंड प्रमुख उर्मिला देवी, मुखिया राजीव भगत, ने जानकारी ली। जहाँ पीड़ित परिवारों द्वारा लगाए गए आप को सही पाया गया। जीप उपाध्यक्ष ने वहीं से लातेहार सिविल सर्जन से

गाजे बाजे के साथ घर-घर अक्षत व चित्र निमंत्रण पत्र पहुंचाने को लेकर कई गांव का किया भ्रमण



प्रभात मंत्र संवाददाता
बरियातू : प्रखंड क्षेत्र के गौनिया पंचायत अंतर्गत गड़ोमा ग्राम से गिद्धीमोड़ होते हुए गाजे बाजे के साथ विश्व हिंदू परिषद महामंत्री चंदन कुमार के नेतृत्व में घर-घर अक्षत व चित्र निमंत्रण पत्र 15 जनवरी तक पहुंचाने का कार्य किया जा रहा है। जहाँ चंदन कुमार व अरविन्द प्रसाद गुड्डल ने जानकारी देते हुए बताया कि भगवान रामलीला की नवनिर्मित मंदिर अयोध्या में 22 जनवरी को प्राण प्रतिष्ठा किया जाएगा। जिसको लेकर 15 जनवरी तक घर-घर अक्षत निमंत्रण दिया जायेगा इसी कड़ी में गौनिया सिमरिया सीमांत तक राम भक्तों ने पहुँचकर जयकारे के साथ निमंत्रण दिया साथ ही बताया कि अयोध्या से अक्षत व फुल के माध्यम से जन-जन तक आमंत्रण के लिए भेजा गया है उक्त कार्य के लिए जोरों पर निमंत्रण दिया जा रहा है। प्राण प्रतिष्ठा के दिन सरसंग हवन के साथ रात्रि में दीपावली मनाया जाएगा। मौके पर जीतेन्द्र सिंह जीवन, अरुण साव, चन्दन कुमार साव, संतोष कुमार, रंजन प्रसाद, धीरज राणा, द्वारिका यादव, राजू विश्वकर्मा, विनय कुमार, विजय साव मुखिया राणे देवी, उप मुखिया अशोक ठाकुर, सामंजस गड्डु सहित आगपास के कई राम भक्त उपस्थित थे।

शिवपुर-कठौतिया रेलवे लाइन में ओवरब्रिज का सरिया धंसने से एक दर्जन से अधिक मजदूर घायल, दो की हालत गंभीर

प्रभात मंत्र संवाददाता
चतरा : टंडवा प्रखंड क्षेत्र में निर्माणाधीन शिवपुर-कठौतिया रेलवे लाइन के निर्माण कार्य में ब्रिज निर्माण करा रही मिलेनियम नामक कंपनी के साईट पर लापरवाही का खमियाजा मजदूरों को भुगतान पड़ा। हुई दुर्घटना में कई मजदूर गंभीर रूप से घायल हो गये हैं। प्रास जानकारी के अनुसार गुरुवार सुबह घटना तब हुई जब लगभग दो दर्जन मजदूर रक्षशी गांव के मातु आहर के पास निर्माणाधीन ओवरब्रिज संख्या 99 के तीन नंबर पैकेज में काम करने के लिए चढ़े हुए थे। इसी दौरान ब्रिज का सरिया अचानक धरभरा कर धराशायी हो गया? इस घटना में ब्रिज में कार्य कर रहे एक दर्जन से अधिक मजदूर घायल हो गये। वहीं कई मजदूर की स्थिति गंभीर है। घटना के बाद स्थानीय लोगों की मदद से सभी घायलों को सिमरिया रेलफर अस्पताल में भर्ती करवाया गया, जहां से दो मजदूरों की स्थिति गंभीर देखते हुए हजारीबाग



मेंडिकल कॉलेज अस्पताल रेफर कर दिया गया है। वहीं अन्य घायलों का स्थानीय स्तर पर इलाज किया जा रहा है। घटना में गंभीर रूप से घायल मजदूरों की पहचान राय निवासी किटकु महतो, 35 वर्षीय प्रदीप कुमार व पथलगाड्डु थाना क्षेत्र के तिलरा गांव निवासी गांठे महतो के पुत्र चेतलाल महतो के रूप में की गई है। घटना के बाद कंपनी के इंजीनियरिंग पर सवालिया निशान खड़े हो रहे हैं। जानकारों का कहना है कि कंपनी के ब्रिज में कार्य कर रहे मजदूरों की सुरक्षा से संबंधित कोई भी मापदंड अपनाये नहीं जा रहे हैं। मिलेनियम कंपनी रक्षशी से गिद्धौर के दुवारी तक 29 किलोमीटर रेल लाइन का निर्माण कार्य में जुटी हुई है। बताया गया कि पथलगाड्डु की ओर से लगभग 10 किलोमीटर तक का निर्माण कार्य पूरा हो भी चुका है। घटना के बाद कंपनी के कर्मों मौके से फरार बताए जा रहे हैं।

विरथापित प्रभावित हाईवा मालिक संघ की संयुक्त बैठक अग्रपाली किया गया कई मांगों के साथ एनटीपीसी को घेरा, मांगे नहीं मानी गयी तो अंजाम कम्पनी भुगतनेगी



प्रभात मंत्र संवाददाता
चतरा : कोल नगरी अग्रपाली 5 नम्बर बैरियर के पास गुरुवार को विस्थापित प्रभावित हाईवा ऑनरों संघ की संयुक्त बैठक सिमरिया कामख्या नरायण सिंह की अध्यक्षता में कई गयी। वहीं बैठक का संचालन विजय कुमार साहू ने किया। बैठक में अनुमण्डल क्षेत्र के सैकड़ों हाईवा ऑनर शामिल हुए। आयोजित बैठक में सर्वसम्मति से कई निर्णय लिया गया। जिसमें अग्रपाली से एनटीपीसी का हाईवा डुलाई किराया 170 रुपये प्रति टन के साथ 5 नम्बर बैरियर को छोड़ दुसरे बैरियर से कोयला डुलाई किया जाएगा। चट्टी बरियातू से एनटीपीसी के लिए 200 रुपये प्रति टन, चट्टी बरियातू से बचरा के लिए 320 रुपये प्रति टन, चट्टी बरियातू से कटकम सांडी के लिए 650 रुपये प्रति टन लिया जाएगा। साथ ही

किया गया तो इसका भुक्त भोगी एनटीपीसी कम्पनी होगी। कोई भी कम्पनी कोयला डुलाई का ठेका लेकर आएगा तो पहले एसोशियसन द्वारा वगैर वार्ता का डुलाई कार्य नहीं करेगा वना इसका खमियाजा भुगतान पड़ेगा। संघ में लिए गए निर्णय के विरुद्ध यदि कोई ऑनर कोयला लौड़ करेगा तो उसे आर्थिक दण्ड में 5100 सौ रुपये प्रति वाहन देना पड़ेगा। मौके पर राकेश कुमार, सुमन कुमार सिंह, राहुल सिंह, उपेंद्र सिंह, सुमित कुमार यादव, विनय कुमार सिंह, परमेश्वर महतो, धनु महतो, युगेश्वर महतो, वसंत महतो, विनोद महतो, मनोज महतो, पूरन कुमार, श्रीनाथ ठाकुर, त्रिवेणी महतो, गोपाल साव, नेपाल साव, नरेश साव, विनोद साहू, बालेश्वर साहू, प्रमोद साहू, बसंत कुमार, राजू कुमार के अलावे सैकड़ों हाईवा ऑनर शामिल थे।

सिटी बजाओ विद्यालय में बच्चों की उपस्थिति बढ़ाओ कार्यक्रम अयोजित



प्रभात मंत्र संवाददाता
गिद्धौर : प्रखंड मुख्यालय सहित आस पास के क्षेत्र में संचालित सभी सरकारी विद्यालय में गुरुवार के सुबह सुबह सिटी बजाओ विद्यालय में उपस्थिति बढ़ाओ अभियान कार्यक्रम किया गया। इस दौरान संबंधित विद्यालय के शिक्षक शिक्षिका, विद्यालय प्रबंधन समिति, माता समिति, स्कूली बच्चों के साथ साथ अन्य लोग शामिल हुए। कार्यक्रम के

दौरान संबंधित विद्यालय के पोषक क्षेत्र में उक्त अभियान चलाई गई। जिसमें सिटी बजा कर स्कूली बच्चे अपने साथी को विद्यालय तक लेकर विद्यालय में उपस्थिति बढ़ाई। अभियान प्रखंड के सभी उच्च विद्यालय, उक्तमित उच्च विद्यालय, मध्य विद्यालय, उक्तमित मध्य विद्यालय, उक्तमित प्राथमिक विद्यालय तथा नवयुजित प्राथमिक विद्यालय के पोषक क्षेत्र में चलाया गया।

लातेहार की खबरें

सरना आदिवासी विकास एकता मंच के तहत वन भोज का आयोजन



प्रभात मंत्र संवाददाता
महुआडांड (लातेहार) : सरना आदिवासी विकास एकता मंच के तत्वावधान में महुआडांड रेंज ऑफिस के समीप वन भोज का आयोजन किया। जहां वन भोज के दौरान विशेष बैठक का भी आयोजन

सैकड़ों महिला पुरुषों को संबोधित करते हुए कहा कि आज के समय में हड़िया दार के चक्कर में फंसकर हमारे आदिवासी सरना समाज के लोग बर्बाद हो रहे हैं जिन्हें सुधारते हुए संगठित करने का जिम्मा समाज के प्रत्येक लोग को उठाना होगा। समाज जैसे ही इन सबसे ऊपर उठकर शिक्षा को अपनाएगा समाज का विकास और उत्थान होना प्रारंभ हो जाएगा। विनोद उरांव ने कहा की धीरे-धीरे लोग अपनी संस्कृति और सभ्यता को भूलते जा रहे हैं। यह बहुत ही दुख की बात है। इस तरह के आयोजन का खास उद्देश्य लोगों को संगठित करना है। इस कार्यक्रम में सरना आदिवासी एकता विकास मंच के अध्यक्ष मंगल देव नोसिया, सचिव मूलें बैड़ा, कुंवर मुंडा, प्रदीप उरांव, अप्पू मुंडा, विनोद उरांव, विजय नोसिया समेत प्रखंड क्षेत्र के सैकड़ों महिला पुरुष उपस्थित रहे।

सिटी बजाओ स्कूल बुलाओ अभियान एक अनोखी पहल

प्रभात मंत्र संवाददाता
बरवाडीह : प्रखंड के विद्यालयों में बच्चों की उपस्थिति बढ़ाने को लेकर झारखंड सरकार ने मुहिम तेज कर दिया है। जहां सरकार ने सिटी बजाओ स्कूल बुलाओ अभियान चलाकर एक अनोखी पहल की शुरुआत कर दी है। वहीं अभियान के माध्यम से स्कूलों में बच्चों की उपस्थिति बढ़ाने एवं ड्रॉप आउट बच्चों को स्कूल वापस लाने का प्रयास किया जा रहा है। हालांकि सरकारी स्कूलों में बच्चों के उपस्थिति का कम होना या बीच में ही स्कूल छोड़ देने का कारण कई हो सकते हैं पर बड़े कारण सरकारी स्कूलों में गुणवत्तापूर्ण शिक्षा की कमी के साथ प्राइवेट स्कूलों पर सरकार की बड़ी रहनुमाई है। इसके अलावा पलायन, गरीबी, भुखमरी भी एक कारण देखा जा सकता है क्योंकि राज्य या देश के अग्रेसरी फीसदी आबादी पांच प्रतिशत ग्रामीण राशन के लिए हैं। जहां सरकार स्कूलों के बच्चों के लिए मध्याह्न भोजन योजना, छात्रवृत्ति योजना, वर्तमान में



सावित्रीबाई फुले किशोरी समृद्धि योजना, बच्चों को किट्स, पोशाक के साथ खेल सामग्री उपलब्ध कराने के साथ अन्य योजनाओं का लाभ दे रही है। वहीं सरकार सरकारी स्कूलों के बच्चों को गुणवत्तापूर्ण शिक्षा दिलाने को लेकर कोई ठोस कदम नहीं उठा रही है। यह इसलिए कि शिक्षा अधिकारियों की सोच और विद्यालय के शिक्षकों की मनमानी रवै के साथ शिक्षकों द्वारा



अतिरिक्त सरकारी कार्यों का बोझ का हवाला देना है। शिक्षकों को उनके हाजिरी पर पुरा फोकस रहता है उन्हें फिक्र कहां के गरीब बच्चे गुणवत्तापूर्ण शिक्षा प्राप्त कर सकें। ऐसे में शिक्षकों की कमी को दूर करने, शिक्षकों के मनमानी पर अंकुश लगाने अतिरिक्त सरकारी कार्यों के बोझ से निजात दिलाने की सरकार को पहल करने की जरूरत है वरन् कभी सरकारी स्कूलों में बच्चे नजर नहीं आएं।



अतिरिक्त सरकारी कार्यों का बोझ का हवाला देना है। शिक्षकों को उनके हाजिरी पर पुरा फोकस रहता है उन्हें फिक्र कहां के गरीब बच्चे गुणवत्तापूर्ण शिक्षा प्राप्त कर सकें। ऐसे में शिक्षकों की कमी को दूर करने, शिक्षकों के मनमानी पर अंकुश लगाने अतिरिक्त सरकारी कार्यों के बोझ से निजात दिलाने की सरकार को पहल करने की जरूरत है वरन् कभी सरकारी स्कूलों में बच्चे नजर नहीं आएं।

सक्षिप्त खबरें

बरही भामाशाह द्वारा संचालित सरस्वती संस्कार केंद्र हरिला में पाठ्य पुस्तक व दरी वितरण

बरही (प्रभात मंत्र संवाददाता): भामाशाह सरस्वती शिशु विद्या मंदिर के द्वारा संचालित सरस्वती संस्कार केंद्र हरिला में अध्यनरत भैया बहनों के बीच आचार्या जुली के द्वारा पाठ्य सामग्री व अष्टम एवं दशम के भैया के द्वारा बच्चों को बैठने हेतु दरी भी प्रदान किया गया। वहीं आचार्या विनीता ने भैया बहनों को योग करवाते हुए शरीर को चुस्त दुरुस्त रखने की बात कही। आचार्या जुली कुमारी ने वंदना का अभ्यास करवाया और अपने माता पिता को प्रातः चरण स्पर्श करने की बात कही। संस्कार केंद्र प्रमुख प्रिंस प्रियदर्शी ने कहा कि बच्चों का समग्र विकास हमारा लक्ष्य है। प्रधानाचार्य रजनीश पांडेय ने बच्चों के विकास की पूर्ण जानकारी प्राप्त किया।

नवनिर्गुप्त चतुर्थवर्गीय कर्मचारियों को मिला नियुक्ति पत्र

हजारीबाग (प्रभात मंत्र संवाददाता): सिविल कोर्ट में नवचयनित 102 चतुर्थवर्गीय कर्मचारियों को गुरुवार को नियुक्ति पत्र दिया गया।जिनमें आदेश पाल के लिए 93, दफ्तरी के लिए तीन, चालक के लिए चार, माली के लिए एक और स्वीपर के लिए एक पद पर अभ्यर्थियों का चयन किया गया है। प्रधान जिला जज सत्य प्रकाश सिन्हा ने इस पूरी बहाली प्रक्रिया में शामिल अपनी पूरी टीम को इसके लिए बधाई दी है और उनके प्रति अपना आभार जताया है। जिनके पूरे एक वर्ष के अथक प्रयास से यह संभव हो पाया है।सिविल कोर्ट निबंधक मोहित ने बताया कि हजारीबाग जिला पहला ऐसा जिला होगा जहां चार दिव्यों और दो स्पोर्ट्स कोटा समेत एक बिरहोर युवती का चयन किया गया है।

बरही बीडीओ अबुआ आवास का दावा आपत्ति आवेदनों पर कर रही है भौतिक सत्यापन

बरही (प्रभात मंत्र संवाददाता): प्रखंड विकास पदाधिकारी क्रिस्टीना रिचा इंदवार ने अबुआ आवास का दावा आपत्ति आवेदन के आधार पर लाभुको का स्थल पर जाकर भौतिक सत्यापन कार्य 10 जनवरी से शुरू कर दी है। पहला दिन बरही पश्चिमी पंचायत, दूसरे दिन रसोइया धमना पंचायत, और कोनारा पंचायत में अबुआ आवास का दावा आपत्ति करने वाले लाभुको का भौतिक सत्यापन किया गया। जिसमें बरही पश्चिमी पंचायत में दावा आपत्ति अयोग्य पाया गया। वहीं रसोइया धमना पंचायत में 40 आवासों की जांच में मात्र 2 और कोनारा पंचायत में 10 आवासों की जांच में मात्र एक आवास लाभुको को योग्य पाया। बता दें कि सरकार आपके द्वारा शिविर के माध्यम से अबुआ आवास में जिन लाभुको का सूची में नाम नहीं आया, वैसे लाभुको ने 8 और 9 जनवरी को अपना दावा आपत्ति आवेदन प्रखंड कार्यालय में जमा किया गया था। जिसमें सभी पंचायतों से कुल 850 दावा आपत्ति का आवेदन आया था। जिसके आधार पर बीडीओ ने 10 जनवरी से भौतिक सत्यापन शुरू कर दी है। सत्यापन के परिणाम स्वरूप बीडीओ ने पाया कि यह दावा आपत्ति करने वाले लोग कई लोग अर्हात नहीं रखते हैं, जिसे आवास की सूची में नाम जोड़ा जाय, जो योग्य है उसे आवास सूची में नाम जोड़ा जाएगा। इधर कई नए आवेदन भी प्रखंड कार्यालय में लाभुको द्वारा जमा की गई। बीडीओ ने नए आवेदकों को आवेदन देते समय पूछी थी कि जब सरकार आपके द्वार आपके पंचायत में लगी थी, तो उस वक आपलोग आवास के लिए ऑन लाइन क्यों नहीं किए थे। इस बाबत लाभुको ने कई कारण बताए। हलाकि बीडीओ ने नए अबुआ आवास का आवेदनों को तो जमा कर ली। लेकिन उन्हें समझाते हुए कहा कि जब अबुआ आवास का पोर्टल खुलगा तभी को आवेद उपाय है। जांच करने के दौरान बीडीओ के साथ आवास कोडीनेटर कमलेश कुमार भी मौजूद थे।

मलकोको व पड़रिया मंदिर में पूजन के पश्चात घर-घर पूजित अक्षत देने का अभियान शुरू

बरही (प्रभात मंत्र संवाददाता):अयोध्या में आगामी 22 जनवरी को रामलला की प्रतिमा के प्राण प्रतिष्ठा समारोह को लेकर गुरुवार को बरही प्रखंड अंतर्गत मलकोको व पड़रिया मंदिर में पूजित अक्षत कलश शोभा यात्रा निकाली गई। कलश यात्रा मलकोको व पड़रिया में नगर ध्रमण किया गया, जहां रामभक्तों ने जय श्री राम का नारा लगाकर सभी सनातनी को एकजुट होने का आह्वान किया। इस दौरान विहिप जिला मंत्री गुरुदेव गुप्त ने अक्षत कलश यात्रा में शामिल हुए और जय श्री राम के नारे लगाए, गुरुदेव गुप्त ने बताया कि श्री राम जन्मभूमि अयोध्या से पहुंचे पूजित अक्षत निमंत्रण कलश व पत्रक को घर घर तक पहुंचाने का कार्य भी श्री राम भक्तों द्वारा किया जा रहा है। मुखिया सच के अध्यक्ष सह मलकोको मुखिया विजय यादव ने कहा कि 22 जनवरी को अयोध्या में होने वाले रामलाल प्राण प्रतिष्ठा समारोह को लेकर उस दिन मंदिरों और घरों में बड़ी दिवाली की तरह उत्सव मनाए, यह हम सभी राम भक्तों के लिए ऐतिहासिक क्षण है, जो जगत का पालनहार का आमंत्रण हम सभी को मिल रहा है, इसे स्वीकार कर अपने को धन्य समझे। मौके पर जिप उपाध्यक्ष संघ के प्रदेश अध्यक्ष किशुन यादव,विहिप जिला मंत्री गुरुदेव गुप्त, भाजपा जिला उपाध्यक्ष रमेश ठाकुर,स्थानीय मुखिया विजय यादव, अरविन्द कुमार, सहदेव राणा, नंदलाल प्रसाद, चंदन राणा, विनोद राणा, राजेंद्र प्रसाद, चंदन भारतीय, दुखन पासवान, सहदेव प्रसाद, रामकिशुन प्रसाद, उमर महतो, मुकेश कुमार, हिरालाल पासवान सहित सैकड़ों रामभक्त शामिल हुए।

सीटी बजाओ, स्कूल बुलाओ कार्यक्रम के तहत राजकीय उत्कर्मित उर्दू मध्य विद्यालय धनवार स्कूल में निकाली गई रैली

प्रभात मंत्र संवाददाता बरही : स्कूलों में बच्चों की उपस्थिति बढ़ाने के उद्देश्य से राज्य में शिक्षा एवं साक्षरता विभाग द्वारा संचालित अनूठी पहल %सीटी बजाओ, स्कूल बुलाओ अभियान की शुरुआत 11 जनवरी गुरुवार से की गई। इस अवसर पर बरही प्रखंड अंतर्गत के कई सरकारी विद्यालयों में बच्चों की उपस्थिति बढ़ाने व ड्रॉप आउट पर अंकुश लगाने के लिए सीटी बजाओ, स्कूल बुलाओ कार्यक्रम के तहत रैली निकाली गई। सिटी बजाओ -उपस्थित बढ़ाओ कार्यक्रम के तहत बेसिक राजकीय उत्कर्मित उर्दू मध्य विद्यालय धनवार में बच्चों की उपस्थिति बढ़ाने व ड्रॉप आउट पर अंकुश लगाने के लिए सीटी बजाओ, स्कूल बुलाओ कार्यक्रम के तहत विद्यालय के शिक्षकों एवं छात्राओं के साथ ध्रमण किया। प्रधानाध्यापिका तहमीजा तबस्सुम ने बताया विद्यालय में बच्चों की टोली बनाकर ध्रमण के

नीतीश की जोहार यात्रा में जदयू महिला ब्रिगेड भी है तैयार

प्रभात मंत्र संवाददाता हजारीबाग : जनता दल यूनाइटेड महिला प्रकोष्ठ की अध्यक्ष खुशबू कुमारी ने आगामी 21 जनवरी को रामगढ़ में प्रस्तावित नीतीश जोहार कार्यक्रम में महिलाओं की दमदार उपस्थिति के लिए जिले के कई पंचायत का दौरा कर कार्यक्रम संबंधी जानकारी सभी को देते हुए आगामी 21 जनवरी को रामगढ़ चलो का नारा बुलंद किया।ज्ञातव्य हो कि आगामी 21 जनवरी को रामगढ़ के फुटबॉल मैदान में जनता दल यूनाइटेड के राष्ट्रीय अध्यक्ष सह बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार का आगमन होने जा रहा है सभी में दमदार उपस्थिति के लिए जिले के पदाधिकारी एवं कार्यकर्ता में नया जोश है।महिला नेत्री के पंचायत के दौरे के क्रम में सदर प्रखंड के बड़ासी पंचायत में संजू देवी, रुमिणी देवी ,देवती देवी, सुखिया देवी ,रोहिणी रीना देवी, पूनम देवी, बसंती देवी, काजल देवी, संगीता देवी, धनेश्वरी देवी, लक्ष्मी देवी सहित कई अन्य उपस्थित रही।

खोडाहार के चारमाइल में सामुदायिक वन पट्टा को लेकर ग्राम सभा का आयोजन

प्रभात मंत्र संवाददाता बरही : गुरुवार को बरही प्रखंड के खोडाहार पंचायत के रेवन्तू गांव चारमाइल में वन अधिकार समिति के बैनर तले ग्राम सभा का आयोजन किया गया। जिसमें वन विभाग की टीम और बरही अंचल के कर्म मीजूद थे। मौके पर सामुदायिक वन पट्टा से संबंधित जानकारी ग्रामीणों को दी गई। मौके पर मुखिया प्रतिनिधि खिरोधर यादव, उपमुखिया रोहित यादव, परमेश्वर यादव, वन अधिकार समिति के अध्यक्ष सुनील टोपो, सचिव ऋराज सिंह, नरेश यादव, बुधन यादव, महादेव यादव, बहादुर यादव, पवन यादव, अनुज यादव, रामप्रवेश यादव, नाथेश्वर मेहता, गणेश मेहता, शंकर यादव, सेवा निवृत्त दिलीप एका, वार्ड सदस्य महेश सिंह, पूनम कश्यप, अंचल कर्मचारी रीतलाल रजक, वनरक्षक दीपक यादव, ईश्वर यादव, हरिताब यादव, शिवनाथ यादव आदि मौजूद थे।

बहेरा पंचायत में लगेगा साप्ताहिक हाट बजार

प्रभात मंत्र संवाददाता चरही : गुरुवार को बहेरा पंचायत भवन सचिवालय में हाट बजार को लेकर एक आम सभा हुई जिसमें बहेरा पंचायत के अंदर हाट बजार लगाने पर आम चर्चा हुई जिसमें ग्रामीणों द्वारा विचार लिया गया और विचार में यह सामने आया कि 45 कांटा बीटीसी सेंटर के बगल में और दूसरा तापिन साउथ फूसरी सरकारी स्कूल के बगल में सर्वसमिति से यह निर्णय सामने आया कि बाजार रविवार के दिन लगाया जाए वहीं बैठक कि अध्यक्षता बहेरा पंचायत के मुखिया देवकी महतो ने किया। मुख्य रूप से उपस्थित जिला परिषद वासुदेव कर्माली, चूरचू प्रखंड प्रमुख निरंजन प्रसाद नायक बहेरा पंचायत के पंचायत समिति सदस्य शक्ति देवी, चरही पंचायत समिति आशा राय, सहित सैकड़ों ग्रामीण उपस्थित थे।

मडमों व सारुकुदर विकसित भारत संकल्प यात्रा में शामिल हुए सांसद

प्रभात मंत्र संवाददाता विष्णुगढ़ : विष्णुगढ़ प्रखंड में विकसित भारत संकल्प यात्रा में बुधवार को पंचायत मडमों तथा सारुकुदर में शिविर का आयोजन किया गया। शिविर का उद्घाटन अतिथियों के द्वारा दीप प्रज्वलित कर किया गया। शिविर में एलईडी के माध्यम से उपस्थित ग्रामीणों को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के संदेश को सुनाया गया तथा अतिथियों के द्वारा केंद्र सरकार की योजनाओं की जानकारी दी गई। हजारीबाग सांसद जयंत सिन्हा ने कहा कि केंद्र सरकार द्वारा कल्याणकारी योजनाओं को जन-जन तक पहुंचाना ही संकल्प यात्रा का मुख्य उद्देश्य है।मोदी जी ने नारी शक्ति बंधन अधिनियम बनाकर महिलाओं को सम्मान देने का काम किया है, कहा कि इस अधिनियम से भारत में महिला नेतृत्व को बढ़ावा

रामलला के स्वागत में करें मंदिरों में पूजा, घरों में मनाए दीपोत्सव : विधायक मनीष

प्रभात मंत्र संवाददाता हजारीबाग : आगामी 22 जनवरी को अयोध्या में सदियों बाद रामलला की मूर्ति की प्राण प्रतिष्ठा के अवसर पर घर-घर उत्सव मनाएं। दिन में स्थानीय मंदिरों में विशेष पूजा- अर्चना करें और शाम को घरों में दीपावली मनाएं। मंगल और धार्मिक अनुष्ठान का अयोजन अपने अपने स्तर से करें और परिवार एवं समाज के साथ खुशियां मनाएं। जिन्हें अपने आराध्य भगवान श्रीराम से प्रेम है वो इस दिन को ऐतिहासिक



जरूर बनाएं। उक्त बातें हजारीबाग सदर विधायक मनीष जायसवाल ने अपने कटकमसांडी दौरे के क्रम में ग्राम मायापुर और पबरा वासियों से निवेदन करते हुए कहा।उन्होंने यह भी कहा कि हम सभी के लिए बेहद

पबरा पहुंचे सदर विधायक मायापुर मंदिर समेत दो जर्जर पुलों का किया निरीक्षण

प्रभात मंत्र संवाददाता हजारीबाग : सदर विधायक मनीष जायसवाल ने गुरुवार को कटकमसांडी प्रखंड के पबरा पंचायत का सघन दौरा किया। दौरे की शुरुआत ग्राम मायापुर से की। जहां श्री जायसवाल का मायापुर चौक पर भव्य स्वागत किया गया।तत्पश्चात वे मायापुर गांव के प्राचीन मंदिर प्रांगण पहुंचे जहां नवनिर्मित मंदिर का निरीक्षण करते हुए जल्द ही नवनिर्मित मंदिर के सौंदर्यीकरण हेतु टाइल्स भेंट करने और इसके अलावे मंदिर परिसर में विकास विभाग विशेष प्रमंडल, हजारीबाग के एसडीओ विजय कुमार राय और कनीय अभियन्ता रूस्तम आजाद के साथ किया एवं जल्द ही इन दोनों पुलों के निर्माण की दिशा में विभागीय कार्रवाई आगे बढ़ाने का निर्देश भी दिया। इन पुलों में एक तारा नदी पुल और दूसरा सिवाने नदी पुल है। मौके पर



पेभर ब्लॉक लगाने,एक आकर्षक तोरणद्वार एवं छठ घाट निर्माण हेतु जल्द प्रयास की बात कही।उन्होंने कहा कि आपको सबसे महती जरूरत पेलावल से पबरा तक सड़क निर्माण कार्य का शिलान्यास हो गया है, जल्द ही काम चालू हो जायेगा। उन्होंने पबरा के दो जर्जर पुलों का स्थल निरीक्षण ग्रामीण

विधायक प्रतिनिधि किशोरी राणा, पूर्वी मंडल अध्यक्ष जीवन मेहता, पबरा मुखिया सोनी देवी, पबरा पंचस छोटनी देवी, लुंगण के पूर्व मुखिया दिलीप कुमार रवि, रामू राम, रिकू राम, धनुषधारी मेहता, सचिन मेहता, बैकनाथ मेहता, रजित रजक, निर्मल महतो, सरयू राम, प्रयाग पासवान, महेश महतो, आनंद मेहता, उदय राम, वकील राम, इंद्रदेव राम, खुशीयाल राम, शंकर राणा, टेकलाल महतो, धनु राम, अनुराग मित्तल समेत मौडिया प्रतिनिधि रंजन चौधरी मौजूद रहे।

हाई स्कूल ने सीटी बजाओ उपस्थिति बढ़ाओ को लेकर निकाला मार्च

प्रभात मंत्र संवाददाता विष्णुगढ़ : झारखंड सरकार के निर्देशानुसार स्कूलों में उपस्थित बढ़ाने के उद्देश्य से झारखंड के तमाम विद्यालयों को सीटी बजाओ उपस्थिति बढ़ाओ कार्यक्रम किये जाने का निर्देश प्राप्त है। जिसको लेकर आज गुरुवार 11 जनवरी 24 को विष्णुगढ़ +2 हाई स्कूल में विद्यालय के शिक्षक एवं छात्रों ने जागरूकता फैलाने हेतु सीटी बजाओ उपस्थिति बढ़ाओ के कार्यक्रम के तहत हाई स्कूल से हॉस्पिटल चौक



होते हुए चेड़ा, अखाड़ा चौक होते हुए बच्चों ने सीटी बजाकर छात्रों को स्कूल आने के लिए प्रेरित किया इस मौके पर मुख्य रूप से विद्यालय अध्यक्ष अशोक कुमार सिंह,शिक्षक

विजय कुमार, जयदेव कुमार साव,कुलदीप कुमार, डॉ. सोरभ, मो.आसिफ अजीज, सरिता कुमारी, दिनेश कुमार के साथ सैकड़ों की संख्या में छात्र मौजूद थे।

प्रधानमंत्री सुरक्षा बीमा योजना के तहत सौंपा 2 लाख का रुपए का चेक

प्रभात मंत्र संवाददाता हजारीबाग : शहर के इन्द्रपुरी चौक स्थित झारखण्ड राज्य प्राणीय बैंक की ओर से प्रधानमंत्री सुरक्षा बीमा योजना के तहत स्व भोला कुमार की बहन गीता कुमारी को कलेम का चेक दिया गया।इस संबंध में बैंक के रिजनेल मैनेजर ने बताया कि सभी खाता धारकों से उनकी अपील है कि प्रधानमंत्री सुरक्षा बीमा योजना , प्रधानमंत्री जीवन ज्योति बीमा योजना में नामांकन जरूर कराएं।बीमा की प्रीमियम राशि काफ़ी न्यूनतम है , जिससे किसी तबके को कोई परेशानी नहीं होगी। हर वर्ष प्रीमियम राशि बैंक खाता धारक के लिंक किये खाते से ऑटो डेबिट के माध्यम से बीमा की राशि जमा हो जाएगी। शाखा प्रबंधक देवेन्द्र कुमार ने बताया कि यह कलेम धारक

हजारीबाग के नूरा रोड इन्द्रपुरी के ही निवासी हैं। जिसे प्रधानमंत्री सुरक्षा बीमा योजना के तहत दो लाख की बीमा राशि का धुगतान चेक के माध्यम से किया गया। बता दें कि गीता कुमारी के भाई स्व भोला कुमार की मृत्यु बीते 29 जुलाई 2022 को हो गई थी। शाखा प्रबंधक देवेन्द्र कुमार ने सभी खाता धारकों को ज़रूर लेना चाहिए।मौके पर बैंक के रिजनेल मैनेजर एमसी पॉल ,शाखा प्रबंधक देवेन्द्र कुमार, राधे श्याम सिंह, पल्लवी कुमारी , मनीषा कुमारी, प्रभु नारायण, सहित सभी बैंक कर्म मीजूद रहे।

हर्षोल्लास मना दिशोम गुरु शिबू सोरेन का 80 वां जन्मदिन

प्रभात मंत्र संवाददाता हजारीबाग : झारखंड मुक्ति मोर्चा के केंद्रीय अध्यक्ष दिशोम गुरु शिबू सोरेन का 80वां जन्मदिन गुरुवार को झारखंड मुक्ति मोर्चा कार्यालय हीरा बाग चौक में हर्षोल्लास मनाया गया इस मौके पर झारखंड मुक्ति मोर्चा की जिला संयोजक मंडली,नगर संयोजक मंडली, प्रखंड व पंचायत स्तरीय नेता व कार्यकर्ता सम्मिलित हुए। इस अवसर पर केक काटकर शिबू सोरेन को जन्मदिवस की बधाई एवं शुभकामनाएं दी गईं। केंद्रीय कार्यकारिणी सदस्य सह जिला संयोजक मंडली सदस्य कमल नयन सिंह ने बधाई एवं शुभकामनाएं देते हुए बताया कि झारखंड के जनक दिशोम गुरु शिबू सोरेन का जन्म 11 जनवरी 1944 को रामगढ़ जिला के नेमरा गांव में हुआ था झारखंड अलग राज्य के निर्माण में शिबू सोरेन की महत्वपूर्ण भूमिका है। आज अगर हम अलग राज्य में स्वतंत्र रूप से रह रहे हैं तो यह दिशोम गुरु शिबू सोरेन की ही देन है। अपने राजनीतिक जीवन में उन्होंने मुखर होकर झारखंड के आदिवासियों और मुल वासियों के अधिकार की लड़ाई लड़ी और झारखंडियों को अलग पहचान दिलाई। मौके पर नीलकंठ महतो, दिलीप वर्मा, महेंद्र, राम देवानंद कुमार, दिगंबर कुमार मेहता, बड़कागांव प्रखंड अध्यक्ष सह जिला सोशल मीडिया सदस्य संजय सिंह, सुनील शर्मा, कटकमदाग प्रखंड अध्यक्ष सुरेंद्र बांडो, उपाध्यक्ष संजय प्रबंधक देवेन्द्र कुमार, राधे श्याम सिंह, पल्लवी कुमारी , मनीषा कुमारी, प्रभु नारायण, सहित सभी बैंक कर्म मीजूद रहे।



दिशोम गुरु शिबू सोरेन का जन्म 11 जनवरी 1944 को रामगढ़ जिला के नेमरा गांव में हुआ था झारखंड अलग राज्य के निर्माण में शिबू सोरेन की महत्वपूर्ण भूमिका है। आज अगर हम अलग राज्य में स्वतंत्र रूप से रह रहे हैं तो यह दिशोम गुरु शिबू सोरेन की ही देन है। अपने राजनीतिक जीवन में उन्होंने मुखर होकर झारखंड के आदिवासियों और मुल वासियों के अधिकार की लड़ाई लड़ी और झारखंडियों को अलग पहचान दिलाई। मौके पर नीलकंठ महतो, दिलीप वर्मा, महेंद्र, राम देवानंद कुमार, दिगंबर कुमार मेहता, बड़कागांव प्रखंड अध्यक्ष सह जिला सोशल मीडिया सदस्य संजय सिंह, सुनील शर्मा, कटकमदाग प्रखंड अध्यक्ष सुरेंद्र बांडो, उपाध्यक्ष संजय प्रबंधक देवेन्द्र कुमार, राधे श्याम सिंह, पल्लवी कुमारी , मनीषा कुमारी, प्रभु नारायण, सहित सभी बैंक कर्म मीजूद रहे।

टाटीझरिया में अयोध्या राम मंदिर प्राण प्रतिष्ठा हेतु पूजित अक्षत वितरण कर निकाला गया आमंत्रण यात्रा

टाटीझरिया (प्रभात मंत्र संवाददाता): प्रखंड के बाबा बालक नाथ मंदिर परिसर से राम मंदिर अयोध्या प्राण प्रतिष्ठा हेतु पूजित अक्षत वितरण सह आमंत्रण यात्रा विश्व हिंदू परिषद बजरंग दल टाटीझरिया प्रखंड सह संयोजक भोला शर्मा, महेश शर्मा के नेतृत्व में राम भक्त समिति बोधा के बैनर तले अयोध्या से आया पूजित अक्षत को बोधा,केसड़ा, डहरभंगा,टाटीझरिया , समेत अन्य गांव के राम भक्त श्रद्धालुओं ने गाजे बाजे के साथ जय श्री राम के जय घोष करते हुए घर घर अक्षत पहुंचाएंगे की संकल्प लेकर भक्तों के बीच अक्षत वितरण कर आमंत्रण यात्रा के लिए जागरूक करते हुए लोगों से राम भक्तों ने कहा की 22 जनवरी को सभी भक्त गण अपने अपने घरों में श्री राम की तस्वीर के समीप दीप प्रज्वलित करें। एवं नजदीकी राम मंदिर ,हनुमान मंदिर, देवालियों में जाकर भगवान श्री राम के नाम का श्रद्धा युक्त होकर धूप दीप प्रज्वलित कर संगीतमय कीर्तन बजन कर मर्यादा पुरुषोत्तम का गुण गान कर आशीर्वाद प्राप्त करें। अयोध्या राम जन्म भूमि में प्रभु श्री राम मंदिर प्राण प्रतिष्ठा का होना सम्पूर्ण भारत के सनातन हिन्दू धर्म के लिए कई वर्षों का स्वप्न का साकार हुआ। आमंत्रण यात्रा के दौरान अमीर महतो,भोला राणा ,सरजू महतो,पोखन महतो,जगदीश मिस्त्री,सनी राणा, अनुरोध संगम,बुधन प्रसाद,मानकी ठाकुर,संग कई महिला पुरुष श्रद्धालु भक्त गण शामिल थे।

कोरियाई ब्रांड देवू की झारखण्ड में दस्तक



रांची(प्रभात मंत्र संवाददाता): दक्षिण कोरियाई के बहुचर्चित ब्रांड देवू जो की अब पाँसको देवू समूह के स्वामित्व वाला विश्व स्तर पर प्रसिद्ध ब्रांड है ने भरिया बाजार में वापिस अपना कदम रखा है. देवू ने देश में अपने उत्पादों की विस्तृत श्रृंखला के साथ झारखण्ड बाजार में प्रवेश किया है गुणवत्ता और इन्वोल्वमेंट के प्रति अपनी प्रतिबद्धता के लिए पहचाने जाने वाला देवू ऑटोमोटिव और इलेक्ट्रॉनिक्स, इन दोनों ही क्षेत्रों में 50 वर्षों की वैश्विक विरासत के साथ एक प्रतिष्ठित और प्रसिद्ध ब्रांड है। 110 देशों में पहले से ही अच्छी तरह से स्थापित देवू ने अब रणनीतिक ब्रांड लाइसेंसिंग सहभागिता के माध्यम से भारत में प्रवेश किया है ब्रांड लाइसेंसिंग सहभागिता के द्वारा देवू ने भारत की उपरती हुयी कंपनी केल्वोन इलेक्ट्रॉनिक्स एंड एंजलायसेज प्राइवेट लिमिटेड के साथ एक रणनीतिक करार किया है। केल्वोन एच.एस. भाटिया के नरुत्व वाली कंपनी है जिसने कुछ साल पहले भारतीय बाजार में पदार्पण किया था. एच.एस. भाटिया जो कि भारतीय कंप्यूटर मार्केट का एक जाना माना नाम है और वे इससे पहले एलजी और एपरटेल में महत्वपूर्ण पदों पर काम कर चुके हैं। उनको भारत में देवू के लिए एकसक्त्सिव ब्रांड लाइसेंसधारी के रूप में चुना गया है। यह गठबंधन एच.एस. भाटिया के व्यापक इंडस्ट्री नॉलेज पर केन्द्रित है और इसका उद्देश्य भारतीय बाजार में देवू के ग्लोबल ब्रांड इन्वोल्वमेंट टेक्नोलॉजी आधारित इन्वोल्वमेंट उत्पादों को पेश करना एच.एस. भाटिया, मैनेजिंग डायरेक्टर, केल्वोन इलेक्ट्रॉनिक्स एंड एंजलायसेज प्राइवेट लिमिटेड ने इस बात पर जोर दिया कि पाँसको समूह का ब्रांड देवू आज विश्व स्तर पर मान्यता प्राप्त ट्रेडमार्क है और यूएसए, यूरोप, चीन, मिडिल ईस्ट, यूई आदि जैसे कई इंटरनेशनल बाजारों में इसकी बहुत अच्छी उपस्थिति है।

सादिक तहसीन बने झारखण्ड के सदर

रांची(प्रभात मंत्र संवाददाता): बिहार प्रदेश उलमा बोर्ड के प्रदेश अध्यक्ष अबू नसर मलिक ने रांची के रहने वाले सादिक तहसीन नदवी (इमामो - खतीब मस्जिद जैबून निसा आजाद बस्ती) को इतोफाके राय से ऑल इंडिया उलेमा बोर्ड तंजीम की तरफ से झारखण्ड का सदर नियुक्त किया अबू नसर मलिक ने और मस्जिद ए जैबून निसा के सदर जनाब कामर सिद्दीकी साहब ने जमरल सिद्दीकी मुफ्ती तल्हा नदवी ने और उनके तमाम साथियों ने सादिक तहसीन नदवी को बधाई दी और मिलकर काम करने का मशवरा दिया, साथ ही साथ सादिक तहसीन नदवी ने भी खिदमत खल्क का फरीजा अंजाम देने का वादा किया।

महाप्रबंधक संचालन बिनोद कुमार का हुआ तबादला

उरीमारी(प्रभात मंत्र संवाददाता): सीसीएल बरकासयाल क्षेत्र के महाप्रबंधक संचालन बिनोद कुमार का तबादला सीसीएल जरगा क्षेत्र में कर दिया गया है। तबादला सीसीएल हेडक्वार्टर रांची के द्वारा किया गया है। वहीं उनके साथ मगध संघ मित्रा परियोजना में महाप्रबंधक संचालन एस के झा का भी तबादला सीसीएल अरगड़ा क्षेत्र में किया गया है। वहीं इन दोनों को पंद्रह दिनों के अंदर अपने अपने क्षेत्र में योगदान देने के लिए कहा गया है।

डीएमएफटी के माध्यम से आंगनबाड़ी सेविकाओं को दिया जाएगा ई.सी.सी.ई से संबंधित प्रशिक्षण



रामगढ़(प्रभात मंत्र संवाददाता): समाज के विकास में आंगनबाड़ी केंद्रों के महत्व एवं वर्तमान समय में विकास हेतु कई महत्वपूर्ण बदलावों से आंगनबाड़ी सेविकाओं को अवगत कराने एवं आंगनबाड़ी केंद्र का संचालन बेहतर तरीके से सुनिश्चित करने के मद्देनजर उपायुक्त, रामगढ़ चंदन कुमार द्वारा डीएमएफटी के तहत आंगनबाड़ी सेविकाओं के लिए प्रशिक्षण आयोजित करने का निर्णय लिया गया है। डीएमएफटी के तहत संचालित होने वाले इस परियोजना में जिला समाज कल्याण कार्यालय कार्यकारी एजेंसी के रूप में कार्य करेगा। रामगढ़ जिले में कुल 1042 आंगनबाड़ी केंद्र संचालित है। केंद्र के माध्यम से 3 से 6 वर्ष के बच्चों को पोषण, स्वास्थ्य के साथ-साथ प्रारंभिक शिक्षा उपलब्ध कराने का भी कार्य किया जाता है। वर्तमान परिस्थिति में लगातार हो रहे बदलाव एवं प्रतिस्पर्धा के युग में आंगनबाड़ी केंद्रों का सही तरीके से संचालन बेहद आवश्यक है। इसी के मद्देनजर डीएमएफटी के तहत आंगनबाड़ी सेविकाओं एवं सहायिकाओं के लिए प्रशिक्षण आयोजित किए जाएंगे जिनमें आंगनबाड़ी सेविकाओं एवं सहायिकाओं को प्रधानमंत्री खनिज कल्याण क्षेत्र योजना एवं महिला बाल विकास एवं सामाजिक सुरक्षा विभाग से निर्गत मार्गदर्शिका के आधार पर एवं आधुनिक दौर में उपलब्ध संसाधनों का बेहतर उपयोग करने को लेकर प्रशिक्षण देने का कार्य किया जाएगा।

शहर में 22 जनवरी को निकलेगा मठ्य शोभा यात्रा : श्री राम सेना

रांची (प्रभात मंत्र संवाददाता)

रामगढ़ : श्री राम सेना, रामगढ़ के द्वारा 11 जनवरी को प्रेस कॉन्फ्रेंस किया गया जिसमें अगमी 22 जनवरी को होने वाला मठ्य शोभा यात्रा की जानकारी दी गई। जिला अध्यक्ष विशाल जायसवाल ने कहा रामगढ़ जिला फिर से एक नया अध्याय लिखने से तैयार है ए श्रौंगम सेना के कैमर तले एक मठ्य शोभायात्रा सिद्ध कनू मैदान से दोपहर 1 बजे से निकला जाएगा। शोभा यात्रा में महाष्ट्र के प्रसिद्ध डेल, मंदिर का प्रारूप, श्री राम जी की झाकी एवं झारखंड संस्कृति के साथ शोभायात्रा निकलेगी ए वही संघटन के सचिव नीरज मोदी ने रामगढ़ के तमाम हिंदू भाइयों एवं बहनों से इस शोभा यात्रा में अधिक से अधिक संख्या में शामिल होने का आग्रह किया। कोषाध्यक्ष प्रवीण खंगी ने कहा यह संघटन इस ऐतिहासिक दिन को और ऐतिहासिक बनाने के लिए पूरा प्रयास कर रही है।

वरीय पुलिस अधीक्षक का कार्यालय, राँची

सर्वसाधारण के लिए सूचना

नाम-रंजनी कुमारी, उम्र-लगभग 21 वर्ष, उपरोक्त लापता महिला रंजनी कुमारी, पति-जितवाहन गंधु, सा0-विरसा चौक धमधमियाँ, थाना-मकुसुमीगंज, जिला-राँची जो दिनांक-23.12.2023 को घर से गैर बताए कहीं चली गई जो आजतक अपने घर वापस नहीं आई है। जिसके संबंध में मैकुसुमीगंज थाना सनहा सं0-16/23, दिनांक-24.12.2023 दर्ज कर इनकी खोजबिन की जा रही है। इनकी खोजबिन हेतु जनता का सहयोग अपेक्षित है। उपरोक्त सूचना की सार्वजनिक किया जाना आवश्यक है।

अतः सभी जन साधारण से अनुरोध है कि यदि उपरोक्त लापता महिला कहीं मिलती/दिखती हैं तो इसके संबंध में वरीय पुलिस अधीक्षक के कार्यालय में या निम्नांकित फोन नम्बर पर संपर्क कर इसकी सूचना दें।

पुलिस उपाधीक्षक खलारी, राँची,
थाना प्रभारी मैकुसुमीगंज, राँची।

-9431742777
-9431706568

वरीय पुलिस अधीक्षक,
राँची

PR 315794 Police(23-24),D

रामगढ़ के वेस्ट बोकारो ओपी क्षेत्र में सीसीएल झारखंड उखनन परियोजना के स्टोर रूम में लुटेरों ने 70 लाख का सामान लूटा

प्रभात मंत्र संवाददाता

रामगढ़ : वेस्ट बोकारो ओपी क्षेत्र के सीसीएल झारखंड उखनन परियोजना में बुधवार देर रात्रि को 30-35 की संख्या में आए लुटेरों के दल ने सीसीएल झारखंड उखनन परियोजना के एक्सवेशन और ई एंड एम के स्टोर में धावा बोला और ड्यूटी पर तैनात सुरक्षा कर्मियों को कब्जे में लेकर 70 लाख रुपये मूल्य से अधिक मूल्य के कीमती पार्ट-पुर्जे लूट लिए और भाग निकले। इस दौरान मौके पर पहुंची एरिया के पेट्रोलिंग पार्टी के गश्ती दल के सुरक्षा कर्मियों को भी लुटेरों ने बंधक बना लिया। लुटेरों यहां से अपनी गाड़ी में लूटे गए समान लोडकर भाग रहे थे इसी दौरान एक सुरक्षाकर्मी ने फोन के माध्यम से लूट की जानकारी सुरक्षा विभाग को दी इसके बाद इनमें से



10 लुटेरों को गाड़ी पर लदे लूट के समान के साथ आरा कांटा के निकट से सुरक्षा कर्मियों ने धर दबोचा। पकड़े गए 10 लुटेरों को वेस्ट बोकारो पुलिस को सौंपा दिया गया है। पुलिस इनसे पूछताछ कर रही है जबकि अन्य लुटेरों भाग निकलने में सफल रहे। बताया गया लुटेरों सुरक्षा कर्मियों को अपने कब्जे में लेकर रात 10 बजे से सुबह 4 बजे तक लूटपाट की घटना को अंजाम देते रहे।

खेलो इंडिया खेल में शामिल शिशु मंदिर के छात्रों को किया गया सम्मानित



प्रभात मंत्र संवाददाता

पर श्रुति कुमारी तृतीय स्थान प्रीति कुमारी, नंदनी कुमारी, अंजू कुमारी ने प्राप्त किये। तथा शेष बहनों को सांत्वना पुरस्कार दिया गया। विद्यालय के प्रधानाचार्य उपेन्द्र पांडे ने बताया कि इस सफलता के पीछे सभी बहनों की कड़ी मेहनत है। एकाग्रता बनाए रखने के लिए गोपी कृष्ण सिंह और कृष्ण सिंह का बहुत बड़ा योगदान रहा इस अवसर पर विद्यालय के अध्यक्ष संतोष गुप्ता, सचिव कुंवर सिंह, उपाध्यक्ष शरदेदु कुमार सिंह, संरक्षक नरेश प्रसाद पाठक, कोषाध्यक्ष रोहित सिंह आदि लोगों ने सराहना की और आगे एशियाई और ओलंपिक खेल में खेलने के लिए उत्साहित करते हुए आशीर्वाद दिए।

विधायक की अनुशंसा से विभिन्न योजनाओं का होगा क्रियान्वयन : कृष्ण सिंह



प्रभात मंत्र संवाददाता

पतरातू : विधायक प्रतिनिधि कृष्ण सिंह ने प्रेस विज्ञप्ति जारी कर बताया कि पतरातू प्रखंड क्षेत्र के विभिन्न क्षेत्रों में विधायक अंबा प्रसाद के अनुशंसा पर अनेक योजनाओं का क्रियान्वयन डीएमएफटी मद से होना है। इस

हाइवा की चपेट में आकर महिला की मौत, लोगों ने सड़क किया जाम

प्रभात मंत्र संवाददाता

गिदड़ी : गिदड़ी थाना क्षेत्र के गिदड़ी मेन गेट और अस्पताल के बीच मुख्य सड़क पर कोयला लदे हाइवा की चपेट में आकर महिला की मौत हो गई। जिसपर मुआवजे की मांग को लेकर स्थानीय लोगों ने शव के साथ सड़क जाम कर दिया। मिली जानकारी के अनुसार गांधी चौक निवासी सेवानिवृत्त सीसीएलकर्मी शीलमनी देवी (67वर्ष) पति स्व. सिंह सड़क पार करने के क्रम में कोयला लदे हाइवा ड्रॉ0डू 3611 की चपेट में आ गईं। जिससे घटनास्थल पर ही उनकी मौत हो गई। दुर्घटना के बाद हाइवा चालक वाहन छोड़कर भाग निकला। वहीं स्थानीय लोगों ने मुआवजे की मांग को लेकर सड़क जाम कर दिया। मामले की जानकारी पर गिदड़ी पुलिस पहुंची



और लोगों को समझाने का प्रयास किया। बावजूद इसके लोग मांग पर अड़े रहे। कई घंटे चली गहमागहमी के बाद डाडी प्रखंड विकास पदाधिकारी अनु प्रिया के हस्तक्षेप और उचित पहल के आश्वासन पर शाम तक रीबन पांच बजे जाम हटा लिया गया। वहीं गिदड़ी पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम की भेजा।

बच्चों का समग्र विकास ही डीएवी उरीमारी का मूलमंत्र है : प्राचार्य



प्रभात मंत्र संवाददाता

उरीमारी : डीएवी स्कूल उरीमारी के बच्चों ने दिल्ली में आयोजित स्केटिंग प्रतियोगिता में अपने विद्यालय का परचम लहराया है। डीएवी नेशनल स्पोर्ट्स न्यू दिल्ली द्वारा डीएवी फरीदाबाद में आयोजित स्केटिंग प्रतियोगिता में झारखंड के तरफ से डीएवी उरीमारी की ममता कुमारी, शमन व शजना किस्को ने स्केटिंग प्रतियोगिता में झारखंड का मान बढ़ाया। इन बच्चों ने इस खेल में उर्विजिता का दिखाने का हासिल किया। वहीं इसके पूर्व इन

वार्ड नंबर 5 में अयोध्या धाम से लाया गया पूजित अक्षत को घर-घर जाकर वितरण किया गया

रामगढ़(प्रभात मंत्र संवाददाता): अयोध्या धाम से लाया गया पूजित अक्षत को रामगढ़ छावनी के वार्ड नंबर 5 के बंगाली टोला के प्राचीन काली मंदिर से शुभारंभ करते हुए नेहरू रोड, शिबू कॉलोनी, कृष्णापुरी और सेवा संसार अपार्टमेंट के सी ब्लॉक के घर-घर जाकर वितरण किया गया। सभी सनतनी परिवार के घर आग्रह किया गया कि आगामी 22 तारीख को श्री राम जन्मभूमि अयोध्या में श्रीरामलला की प्राण प्रतिष्ठा के दिन अपने-अपने घरों में रामदीप जलाकर दीपावली मनाएँ तथा साथ ही अपने अंगल-बगल साफ-सफाई रखेंगे। मौके रविन्द्र प्रसाद शर्मा, बसुध तिवारी, ऋषिकेश सिंह, ब्रजेश पाठक, अमर कुमार सिंह, दीपक कुमार, मनमोहन सिंह, नित्यानंद सिंह, सिद्धार्थ गोस्वामी, जयंत गोस्वामी, किशोरी खेतान ने जय श्री राम के नारा के साथ श्रद्धालुओं के घर जा जाकर पूजित अक्षत, अयोध्या से आए से निर्मंत्रण पर एवं भगवान श्री रामचंद्र जी की फोटो श्रद्धालुओं को दिया गया। किया कार्यक्रम के प्रभारी ऋषिकेश सिंह ने बताया कि आगामी 22 तारीख को मर्यादा पुरुषोत्तम श्री राम जी की प्रणाम प्रतिष्ठा को लेकर लोगों में भारी उत्साह है सभी ने उसकी तैयारी कर रखी है। सभी मोहल्ले टोले में दीपक जलाकर रंगोली बनाकर पटाखा फोड़कर उत्सव मनाए जायेंगे।

राजस्व संबंधित कार्यों को लेकर उपायुक्त की अध्यक्षता में हुआ बैठक का आयोजन

रामगढ़(प्रभात मंत्र संवाददाता): राजस्व संबंधित कार्यों को लेकर उपायुक्त को उपायुक्त, रामगढ़ चंदन कुमार की अध्यक्षता में समाहरणालय सभाकक्ष में बैठक का आयोजन किया गया। बैठक के दौरान उपायुक्त ने अंचलवार लॉबिंग दाखिल खारिज संबंधित मामलों की समीक्षा के क्रम में जिन अंचलों में कार्य संतोषजनक नहीं पाया उनके अंचल अधिकारियों को तत्काल रूप से मामलों को निष्पादित करने का निर्देश दिया। साथ ही उपायुक्त ने एनजीडीआरएस पोर्टल पर भूमि संबंधित विभिन्न जानकारीयों पर अपलोड करने का निर्देश दिया। बटवारानामा एवं उत्तराधिकारी दाखिल खारिज मामलों की समीक्षा के क्रम में उपायुक्त ने लोगों को उत्तराधिकारी दाखिल खारिज कार्यों के प्रति जागरूक करने एवं लॉबिंग मामलों को तय समय सीमा के अंदर निष्पादित करने का निर्देश दिया। 4 एच संबंधित मामलों की समीक्षा के क्रम में उपायुक्त ने विभिन्न परियोजनाओं में 4एच संबंधित मामलों में प्राथमिकता के आधार पर कार्रवाई करने एवं इससे संबंधित प्रतिवेदन नियमित रूप से उपलब्ध कराने का निर्देश दिया। इसके साथ ही उपायुक्त ने सभी अंचल अधिकारियों को अपने-अपने क्षेत्र में सरकारी जमीनों पर विशेष ध्यान देने एवं किसी भी प्रकार से अतिक्रमण संबंधित कोई भी सूचना प्राप्त होने पर त्वरित रूप से कार्रवाई सुनिश्चित करने का निर्देश दिया। साथ ही उपायुक्त ने पौधारोपण एवं संबंधित क्षेत्र में ग्रामीणों को जागरूक करने सहित अतिक्रमण रोकने हेतु विभिन्न उपायों को लेकर भी अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिए। रामगढ़ जिला अंतर्गत गैर मजूरआ भूमि संबंध कार्यों हेतु उपायुक्त ने भू अर्जन पदाधिकारी को सभी अंचल कार्यालयों के लिए एक-एक अमीन की प्रतिनियुक्ति सुनिश्चित करने सहित अन्य आवश्यक दिशा निर्देश दिया। बैठक के दौरान अपर समाहर्ता सह उप विकास आयुक्त, अनुमंडल पदाधिकारी, भूअर्जन पदाधिकारी, भूमि सुधार उपसहर्ता, अंचल अधिकारियों सहित अन्य उपस्थित थे।

कार्यालय नगर परिषद्, रामगढ़

कार्यालय आदेश

एतद् द्वारा सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि नगर परिषद्, रामगढ़, अंतर्गत नए/पुराने/प्लॉट/व्यापारी वर्ग/गैर व्यापारी वर्ग जिन्होंने अभी तक अपने व्यवसाय का Trade Licence नहीं बनवाया है या नवीकरण नहीं कराया है एवं वैसे मकान मालिक जिन्होंने अपने आवासीय/गैर आवासीय भवनों का Holding Tax अबतक जमा नहीं किया है या गलत तरीके से Assessment कराया है या कई वर्षों से Holding Tax का बकाया राशि अबतक जमा नहीं किया है। वैसे सभी होल्डिंगधारी एवं व्यापारी वर्ग को निदेश दिया जाता है कि आम सूचना प्रकाशन की तिथि से 15 दिनों के अंदर Trade Licence/Holding Tax नगर परिषद्, रामगढ़ के कार्यालय में स्वतः जमा करें, अन्यथा जांचोपरांत दोषी पाये जाने पर नियमानुसार अर्थ दण्ड शुल्क की वसूली नगर परिषद्, रामगढ़ द्वारा की जायेगी, जिसके लिए नए/पुराने/प्लॉट/व्यापारी वर्ग/गैर व्यापारी वर्ग/आवासीय एवं गैर आवासीय मकान मालिक स्वयं जिम्मेवार या दोषी होंगे।

अतः सूचना प्रकाशन की तिथि से 15 दिनों के अंदर Ritika Printech Pvt. Ltd. से या रामगढ़ नगर परिषद् कार्यालय से संपर्क कर अपना Trade Licence/Holding Tax का ससमय भुगतान करना सुनिश्चित करें। उक्त संदर्भ में किसी भी प्रकार की कठिनाई होने पर Helpline Number नगर प्रबंधक - 6393812374 एवं कर संग्रहणकर्ता - 8294623931 से संपर्क किया जा सकता है।

कार्यपालक पदाधिकारी,
नगर परिषद्, रामगढ़

PR 315710 District (23-24)_D

दक्षिण पूर्व रेलवे - निविदा

निविदा सूचना सं. : डीआरएमएनजीसीआरएनसी-02-2024, भारत के राष्ट्रपति की ओर से एवं उनके लिए, मंडल रेल प्रबंधक (इंजीं.2.), राँची द्वारा निम्नलिखित कार्य के लिए ई-निविदा आमंत्रित की जाती है: कार्य का नाम : डीआरएम कार्यालय हड़िया के सर्व्लेवटिंग एरिया की समुचित एवं डीआरएम कार्यालय में शाखा अधिकारियों के चेबों की समुचित।

निविदा मूल्य: ₹.1,04,44,567.22, बताना राशि: ₹.2,02,200/-, निविदा की अंतिम तिथि और समय: उर्वरुक निविदा के लिए दिनांक 02.02.2024 को 15.00 बजे। निविदाकार ऑनलाइन निविदा करने के लिए वेबसाइट www.reps.gov.in देख सकते हैं। फिन कोड - 834003 (PR-1018)

युवाओं और आज के बच्चों के बल पर भारत को बनाएंगे विकसित राष्ट्र : अर्जुन मुंडा किसानों के लिए योजना बनाएं अधिकारी, पैसों की नहीं होगी कमी : अर्जुन मुंडा

प्रभात मंत्र संवाददाता
सिमडेगा : सिमडेगा सदर प्रखंड के खिजरी ब्रिलियंट स्कूल परिसर में हमारा संकल्प विकसित भारत कार्यक्रम आयोजित हुआ कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के तौर पर केंद्रीय कृषि मंत्री सह स्थानीय सांसद अर्जुन मुंडा ने दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुरुआत किया साथ ही मंच पर मौजूद सिमडेगा उपयुक्त अजय कुमार सिंह पुलिस अधीक्षक सौरभ कुमार उपस्थित जनप्रतिनिधियों अधिकारियों एवं ग्रामीणों को विकसित भारत बनाने गुलामी की मानसिकता से निकलने का संकल्प दिलाया। साथ ही उपस्थित जनसमूह को संबोधित करते हुए केंद्रीय कृषि मंत्री अर्जुन मुंडा ने कहा की प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में



भारत सरकार अनेक जन कल्याणकारी योजना चल रही है जिसका लाभ हम सबों को उठाना चाहिए प्रधानमंत्री मोदी जी का संकल्प है कि आप सबों के माध्यम से 2047 तक भारत को विकसित एवं आत्मनिर्भर भारत बनाने का संकल्प है आज प्रधानमंत्री आवास योजना उज्वला योजना आयुमान

वालों को जागरूक होकर देखना है सरकार की योजनाओं का लाभ लेने के लिए किसानों को जागरूक होना होगा, आज के युवाओं एवं बच्चों के बल पर हम भारत को 2047 तक विकसित राष्ट्र बनाएंगे, प्रधानमंत्री का सपना है विकसित भारत का देश जन भागीदारी के साथ आगे बढ़ना है गुलामी की मानसिकता से बाहर निकलना है भारत की दंड संहिता के बदले न्याय संहिता के माध्यम से हर किसी को न्याय मिले यह मोदी जी का सपना है सिमडेगा एवं खुटी लोकसभा की जनता को गर्व होना चाहिए की बिरसा मुंडा की धरती की मिट्टी को अपने माथे पर लगाकर प्रधानमंत्री जी ने पूरे भारत को आवाहन किया कि हमें मिलकर भारत को विकसित राष्ट्र बनाना है।

विधायक भूषण बाड़ा के पहल पर गांव पहुंचा मजदूर प्रफुल्ल टोपपो का शव



प्रभात मंत्र संवाददाता
सिमडेगा : काम की तलाश में गोवा जाने के क्रम में महाराष्ट्र में फांसी के फंदे में झूलते मिले मजदूर प्रफुल्ल टोपपो का शव देर रात विधायक भूषण बाड़ा के पहल पर पालेडीह के महकुर टोली गांव पहुंचा। जहां मृतक के शव का दफन क्रिया सम्पन्न हुआ। उनका शव गांव पहुंचते ही पूरा गांव उमड़ पड़ा। सभी के आंखों में गांव के जवान बेटे को खोने के गम साफ साफ दिख रहा था। इधर मजदूर का शव गांव पहुंचने पर न सिर्फ मृतक

3500 रुपया किसानों को देने का निर्णय सरकार का स्वागतयोग्य कदम : आलोक साहू



लोहरदगा (प्रभात मंत्र संवाददाता) : झारखंड की इंडिया गठबंधन सरकार ने कल कैबिनेट की बैठक में राज्य के 17 जिलों के 158 प्रखंडों में सुखाड़ की स्थिति को देखते हुए गत वर्ष की भांति इस वर्ष भी सुखाड़ से प्रभावित किसानों को तत्काल राहत के तौर पर 3500 प्रति किसान को अनुग्रहित राशि देने का लिया गया निर्णय का लोहरदगा लोकसभा समन्वय समिति के सदस्य आलोक कुमार साहू ने स्वागत करते हुए कहा कि यह सरकार का स्वागतयोग्य कदम है इससे किसानों को काफी राहत मिलेगी। श्री साहू ने कहा कि इस वर्ष लोहरदगा जिला में वर्षा काफी कम हुआ है जिसके कारण जिले में सुखाड़ की स्थिति उत्पन्न हो गई है। किसान परेशान हैं जिले के हजारों किसान बैंकों सहित कई स्थानों से लोन लेकर बीज बोए थे। वर्षा कम होने के कारण फसल काफी कम हुआ है इसके लिए किसान काफी परेशान हैं। सरकार के इसने निर्णय से किसानों को राहत मिलेगी। झारखंड सरकार ने यह भी निर्णय लिया कि वैसे किसान जिनको फसल कम वारिस की वजह से 333 तक क्षतिग्रस्त हुई है उन्हें भी इनपुट अनुदान का राशि का भुगतान किया जाएगा। झारखंड सरकार एक संवेदनशील सरकार है जो सभी वर्गों का ख्याल रखती है। श्री साहू ने इस संबंध में जिला कृषि पदाधिकारी से वार्ता किया। जिला कृषि पदाधिकारी ने बताया कि राशि मिलते ही किसानों के खेतों में राशि भेज दी जाएगी।

बीडीओ की अध्यक्षता में ब्लॉक लेबल बैंकर्स समिति के साथ हुई बैठक

प्रभात मंत्र संवाददाता
कैरो-लोहरदगा : प्रखंड कैरो जिला लोहरदगा के अंतर्गत 11 जनवरी बुधवार को प्रखंड सह अंचल कार्यालय के प्रखंड विकास पदाधिकारी कक्ष में ब्लॉक लेबल बैंकर्स समिति (बीएलबीसी) की बैठक प्रखंड विकास पदाधिकारी पवन कुमार महतो की अध्यक्षता में आहूत की गई। बैठक में मुख्य रूप से अग्रणी जिला प्रबंधक (एलडीएम) निवेन्द्र कुमार प्रखंड में संचालित सभी बैंक के अधिकारी व बीएलबीसी के उपस्थिति में एलडीएम ने बैठक में चर्चा करते हुए कहा कि पीएम सम्मान निधि के लाभार्थी कृषकों को शत प्रतिशत केसीसी योजना के लाभ से लाभान्वित व आच्छादित करना है, इसके तहत प्रखंड के सभी ग्रामों में ग्राम सभा के



माध्यम से केसीसी योजना का लाभ अधिक से अधिक लोगों को लाभान्वित करने को लेकर बैठक में चर्चा की गई। वहीं इस अवसर पर प्रखंड का 10 पवन कुमार महतो ने कहा कि ब्लॉक और बैंक के बीच सामन्जस्य आवश्यक, लक्ष्य के अनुरूप योजना का लाभ अधिक से अधिक लोगों को देने हेतु ब्लॉक से स्वीकृत की गई आवेदन को बैंक

जन समस्याओं को लेकर सड़क पर उतरेगी आजसू : नीरू शांति भगत



प्रभात मंत्र संवाददाता
लोहरदगा : आजसू पार्टी ने जिले, प्रखंड एवं नगर के पदाधिकारी एवं युवाओं के साथ एक बैठक गुदुरी बाजार स्थित मुद्रिका बैंकट हॉल में संपन्न हुई। इस बैठक में सभी प्रखंडों एवं नगर के पदाधिकारी एवं युवा गण उपस्थित हुए। इस बैठक में मुख्य रूप से संपन्न का विस्तार करने एवं जिले में व्याप्त जन समस्याओं पर विशेष चर्चा की गई, पदाधिकारियों एवं कार्यकर्ताओं ने



सेन्हा-लोहरदगा (प्रभात मंत्र संवाददाता) : प्रखंड क्षेत्र के चितरी डौंडू पंचायत अंतर्गत डौंडू ग्राम में आजादी के अमृत महोत्सव पर भारत सरकार के पशुपालन व डेयरी विभाग द्वारा राष्ट्रीय गोकुल मिशन के तहत बिरसा कृषि विश्वविद्यालय के तत्वधान में पशुधन जागृति अभियान के तहत शिविर का आयोजन किया गया। आयोजित शिविर में पशु चिकित्सा महाविद्यालय रांची के प्रचार्य अधिष्ठाता डॉ.सुशील प्रसाद, डॉ.बसंत कुमार, डॉ.थानेश उर्वी, डॉ.बच्चन कुमार, डॉ.उमेश कुमार उपस्थित थे। शिविर में पशुओं का बांझपन व गोबर जांच कर गोपालक किसानों के बीच मुफ्त में दवा वितरण किया गया। मौके पर मौजूद प्रचार्य डॉ. सुशील प्रसाद ने कहा कि जिस तरह आदमी में बांझपन की शिकायतें होती हैं। उसी तरह से गाय, भैंस सहित अन्य मादा पशुओं में भी बांझपन की शिकायतें होती हैं। साथ ही कहा कि गोपालक या किसान जहाँ पशुओं को रखते हैं उस स्थान को साफ सुथरा रखें और जब मवेशी बीमार होता है तो तुरन्त ही पशु चिकित्सकों से परामर्श ले कर इलाज करावें। वहीं डॉ.बसंत कुमार ने जानकारी देते हुए बताया कि यह योजना भारत सरकार की है इस योजना के अंतर्गत देश के सभी आकांक्षी जिला में शिविर आयोजित कर कार्यक्रम चलाया जा रहा है। जिस निमित्त सभी जिला में दो दो बार का आयोजन किया जाता है। लोहरदगा जिला के अंतर्गत दूरी चरण में सेन्हा प्रखंड क्षेत्र के डौंडू ग्राम में शिविर आयोजित किया गया है। मौके पर जिला पशुपालन पदाधिकारी श्रीकांत बरारू, प्रमंडल पशुपालन पदाधिकारी डॉ. अरुण कुमार, प्रखंड पशुपालन पदाधिकारी मनोज सिंह, भ्रमण शील पशु चिकित्सक अमर दिप तिग्गा के अलावे शशि कुमार, ओसिक अंसारी, सुशील कुमार, बाबुसाहेब सिंह, सहित अन्य सैकड़ों पशुपालक किसान उपस्थित थे।

सिटी बजाओ, उपस्थिति बढ़ाओ अभियान के तहत डाउन +2 उच्च विद्यालय द्वारा निकाली गई रैली



प्रभात मंत्र संवाददाता
कैरो-लोहरदगा : प्रखंड कैरो जिला लोहरदगा के अंतर्गत 11 जनवरी गुरुवार को डा 0 अनुग्रह नारायण +2 उच्च विद्यालय कैरो के द्वारा प्रधानाध्यापक गणेश शास्त्री एवं विद्यालय के शिक्षक छात्र-छात्राओं के द्वारा प्रखंड मुख्यालय कैरो, उका, नयाटोली में सिटी बजा-बजा कर सिटी बजाओ, उपस्थिति बढ़ाओ अभियान के तहत निकाली गई प्रभातफेरी। उक्त अवसर पर प्रधानाध्यापक गणेश शास्त्री ने बताया कि झारखण्ड शिक्षा परियोजना परिषद प्रशासी पदाधिकारी जयंत कुमार मिश्र एवं जिला शिक्षा पदाधिकारी के निर्देशानुसार सभी सरकारी

प्रखंड विकास पदाधिकारी ने फीता काट एच एस मेडिकल का किया उद्घाटन



प्रभात मंत्र संवाददाता
कैरो-लोहरदगा : कैरो प्रखंड क्षेत्र के ग्राम चरिमा में 11 जनवरी गुरुवार को शहादत मोड़ के समीप एच एस मेडिकल का उद्घाटन के मुख्य अतिथि प्रखंड विकास पदाधिकारी पवन कुमार एवम विशिष्ट अतिथि एम बी एएस गौड मेडलिस्ट रिम्स डॉक्टर आकाश कुमार के द्वारा किया गया उद्घाटन में आकाश कुमार के द्वारा किया गया मुख्य अतिथि ने बताया कि इस तरह से मेडिकल खुलना हमारे ग्रामीण क्षेत्र में बहुत ही बड़ी उपलब्धि है और साथ ही हमारे छोटे-बड़े गांव की जरूरत लोगों की अच्छी सेवा

सिमडेगा में जंगली हाथी के आतंक और उत्पात से ग्रामीण है परेशान



प्रभात मंत्र संवाददाता
सिमडेगा : जलडेगा प्रखंड के चौरपानी गांव में हाथियों के दहशत से ग्रामीण परेशान है। ग्रामीणों की परेशानी देख झापा नेता संदेश एक्का गांव पहुंचे और गांव में डेरा डाले हाथियों को खदेड़ने का कार्य शुरू किया। झापा नेता ग्रामीणों के साथ मिलकर हाथियों को जंगल की ओर भागने का प्रयास कर रहे हैं। इधर झापा नेता संदेश एक्का ने हाथी भागने वाले ग्रामीणों के लिए जंगल में ही नाश्ते एवं भोजन का भी प्रबंध किया ताकि किसी को कोई परेशानी ना हो। उन्होंने वन विभाग के पदाधिकारियों से ग्रामीणों को हुए नुकसान का मुआवजा देने की भी अपील की। झापा नेता ने वन विभाग पर लापरवाही का भी आरोप लगाया।

बीपीओ ओपी रंजन की अध्यक्षता में मासिक गुरुगोष्ठी का हुआ आयोजन



कैरो-लोहरदगा (प्रभात मंत्र संवाददाता) : प्रखंड कैरो जिला लोहरदगा के अंतर्गत 10 जनवरी बुधवार को प्रखंड संसाधन केंद्र भवन कैरो में प्रखंड कार्यक्रम पदाधिकारी आम प्रकाश रंजन की अध्यक्षता में किया गया मासिक गुरु गोष्ठी का आयोजन। बैठक में परीक्षाफल वितरण, शिशु पंजी संधारण, 15 वर्ष से अधिक उम्र के निरक्षरों का सर्वे करने, सभी कक्षाओं में सभी विषयों का अनिवार्य रूप से पठन-पाठन का कार्य करने, इत्यादि विभाग से संबंधित अन्य विषयों पर गुरु गोष्ठी में बीपीओ के द्वारा चर्चा किया गया। मौके पर आज के उक्त गुरुगोष्ठी में प्रधानाचार्य अम्रेन्द्र कुमार केवल निलाल लकड़ा, महावीर उर्वी, हर्षणंद उर्वी, ताजमोहम्मद अंसारी इत्यादि प्रधानाचार्य गुरुगोष्ठी में उपस्थित थे।

राष्ट्रीय ताइक्वांडो प्रतियोगिता में भाग लेकर लौटे खिलाड़ी आर्यन को किया गया सम्मानित



प्रभात मंत्र संवाददाता
लोहरदगा : जिले के कुडू के चंदलासो स्थित डिवान पब्लिक स्कूल में सम्मान समारोह का आयोजन किया गया जिसमें राष्ट्रीय ताइक्वांडो प्रतियोगिता में शामिल होकर लौटे खिलाड़ी को सम्मानित किया गया। स्कूल गेम फेडरेशन ऑफ इंडिया के द्वारा बैतुल मध्य प्रदेश में चल रहे राष्ट्रीय स्कूली खेल के ताइक्वांडो प्रतियोगिता में आर्यन ने कांस्य पदक जीता है। आर्यन पहले मैच में जम्मू और कश्मीर को 2-0 से, दूसरे में उत्तराखंड को 2-0 से क्वार्टर फाइनल में विद्या भारती को 2-0 से हराकर कांस्य पदक जीता। वहीं सेमीफाइनल में मणिपुर के खिलाड़ी के हाथों आर्यन पराजित हो गया था। बता दें कि आर्यन कुमार प्रखंड लोहरदगा जिले के कुडू प्रखंड क्षेत्र के चंदलासो का रहने वाला है और यह चंदलासो स्थित डिवान पब्लिक स्कूल का छात्र है। इसी को

वाहन जांच के दौरान दर्जनों गाड़ी से लगभग 26 हजार जुर्माना वसूला गया



प्रभात मंत्र संवाददाता
सेन्हा-लोहरदगा : थाना अनंतगत जोगना मोड़ के समीप सड़क दुर्घटना में हो रही वृद्धि को रोकने के उद्देश्य से पुलीस अधीक्षक हारिस बिन जमा के निर्देशानुसार जिला सड़क परिवहन पदाधिकारी के नेतृत्व में सघन वाहन जांच अभियान चलाया गया। वहीं वाहन जांच के दौरान दो पहिया, चार पहिया वाहन सहित अन्य सभी वाहनों की जांच की गई। इस दौरान जिला सड़क परिवहन पदाधिकारी अमृतेश्वर गिरी ने जानकारी देते हुए बताया कि दर्जनों वाहनों से लगभग 26 हजार जुर्माना वसूला गया।

एसपी एवं डीईओ से मिले जिंगी हाई स्कूल के कराटे खिलाड़ी आज चैंपियनशिप खेलने औरगाबाद महाराष्ट्र के लिए रवाना होंगे विद्यालय के 5 खिलाड़ी



प्रभात मंत्र संवाददाता
कुडू-लोहरदगा : कुडू प्रखंड के रा.उत्कर्मित उच्च विद्यालय जिंगी के 5 खिलाड़ी आज महाराष्ट्र के औरंगाबाद में इंडिया मॉर्शल आर्ट शोतोकांन कराटे डू फेडरेशन के सौजन्य से आयोजित कराटे चैंपियनशिप में भाग लेने के लिए रवाना होंगे। आज विद्यालय के कराटे खिलाड़ियों का दल प्र. प्रधानाध्यापक अलीरजा अंसारी के नेतृत्व में लोहरदगा जिला शिक्षा पदाधिकारी अपरुषा पाँल चौधरी एवं पुलिस अधीक्षक हारिस बिन जमा से मिलकर आशीर्वाद लिया। लोहरदगा जिला पुलिस अधीक्षक हारिस बिन जमा ने खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त कर उनकी खूब हौसलाअफजाई की। निरंतर प्रयास करने की प्रेरणा देते हुए उन्होंने कहा कि जीत-हार खेल के दो पहलू हैं। अपनी ओर से पूरी लगन, मेहनत और समर्पण हों तो एक दिन सफलता जरूर मिलती है। उन्होंने



बच्चों की प्रतिभा की सराहना करते हुए कहा कि आप बेहतर प्रदर्शन करें, हम सम्मानित कर आपका हौसला बढ़ावेंगे। अपने कार्यालय कक्ष में बच्चों से मिलकर जिला शिक्षा पदाधिकारी काफी प्रसन्न हुईं और उनके कुशलतापूर्वक यात्रा के साथ चैंपियनशिप में बेहतर प्रदर्शन करने के लिए आशीर्वाद दिया। उन्होंने कहा कि लोहरदगा जिले के सरकारी विद्यालयों के बच्चों में प्रतिभा कूट-कूट कर भरी हुई है। हम सदैव बच्चों के स्वर्गीय विकास के लिए प्रयासरत हैं। खेल हो या शिक्षा किसी भी क्षेत्र में बच्चों को आगे बढ़ाकर उनके उज्ज्वल भविष्य निर्माण के लिए हर संभव प्रयास किया जाएगा। मौके पर प्रशिक्षु आईपीएस अधिकारी, जिला कार्यक्रम पदाधिकारी अम्बुका पांडे, एपीएम दीपक झा, अभियंता रघुनंदन उराव, कराटे कोच देवती कुमारी, विनय कुमार सहित कई लोग मौजूद थे।

चलते चलते एक नजर

वरदान चैरिटेबल ट्रस्ट ने किया गर्म कपड़ों का वितरण



मेदिनीनगर (प्रभात मंत्र संवाददाता): लगातार ठंड के बढ़ते प्रकोप को देखते हुए सालों भर सक्रिय रहने वाली संस्था वरदान चैरिटेबल ट्रस्ट का सुदूरवर्ती गांव में गर्म कपड़े और कंबल वितरण का अभियान जारी है। इसी क्रम में आज टीम वरदान सतबरवा के ठेमी गांव पहुंची और वहां उपस्थित गानगीणों एवं स्कूली बच्चों के बीच गर्म कपड़े, कंबल, नये स्वेटर और चूड़ा का वितरण किया गया। बहुत सारे बच्चों को नये स्वेटर और बॉटमों को नये फॉक दिए गए। हमारे सहयोगी सुनील जी के बेटे दिव्यांशु रंजन के जन्मदिवस पर उनकी तरफ से कुछ स्वेटर बच्चों को दिए गए। कंबल वितरण में प्रसिद्ध व्यवसायी कृष्णा अग्रवाल का सहयोग रहा। स्थानीय स्तर पर समाजसेवी निवेदी जी ने हमारे टीम की मदद की। वहां उपस्थित बुजुर्गों को सेनेटाइजर देते हुए स्वच्छता अपनाने के लिए टीम के सदस्यों ने प्रेरित किया। आज के इस अभियान में संस्था की सचिव शर्मिला वर्मा के अलावा वरिष्ठ मेबर श्रीमती राखी सोनी, विवेक वर्मा, श्रीमती ज्योति माटिया और लक्ष्य श्रेष्ठ उपस्थित रहे।

स्वामी विवेकानन्द जयंती की स्मृति में सांस्कृतिक संगोष्ठी का आयोजन

रांची: नेहरू युवा केंद्र और राइट पराम के संयुक्त तत्वाधान में इस विचार गोष्ठी का आयोजन मोरबादी स्थित आर्यमठ समागार में किया जा रहा है। 12 जनवरी 2024 को सुबह 10-30 बजे से आयोजित इस विचार गोष्ठी में मुख्य रूप से उच्चतम न्यायालय के वरिष्ठ अधिवक्ता अश्वनी उपाध्याय मुख्य वक्ता के रूप में मौजूद रहने जबकि इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में रांची के सांसद संजय सेठ मौजूद होंगे और कार्यक्रम की अध्यक्षता रांची विश्वविद्यालय के कुलपति अजीत कुमार सिंह करेंगे अश्वनी उपाध्याय वरिष्ठ कोर्ट उच्चतम न्यायालय के वरिष्ठ अधिवक्ता हैं जो राष्ट्रीय स्तर से जुड़े विषयों पर अच्छी समझ और पकड़ रखते हैं उनके व्याख्यान राष्ट्रीय स्तर पर भी होते हैं विशेष रूप से सांस्कृतिक राष्ट्रवाद एक भारत श्रेष्ठ भारत जैसे विषयों पर उन्होंने कई व्याख्यान दिए हैं उनको सुना रांची के लोगों के लिए पहला और अनूठा अनुभव होगा। आर्यमठ समागार में ही एक राष्ट्रीय युवा दिवस प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी का उद्घाटन भी प्रसारित होगा अश्वनी उपाध्याय का यह कार्यक्रम सांस्कृतिक संजय सेठ के आवाह पर तय किया गया है। सांसद संजय सेठ ने इस कार्यक्रम को लेकर रांची शहर वासियों से विशेष रूप से युवाओं से बड़ी संख्या में भाग लेने का आवाह किया है ताकि विकसित भारत के साथ-साथ सांस्कृतिक रूप से भी भारत मजबूत कैसे हो इस विषय को समझा जा सके।

बालिका वर्ग के फाइनल में शांति निवास व सीनियर में बीपीडीएवी सेमी फाइनल में

प्रभात मंत्र संवाददाता
गढ़वा: गढ़वा जिला अंतर स्कूल क्रिकेट प्रतियोगिता के बालिका वर्ग में शांति निवास हाई स्कूल ने बालिका उच्च विद्यालय को रोमांचक मुकाबले में सात रन से हराकर फाइनल में प्रवेश किया वही। सीनियर वर्ग में बीपीडीएवी ने आरके पब्लिक स्कूल को रोमांचक मुकाबले में छह रनो से हराकर सेमी फाइनल में प्रवेश किया। बालिका वर्ग के पहले सेमी फाइनल में शांति निवास ने पहले बल्लेबाजी करते हुए रविश और रिमझिम के 27 रनो की बढ़ौलत छह विकेट खोकर 86 रन बनाए। जवाबी पारी खेलने उतरी बालिका उच्च विद्यालय की



टीम की शोभवी के 33 रनो की बढ़ौलत 79 रन ही जुटा पाई। शांति निवास की ओर से रविश ने दो विकेट प्राप्त किया। सीनियर वर्ग में बीपीडीएवी ने टॉस जीतकर पहले

बल्लेबाजी करते हुए प्रियांशु के 43 ओर तरुण के 23 रनो के सहयोग से निर्धारित ओवर में आठ विकेट खोकर 114 रन बनाए। आरके पब्लिक स्कूल की ओर से तन्मय ने

दो विकेट हासिल किया। जवाबी पारी खेलने उतरी आरके पब्लिक स्कूल की टीम निर्धारित ओवर में छह विकेट खोकर 108 रन ही बना सकी। आरके पब्लिक स्कूल को अंतिम छह गेंद में 14 रन की जरूरत थी लेकिन आरके पब्लिक स्कूल के खिलाड़ी छह रन ही बना सकी। मैदान ऑफ द मैच का पुरस्कार शांति निवास के रविश और बीपीडीएवी के प्रियांशु को गढ़वा जिला क्रिकेट संघ के सचिव राघवेंद्र नारायण सिंह, प्रतियोगिता के सचिव आनंद सिन्हा, उपाध्यक्ष धनंजय सिंह, सियाराम शरण वर्मा, कोषाध्यक्ष कमलेश दुबे ने प्रदान किया।

पीएलएफआई सुप्रीमो का सहयोगी इंडी के पांच दिनों के रिमांड पर

प्रभात मंत्र संवाददाता
रांची: इंडी के विशेष न्यायाधीश दिनेश राय की अदालत ने मनी लाँडिंग के आरोप में पीएलएफआई सुप्रीमो दिनेश गोप के सहयोगी निवेश कुमार से पूछताछ के लिए इंडी को पांच दिनों की रिमांड की मंजूरी दे दी है। मामले में गुरुवार को इंडी की रिमांड पिटीशन पर सुनवाई हुई। इसके बाद अदालत ने रिमांड की मंजूरी दी। इससे पहले बुधवार को इंडी ने कोर्ट से पांच दिनों की रिमांड मांगी थी। इस दौरान निवेश के अधिवक्ता वीरेंद्र प्रताप ने पांच दिनों की रिमांड मांगे जाने का विरोध किया जबकि इंडी के विशेष लोक अभियोजक आतिश कुमार ने कहा कि निवेश से पूछताछ जरूरी है। इसलिए पांच दिनों की रिमांड की मंजूरी दी जानी चाहिए। इससे पूर्व गत आठ जनवरी को इंडी ने कोर्ट के

माध्यम से इंडी ने निवेश को मेमो ऑफ अरेस्टिंग दिया था। इसके बाद बिरसा मुंडा केंद्रीय कारागार (जेल) भेज दिया था। एनआईए ने पीपुल्स लिबरेशन फंड ऑफ इंडिया (पीएलएफआई) अखादी संगठन के खिलाफ झारखंड सहित चार राज्यों में 15 दिसंबर को छापेमारी की थी। इस दौरान एनआईए ने दो अप्रतिष्ठित निवेश कुमार और सोनू पंडित उर्फ रमण को गिरफ्तार किया था। एनआईए ने पीएलएफआई अखादी संगठन से जुड़े झारखंड, बिहार, मध्य प्रदेश और नई दिल्ली में कुल 23 स्थानों की तलाशी ली थी। इनमें झारखंड में 19 स्थान (गुमला, रांची, खुंटी, सिमडेगा, पलामू और पश्चिमी सिंहभूम जिले), बिहार (पटना जिला) और मध्य प्रदेश (सिद्धि जिले) में एक-एक स्थान और नई दिल्ली में दो स्थान शामिल हैं।

विकसित भारत संकल्प यात्रा के कार्यक्रम में मुख्य अतिथि शामिल हुए सांसद वीडी राम

प्रभात मंत्र संवाददाता
मेदिनीनगर: सांसद पलामू विष्णु दयाल राम ने गढ़वा जिला के ग्राम पंचायत बेलचम्पा में विकसित भारत संकल्प यात्रा के आयोजित कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में शामिल होकर उद्घाटन किया। उक्त कार्यक्रम में जेएसएलपीएस के माध्यम से सखी मंडलों के बीच 24 लाख रुपए का चेक वितरण किया। पोषण अभियान कार्यक्रम के तहत बच्चों के गोदभराई कार्यक्रम में शामिल हुआ। साथ ही केन्द्र सरकार द्वारा पलामू संसदीय क्षेत्र के दोनों जिलों पलामू एवं गढ़वा के सभी पंचायतों में विकसित भारत संकल्प यात्रा-कार्यक्रम के तहत सरकार की प्रमुख योजनाओं यथा प्रधानमंत्री आयुष्मान भारत योजना, प्रधानमंत्री उज्वला



योजना, किसान सम्मान निधि योजना, केसीसी, पोषण अभियान, जनधन योजना, सुरक्षा बीमा योजना, जल जीवन मिशन, प्रधानमंत्री गरीब कल्याण अन्न योजना इत्यादि योजनाओं की समुचित जानकारी जनता को दी जा रही है। इसका मुख्य उद्देश्य समाज के आखिरी व्यक्ति तक योजनाओं की जानकारी को पहुंचाना और उनके बीच केन्द्र सरकार की योजनाओं को लेकर प्रचार-प्रसार के

अनुमंडल शिक्षा पदाधिकारी, प्रखंड शिक्षा प्रसार पदाधिकारी, प्रखंड कार्यक्रम पदाधिकारी, प्रखंड साधन सेवी, संकुल साधन सेवी, शिक्षक, छात्र छात्राएं, अभिभावकों ने अपनी सक्रिय भागीदारी निभायी। जिलास्तर पर एडीपीओ, ब्लॉक स्तर पर बीपीओ और संकुल स्तर पर सीआरपी को इस महाअभियान का नोडल पदाधिकारी बनाया गया है। इस राज्यस्तरीय अभियान की सफलता पर मुख्यमंत्री सह विभागीय मंत्री हेमंत सोरेन, स्कूली शिक्षा एवं साक्षरता विभाग के सचिव के रवि कुमार, राज्य शिक्षा परियोजना निदेशक किरण कुमारी पासी समेत अन्य सभी विभागीय पदाधिकारियों ने जिला प्रशासन एवं सभी शिक्षा पदाधिकारियों को बधाई दी है।

व्यक्त की। पलामू रामगढ़ में भारतीय जनता पार्टी के मंडल अध्यक्ष श्री शंभू पासवान के पिताजी के ब्रह्मभोज कार्यक्रम में शामिल हुआ और श्रद्धांजलि अर्पित कर नमन किया। इस अवसर पर भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता अलखनाथ पांडेय, प्रफुल्ल सिंह, जिला परिषद सदस्य प्रमोद सिंह, जिला सांसद प्रतिनिधि प्रमोद चौबे, रामसरिख चन्द्रा, मंडल अध्यक्ष अखिलेश तिवारी, सांसद प्रतिनिधि मिथलेश तिवारी, अनुज पांडेय, सांसद के निजी सचिव अलख दुबे, गढ़वा प्रखंड विकास पदाधिकारी कुमार नरेंद्र, मुकेश चौबे, विजय चौबे, कामेश्वर सिंह, मुखिया श्रीमती सविता देवी सहित भारतीय जनता पार्टी के कार्यकर्ता एवं ग्रामीण जनता उपस्थित थी।

लातेहार : पुजीत अक्षत और निमंत्रण पत्र का वितरण किया गया

प्रभात मंत्र संवाददाता
हेरहंज (लातेहार): अयोध्या धाम स्थित श्री राम मंदिर निर्माण के अगामी 22 जनवरी को प्राण प्रतिष्ठा के कार्यक्रम को लेकर सनातन धर्म प्रेमियों में काफी उत्साह है। इसी कार्यक्रम को बेहतर और सफल बनाने को लेकर अयोध्या से आये हुए पुजीत अक्षत और निमंत्रण पत्र को राष्ट्रीय स्वयं सेवक संघ, अखिल विद्यार्थी परिषद के तत्वाधान में प्रखंड मुख्यालय स्थित बस स्टैंड और घुरे गांव में गुरुवार को घर घर और दुकान दुकान जाकर अक्षत और निमंत्रण पत्र का वितरण कर सभी को अगामी 22 जनवरी को अपने अपने घरों में मंदिरों में जाकर दीपावली उत्सव मनाने के साथ भजनकीर्तन करने का निमंत्रण दिया। कार्यक्रम में शामिल राष्ट्रीय स्वयं सेवक संघ के सह खंड



कार्यवाह रूपेंद्र जायसवाल ने कहा कि हम सनातन धर्म के लोगों के लिए यह समय बहुत ही हर्ष और उत्साह का है। 1500 वर्षों का सपना हम सनातन धर्म प्रेमियों का पूर्ण होने जा रहा है। 500 वर्षों के बाद

हम सभी के मर्यादा पुरोषोत्तम श्री राम अपने घर में वापस आएंगे। इसलिये 22 जनवरी को अपने अपने घरों की साफ सफाई कर दीप जलाकर दीपोत्सव मनावे। अक्षत वितरण कार्यक्रम में शामिल

महिला स्वयंसेवकों ने भी सभी से आग्रह किया कि 22 जनवरी को घर और मंदिर में दीप जलाकर भगवान श्री राम का स्वागत करें। और उनका गुणगान करें। जय श्री राम के जय घोष के साथ अक्षत वितरण निमंत्रण कार्यक्रम की शुरुवात श्री राम जानकी मंदिर से की गई। मंदिर के पुजारी भरत पांडे को पहला निमंत्रण दिया गया। उसके बाद श्री राम जानकी मंदिर से शुरु होकर साहू, मुहल्ला, जायसवाल मुहल्ला, देवी मंडप होते हुए बस स्टैंड होकर देवी मंडप के पास सम्पन्न हुई। कार्यक्रम में सुलेखा जायसवाल, प्रियंका जायसवाल, अर्जिता जायसवाल पुष्पा देवी, मंजू देवी, रिंकी देवी, अनिता देवी भाजयुमो उपाध्यक्ष जितेश यादव, बृक्ष साहू, बजरंगी प्रसाद, गुड्डु साहू, समेत कई लोग शामिल थे।

श्री श्याम मंदिर में 22 को होगी विशेष पूजा, 11 हजार लड्डूओं का लगेगा भोग

रांची: रांची के हरमू रोड स्थित श्री श्याम मंदिर में 22 जनवरी को मर्यादा पुरोषोत्तम श्री राम का विशेष महोत्सव पर कई धार्मिक अनुष्ठान किए जाएंगे। रामनगरी अयोध्या में 550 वर्षों के बाद 22 जनवरी को नए श्रीराम मंदिर में श्री जमलाल की प्राण प्रतिष्ठा हो रही है। श्री श्याम मित्र मंडल के अध्यक्ष सुरेश सरावगी ने गुरुवार को बताया कि मंदिर में विराजमान देवी-देवताओं को विशेष पोशाक पहनाकर दिव्य श्रृंगार किया जाएगा। विशेष पूजन अनुष्ठान के बाद हवन का कार्यक्रम होगा। विशेष आरती कर 11,000 लड्डू का भोग अर्पित कर आतिशबाजी और दीपोत्सव मनाया जाएगा। 11,000 लड्डूओं का भवनों में वितरण किया जाएगा। कार्यक्रम के संयोजक अजय मारू और उपसंयोजक गौरव अग्रवाल मोनू ने बताया कि अयोध्या में होने वाले कार्यक्रम का सीधा प्रसारण बड़ी एलटीडी स्क्रीन से किया जाएगा।

कसौधन वैश्य समाज का चुनाव मार्च में, बैठक में लिया गया निर्णय

प्रभात मंत्र संवाददाता
गढ़वा: कसौधन वैश्य समाज का चुनाव मार्च में किया जाएगा। साथ ही फरवरी माह में चुनाव के पूर्व आम सभा आयोजित की जाएगी। यह निर्णय गुरुवार को संघत मोहल्ला शिव मंदिर के प्रांगण में संपन्न समाज की बैठक में लिया गया। बैठक की अध्यक्षता अध्यक्ष उमेश कश्यप ने की। बैठक में समाज के द्वारा विभिन्न मुद्दों पर विचार विमर्श किया गया। निर्णय लिया गया कि 26 जनवरी को झंडोलतलन केदार नाथ कश्यप के द्वारा किया जाएगा। निर्णय लिया गया कि वर्तमान कार्यकाल पूर्ण होने पर मार्च में होली से पहले समाज का चुनाव करा लिया जाएगा। इस अवसर पर कसौधन वैश्य समाज गढ़वा के जिलाध्यक्ष उमेश कश्यप को प्रदेश अध्यक्ष निर्वाचन निर्वाचित होने पर उन्हें बधाई दी



गयी। साथ ही अंग वस्त्र देकर उन्हें सम्मानित किया गया। मौके पर अध्यक्ष उमेश कश्यप ने कहा कि उन्हें जो दायित्व मिला है इसे वे तन-मन-धन से पूरा करेंगे। मौके पर समाज के संरक्षक पृथ्वीनाथ कश्यप, सचिव संतोष कश्यप, सुरेंद्र कश्यप, अमित कश्यप, मिथिलेश कश्यप, उप

सचिव विवेक कश्यप, कोषाध्यक्ष मनोज कश्यप, उप कोषाध्यक्ष मनीष कश्यप, वैवाहिक सलाहकार रंजित कश्यप, मीडिया प्रभारी आशीष कश्यप, युवा टीम के अध्यक्ष उत्तम कश्यप, सचिव हर्ष सौंदर्य, कोषाध्यक्ष अभिषेक कश्यप, गोपाल कश्यप, कृष्णा कश्यप, महेंद्र कश्यप, सुरेंद्र कश्यप आदि उपस्थित थे।

जब श्री राम आए हैं तो हनुमान भी आएंगे : अरुणा शंकर



प्रभात मंत्र संवाददाता
मेदिनीनगर: प्रथम महापौर अरुणा शंकर ने श्री बागेश्वर सरकार के पलामू आगमन हेतु अनुमति के लिए रखी गई प्रशासनिक बैठक को महज औपचारिकता बताया। कार्यक्रम की संयोजक श्रीमती अरुणा शंकर ने कहा कि जिला प्रशासन सरकार के प्रभाव में अनुमति न देने की हर संभव प्रयास एवं शर्तें रख रहा है। जबकि उच्च न्यायालय ने 16 तारीख तक मुख्य सचिव झारखंड को शपथ दायर करने को कहा है। उन्होंने कहा कि जितनी शर्तें पलामू जिला प्रशासन द्वारा बागेश्वर सरकार के कथा की अनुमति हेतु आयोजकों से रखी गई है। पिछले दो वर्षों में अगर पूरे झारखंड में किसी कथा के आयोजन में

ऐसी शर्तें रखी गई हैं तो 16 तारीख तक साक्ष्य प्रस्तुत करें। प्रशासनिक बैठक में समिति के तरफ से उपस्थित हनुमान कथा समिति के सचिव दिना जी ने बैठक के बाद बताया कि हम सबको ने मुख्य शर्तें एवं कार्य योजना प्रशासन को पूर्ण में ही दे दिया है। और उच्च न्यायालय में भी जमा किया है। जिसे देखने के बाद ही उच्च न्यायालय ने आश्चर्य व्यक्त करते हुए प्रशासन से एफिडेविट फाइल करने को कहा है। अगर जिला प्रशासन और भी कोई शर्तें रखना चाहती है तो लिखित रूप से दे। हम सब जिला प्रशासन और उच्च न्यायालय में जवाब दारिखल करेंगे। कथा समिति की संयोजक श्रीमती अरुणा शंकर ने कहा कि हमारा देश एक हिंदू बहुल राष्ट्र है। हम हिंदुओं का कथा करना मौलिक अधिकार है। लेकिन यह हमारे देश के लिए दुर्भाग्य की बात है कि जहां हमारे ही भगवान श्री राम को अपने गर्भ गृह में लाने के लिए न्यायालय की शरण में जाना पड़ा। हम हिंदुओं को कथा कराने के लिए न्यायालय की शरण में जाना पड़ता है। प्रथम महापौर अरुणा शंकर ने भगवान श्री राम का नाम लेते हुए कहा कि जब श्री राम गर्भ गृह में आ रहे हैं तो हनुमान भी आएंगे। वह तो पवनसूत हैं। उन्हें कौन रोक सकता है। कार्यक्रम के आयोजक मट्टू जी, अनुल जी एवं धाम के प्रतिनिधि नितेश जी ने कहा हम सबको को उच्च न्यायालय पर भरोसा है। कथा की अनुमति अवश्य मिलेगा।

बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार की जनसभा रामगढ़ में अब तीन फरवरी को

रांची: जदयू के राष्ट्रीय अध्यक्ष सह बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार अब तीन फरवरी को रामगढ़ आयेगे। पूर्व में 21 जनवरी को नीतीश जोहार विशाल जनसभा में शामिल होने रामगढ़ आना था। जदयू के प्रदेश अध्यक्ष सह राज्यसभा सांसद खीरू महतो ने प्रदेश जदयू कार्यालय में गुरुवार को संवाददाता सम्मेलन कर इसकी जानकारी दी। उन्होंने बताया कि 24 जनवरी को जननायक कर्पूरी ठाकुर की जयंती है, उनके 100 वर्ष पूर्ण होने पर पार्टी इसे शताब्दी समारोह के रूप में मना रही है, इसके साथ ही 26 जनवरी के महेन्द्र जन्मदिन की सरकारी व्यस्तता के कारण कार्यक्रम की तिथि बढ़ा दी गयी है। इस अवसर नीतीश जोहार कार्यक्रम के संयोजक मधुकर सिंह, प्रदेश महासचिव श्रवण कुमार, प्रदेश प्रवक्ता सागर उपाध्यक्ष डॉ आफताब जमिल, संजय सिंह एवं अन्य उपस्थित थे।

मुख्यमंत्री योगी 14 जनवरी को अयोध्या से करेंगे स्वच्छता अभियान की शुरुआत

एजेंसी
लखनऊ: जिस प्रकार प्रतिवर्ष दीपावली से पहले हम साफ-सफाई और रंग रोमन के बाद अपने अपने घरों को आकर्षक झालरों और दीपों से सजाते हैं, ठीक उसी तर्ज पर योगी सरकार 22 जनवरी से पहले पूरे प्रदेश को चमकाने, सजाने और संवारने जा रही है। खुद मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ मकर संक्रांति से इस माह अभियान की शुरुआत करेंगे, जिसके बाद प्रदेश के हर गांव, हर नगर और प्रत्येक मोहल्ले में वृहद स्वच्छता अभियान चलाया जाएगा। नगर विकास और पंचायती राज विभाग को इसकी जिम्मेदारी सौंपी गई है। अयोध्या में होने जा रहे श्रम्य मंदिर के उद्घाटन और प्रभु भवन के प्राण प्रतिष्ठा समारोह को लेकर प्रदेश के मुख्य सचिव दुर्गा शंकर मिश्र की ओर से नगर विकास



विभाग और पंचायती राज विभाग के लिए निर्देश जारी किये गये हैं। 14 जनवरी से शुरु होने जा रहे स्वच्छता के महाअभियान की कमान खुद मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ संभालेंगे। इसके बाद अगले 9 दिन तक प्रदेश के हर हिस्से में बड़े पैमाने पर स्वच्छता अभियान चलाया जाएगा। यही नहीं, प्रदेश के प्रत्येक जिला मुख्यालयों

सीएम योगी अयोध्या से स्वच्छता अभियान की शुरुआत करेंगे, जिसके बाद प्रदेश के हर गांव, हर नगर और प्रत्येक मोहल्ले में वृहद स्वच्छता अभियान चलाया जाएगा।

पैमाने पर सफाई कर्मियों की टीम को लगाने के भी निर्देश हैं। इसमें 3800 पुराने और 1500 नये सफाई कर्मियों की तैनाती की जानी है। वहीं खाद विभाग को निर्देश दिये गये हैं कि अयोध्या के सभी पेट्रोल पंप और ग्रीन कॉरिडोर पर मौजूद शौचालयों की रेगुलर जांच कर उनकी स्वच्छता सुनिश्चित की जाए। साथ ही सिंचाई विभाग द्वारा नया डाक्ट पर 1.37 किमी तक नदी पर बैरियर बनाकर राम की पैड़ी की सफाई सुनिश्चित की जाएगी।